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Nagy kér döf eleik elolt
működése e két nagyhatalmat még 
közelebb fogja hozni egymáshoz és 
még abban az esetben is, ha Németor­
szág nem fog a vámunióhoz csatla­
kozni (feltéve, hogy Franciaország a 
jóvátétel kérdésében Németország­
nak megfelelő kompenzációt nyújt 
majd), a középeurópai államox 
együttműködésének jótékony hatá­
sát elsősorban Németország fogja 
érezni.

dikális megoldás jöhet tekintetbe: és 
az a kereskedelem teljes szabadsága 
a szukcessziós államok között. Ez 
azonban csak akkor1 lesz megvalósít­
ható, ha tényleg létrejön minden gaz­
dasági krízis enyhítésének főfeltéte­
le: a francia-német kooperáció.

A dunai-államok gazdasági egy Úti­

ban ismét és pedig sürgősen helyre 
kel! állítani. Elvi tekintetben az a né­
zet, hogy: „ha nem lett volna a há­
ború előtt egy Osztrák-Magyar Mo­
narchia — úgy azt most kellene vala­
miképen megkonstruálni1’...

Preferenciáid vámtarifával a ba­
jon segíteni nem lehet. Csak egy -

Londoni jelentés fekszi.: o'.ÜUüuk. 
Rövid, szűkszavú jelemes,

voltában íagyo.r
utleiy

azoban pár szavas _
sokat mond, mert arról számol be, 
hogy a dunai államok megsegítése 
kérdésében kezdeményezett londoni 
konferencia kudarcba fulladt. Ez a 
kudarc nedig azt jelenti, hogy komo­
lyan kell számolni a francia Taréieu- 
féle terv teljes elejtésével.

Aki figyelemmel kisérte a TaulLu- 
féle tervet fölvetése percétől kezdve 
és látta, miképen bonyolódtak körü­
lötte az események, megfigyelte az 
elhangzott kijelentéseket, körülbelül 
tisztában volt vele, hogy bármilyen 
szép az elgondolás, alig lehet belőle 
valami. Alig lehet, mert nincsenek 

azok az előfeltételek, amelyek a

11. Rohamos áradás a Tiszánkerült kisza- 
, azonnal elő- 
aki azonban 

íi s a szeren- 
tc múlva ki-

A londoni pénzügyi körök vezérei­
nek nézete szerint Németország az a 
tengely, mely körül Európa gazdasá­
gi és pénzügyi rekonstrukciójának 
nagy problémája forog és amíg ez a 
tengely nem szilárd és nem biztos: 
nem remélhető az európai krízis tar­
tós enyhülése. Igen ám, de egyúttal 
azt is komolyan hangsúlyozzák Lon­
donban, hogy a Tardieu terv jelenle­
gi formájában nem alkalmas arra, 
hogy ezt a nagy gondolatot megvaló­
sítsa és épen ezért nagy és mélyreha­
tó változásoknak kell alávetni, jóle­
het a legteljesebb mértékben bizo­
nyltja, hogy — az események kérlel­
hetetlen logikája meghozta — a há­
ború

Egy hét alatt 206 centimétert emelkedett
a vízállás

napról-napra magasabbra emelkedett. 
Április 2-án még csak 631 centimé­
tert mértek Mindszentnél. Kedden 
673, szerdán 710, csütörtökön 742, 
pénteken 777, szombaton pedig már 
837 centiméterre nőtt az áradás, ami 
azt jelenti, hogy egy hét alatt pon­
tosan 206 centiméterrel emelkedett a 
viz a bennünket legközvetlenebbül ér­
deklő Tiszánál.

Mióta a viz magassága elérte a 750 
centimétert, az Ármentesítő mérnö­
kei állandó éjjel-nappali szolgálatot 
tartanak a töltéseken. Tapasztalataik 
szerint védműveink mint a múltban, 
úgy most is kiállják az erőpróbát. A 
lakosság teljes nyugalommal tekint­
het az elkövetkező napok elé. Ha be 
is következik még valamelyes áradás, 
az semmi aggodalomra nem ad okot. 
A legrövidebb időn beiül beáll a kul­
mináció, amit követ majd a fokoza­
tos apadás.

Az elmúlt napok alatt állandóan 
riasztó híreket hozott a táviró és te­
lefon a Maros, a Körösök és a Tisza- 
menti községeket, városokat fenye­
gető árvizveszedeiemről. Erdélyben 
több községet teljesen elbontott az 
áradás. Házakat, állatokat sodoráéi 
a viz, többezer szegény család vált 
földönfutóvá, mert a románok telje­

elhanyagolták azokat a védmuve-

tattafc egy 
izaspárt
apitányságra 
>gy az utóbbi 
a piacon., üz- 
ngősöket ho- 
ndult a nyo- 
ska Iván ese- 
i felé vezet* 

házkutatást 
egy pengősök 
szerszámokat 
A rendőrség 

íeliska hami- 
t és a felesé- 
iba hozta a 
c azt állítják, 
t hamisitot- 
: ki. A pénz- 
adőrség letar-

meg
sikert biztosítani tudnák. Mert akár­
milyen súllyal is esnek a mérlegbe 
azok a nagy nehézségek, amelyek a

I '(tanai államok gazdasági nyomorusá-
* gából fakadnak és bármilyen végze-
• tes lehet ezeknek az államoknak 

pénzügyi összeomlása, mert annak a 
legtermészetesebb folyománya az 
egész európai gazdasági élet teljes 
összeroppanása lesz — szinte lehetet­
len a dolgot sikerre vinni, miután a 
siker útjában olyan nagyereju poli­
tikai nehézségek fekszenek, amelye­
ket elhárítani talán nem is lehet.

Hiszen a londoni konferenciára is 
azért volt szükség, mert ebbe a tisz­
tán gazdasági kérdésbe döntő súllyal
......zedtek bele a politikai vonatkozá-

pedig nem kis

sen
két, amelyeket a háború előtt oly 
nagy anyagi áldozattal kiépítettek a 
magyar hatóságok.

Nálunk szerencsére vigasztalóbb a 
helyzet. Az ármentesítő társulatok, 
— köztük a Körüs-Tisza-Marosi Ár­
mentesítő Társulat, — hivatásuk ma­
gaslatán állanak. A védmüvekefc tö­
kéletesen kiépítették, állandóan jó­
karban tartják és ezért nincs ok 
aggodalomra, habár itt is rohamos 
áradás állt be a Tiszán és a mellékfo-

következtében szélsőségbe 
csapó gazdasági nacionalizmus politi­
kájának alkonyát. A háború alatti 
kényszerűségből követett elszigetelt­
ség, mely még napjainkig tartja a 
védvám balga kínai falát, minden to­
vábbi fejlődésnek akadályát képezi. 
Az első lépés ennek az akadálynak a 
megszüntetéséhez: a dunai-államok 
gazdasági együttműködése lenne.

A dunai államok gazdasági meg­
egyezése tehát angol felfogás szerint 
egyúttal a német-francia teljes meg­
békélést s ezen keresztül Európa 
egész gazdasági rekonstrukcióját is 
kellett volna, hogy jelentse. Egy ui 
Európát, amelyben a béke szelleme 
nem csupán termelést, de a termelt 
javak elosztását is biztosítaná.

Ilyen körülmények között nemcsak 
aggodalommal, hanem a megdöbbe­
nés egy bizonyos nemével nézünk a 
londoni konferencia sikertelenségé­
re. Aggodalommal és megdöbbenéssel 
annak ellenére, hogy a sikerben nem 
bízhattunk föltétlenül, mert arra a 
legkevésbbé se lehettünk elkészülve, 
hogy bekövetkezzék a teljes ívudarc 
és mégcsak az a halvány remény is 
megsemmisüljön, amelyet a Tardieu- 
féle terv kapcsán gazdasági helyze­
tünk javulásához fíiztíink.

Nagy kérdőjelek elé kerültünk. 
Nincsen, aki erre a kérdésre: mi kö­
vetkezik most? — azt tudná felelni: 
ez következik! Az idő pedig sürget és 
parancsol. Nemcsak a mi, de egész 
Európa érdeke követeli, hogy a nagy 
kérdőjeleket, amelyek elébünk mered­
nek, éltávolitsuk és a bizonytalanság 
bel vébe a teljes bizonyosság lépjen 
valahára.

az

sok és mert 
hangsúly esik — ebbe a kérdésbe is 
belenyúlt a német—francia ellentét, 
Európa átka.

Középeurópa dolgában a négy 
nagyhatalom közül a legérdekteie- 
nebb Anglia. Politikai és gazdasági 
szempontból egyaránt. Az angol po­
litikai és pénzügyi körök azonban _ 
nek az érdektelenségnek ellenére is a 
legnagyobb mértékben szükségesnek 
látták, hogy beleavatkozzanak ebbe a 
kérdésbe, mert amint ezt egyik leg­
nagyobb londoni közgazdasági lap 
megállapította: a következő nárom 
hónap várható eseményei Európa 
történetében a világháború utáni leg­
nehezebb és kihatásukban beláthatat­
lan időszak árnyát vetik előre. Ez tol­
ta a Tardieu-féle tervet annyira elő­
térbe, hogy az angol politika a helyes 
megoldás elősegítése érdekében nem­
csak beavatkozott, hanem még áldo­
ztok meghozatalára is hajlandó volt.

A londoni pénzügyi körök a közép- 
európai államok szoros gazdasági koo­
perációját feltétlenül szükségesnek 
tartják. Figyelemreméltó az a tény, 
mondják Londonban, hogy — elér­
kezve a „non possumus“ állapotához 
világosan kitűnik, hogy az Osztrák- 
Magyar Monarchia háború előtti gaz­
dasági egységét, valamilyen formá-

erre
lyókon.

A tiszai vízállás az elmúlt hét alatt
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a kormány a költségvetés 
egyensúlyát

lyam
en
; szakosztálya 
zaktanfolyam
Kellő szármi 
kávám április 
;dődik. A tan- 
let az ipartes-

en-

Hire terjedt annak, hogy a kor- mint az illetékegyenértékek után pe- 
mány a szükségadót állandósítja, ami dig 20 százalékos rendkívüli pótlék 
azt jelenti hogy a jövedelemadó a szedését tervezik, 
mostaninál száz százalékkal több lesz. A tisztviselők illetményeit, mmt 

Illetékes helyről kijelentik, hogy a ismeretes, három szazatokkal ki vauja 
tervezetek szerint egyáltalán nincs csökkenteni a kormány ez ev lulnis 
SZÓ a szükségadó állandósításáról. A elsejétől kezdődőkig. Ez a csökkentés 
kormány tervei szerint ugyanis át- a különböző egye ) csökkentesekkel 
menetilég egv év tartamára a házad ') együtt az alap.hetmenyeknek Korm­
ain,-tjai után az ez évben szedett 10 belül nyolcszázalékos csökkenteset 
százalékos szükségadó helyett csak jelenti. ...

százalékos, jövedelemadó után pev.i. A rendelettervezet ugyanis .tarom 
az ezévi 100 százalékos szükségadó szazatokkal csökkenti a lakaspenze- 
helvett 30 százalékot fognak szedne két mérsékli a családi pótlekot meg 
ami mindenesetre csökkenést jelent pedig a fetosegnfl 13-60 pengőtől6 
X költségvetési egyensúly biztosit»- pengőre, a gyermekeknél 12 pengo- 
sa érdekében azonban ezeken felül a re az altiszteknél 4.50 peng-oro, ,11c- 
társulati adó után 25 százalékos, a va- toleg 0 pengőre, a közlekedési se- 
Lvonadó után 100 százalékos, az <>rö- gélyt pedig 13.60 pengőről 10 pengo- 

tiűndékozási vagyonátru- re. Ezenfelül a kormány az elolepte- 
házási és százalékos illetékek, vala- I tést 1933 július végéig megszünteti.
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NyilaFelgyógyulása után letartóztatják 

a csongrádi csecsemőgyilkos leánytÚjabb miniszteri rendelet
a tanyai kéményseprési dijak 

leszállításáról
kórházban kihallgatta Deák Viktóri­
át. Elmondotta, hogy sem szülei, sem 
munkaadója nem vették észre, hogy 
gyermeke lesz és úgy gondolta, hogy 
minden feltűnés nélkül el tudja tenni 
láb alól újszülött csecsemőjét. Azon­
ban annyira rosszul lett és elgyen. 
gült, hogy munkaadója orvost hivott 
hozzá. A kihívott orvos megvizsgálta 
Deák Viktóriát és ekkor tudódott ki 
szörnyű bűncselekménye.

A kegyetlen leányanyát felgyógyu. 
lása után letartóztatják, bekísérik az 
ügyészség fogházába és szándékos 
emberölés büntette miatt a szegedi 
törvényszék ítélkezik felette. 
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Megírtuk, hogy pénteken beszállí­
tották a vármegyei közkórházba De­
ák Viktória 22 esztendős csongrádi 
háztartási alkalmazottat, aki Csong­
vádon a Tompa Mihály utca 4 szám 
alatt szolgált. Deák Viktóriát a szülé­
szeti osztályon vették ápolás alá.

Közben éresítés érkezett a csongrá­
di rendőrkapitányságtól Szentesre, 
hogy Deák Viktóriának péntekre vir­
radó éjjel gyermeke született. Deák 
Viktória újszülött gyermekének szá­
ját újságpapírral betömte és meg­
fojtotta, majd a halott csecsemőt a 
szemétdombon elásta.

A szentesi rendőrkapitányság a

új onan mcgál-Mit mond az iparügyi tanácsnok az
lapított kéményseprési dijak életbeléptetéséről

A kereskedelmi miniszter felhívta tekintve az egészen kivételesen mél- 
a polgármestert, jelentse nyolc napon lányos esetektől, amikor a belterület- 
belül, hogy a tanyai kéményseprés re megállapított dijak legfeljebb más­
ügyében kiadott 118.979/1929. szánra félszeresének megállapítása indokolt, 
rendelet értelmében módositotta-e a — a belterületre érvényes dijaknak 
város a kéményseprési szabályrendc- megfelelő összegében állapíttassák 
letet s ha igen, úgy az erről szóló ha- meg.
tározat felsőbb jóváhagyást nyert-c Kérdést intéztünk a fenti rendelke- 
már. Kifejti a miniszter a leiratában, zéssel kapcsolatban Kálmán Imre 
hogy a jelenlegi súlyos gazdasági vi- iparügyi tanácsnokhoz,_ aki közölte 
szonyokra való tekintettel az adózó- velünk, hogy a városnál egyelőre a 
közönség teherbírása és fizetőképes- régi kéményseprési dijak maradnak 
sége a kéményseprő ipari szabályren- érvényben. A képviselőtestület által 
deletekben a tanyai kémények tiszti- nemrég megállapított uj kéménysep- 
tása után megállapított túlmagas di- rési dijak majd csak akkor lépnek 
jak szedésével továbbra nem vészé- életbe, hogyha a módosított kémén v- 
lyeztethető. Elrendedi ezért, hogy a seprési szabályrendeletet, _ 
a kéményseprési szabályrendeletet már korábban letárgyalt és elfoga- 
három hónapon belül az idézett mi- dott a közgyűlés, — a fellebbezések 
niszteri rendelet értelmében aként elutasításával jóváhagyja a miniszter 
módosítsa a képviselőtesület, hogy az s azután kihirdetteti a képviseiőtes- 
egynemü kémények seprési dija a tá- tűiét, 
volságra való tekintet nélkül, — el-
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Az anyós és a meny kibékültek
Egy halottgyalázási per vége

tartott vád ellen. Elmondotta, hogy békés 
egyetértésben éltek férjével és semmi 
oka nincsen, hogy halála után gyaláz- 
za volt férjét. Az első tárgyaláson 
több tanút hallgatott ki a bíróság. A 
tanuk egyrésze igazolta a vádat.

Szombaton délelőtt a tanuk kihall­
gatása után a bíró felhívására özv. 
Négyesi Lászlóné sajnálkozását fe­
jezte ki a történtek miatt, amit volt 
anyósa elégtételül el is fogadott és 
nem kívánta megbüntetését. A bíró­
ság a további eljárást megszüntette 
özv Négyesi Lászlóné ellen.

amit Haiottgyalázás ügyében 
tárgyalást szombaton délelőtt a já­
rásbíróság. Az anyós és menye állot­
tak egymással szemben a szokatlan 
perben.

Négyesi Lászlóné haiottgyalázás cí­
mén feljelentette volt menyét özv.
Négyesi Lászlóné, Nemes Jusztinát.
Feljelentése szerint özv. Négyesiné a 
múlt év május havában elhalt férjét 
többek hallatára gyalázta és káro­
molta.

Március 8-én tartotta meg az első 
tárgyalást a bíróság az ügyben, ami­
kor özv Négyesiné sírva tiltakozott a
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Baleset a szentes—orosházi 
országúton

Pénísebességgel száguldott el a kocsi mel­
lett.

Könnyebb baleset történt tegnap 
délután a szentes—orosházi ország-

Lövei lovai megbokrosodtak, bele- 
ugrottak az árokba s magukkal rán­
tották a kocsit, amely felborult és 
maga alá temette Lövei Mihályt.

Szerencsére sem Köveinek, sem a 
lovaknak komolyabb baja nem esett, 
csak a kocsi rongálódott meg. A bal­
eset ügyében megindult nyomozás ki­
derítette, hogy a teherautó orosházi 
volt.

utón.
Lövei Mihály szentetornyai gazdál­

kodó kocsival igyekezett haza szen­
tetornyai lakására az orosházi piac­
ról. Ahogy a szentetornyai községhá­
za elé ért, Szentes felől szembement 
vele egy teherautó. Lövei integetett 
az autó soffőrjének, hogy lovai ije­
dősek, azonban a teherautó soff őr je 
ügyet sem vetett rá, hanem rendes

A strIngatlanforgalom
Zsarkókuti Mihály és bt. nagyki­

rálysági 11 hold 800 nszöl földjét 
megvette Beck Jenőné 11.500 pengő­
ért.

Ha olcsón akar vásárolni,
keresse fel a

i Szentes vái 
I április 15 nap, 

kilenc órai kéz 
A közgyűlés 1 
kező:

Polg'ármeste: 
házipénztárára 
leiről és kiadás 

Makó város 
a függőkölcsör 
ben hozott hat 

Polgármeste 
gyár Általára 
fennálló függő 
fása tárgyába) 

A Szentesi ' 
Munkás Testet 
Spost Egylet i 
a Szentesen lé 
részére terület 

Piti Péter g; 
reime a VII. f 
dő előléptetése 

Polgármeste 
szárnya telken 
értékesítésénél 

Polgármeste 
tesi görgős! ki 
gélből a 198/1 
rozattal megái 
felül még a vá 
fillérnek váll

„Háztartás”
szövetkezet üzleteit melyekSándor Dánielné nagyhegyi 1 hold 

176 nszöl földjét megvette Perger Fe- 
rencné 1200 pengőért.

Mészáros Mihály és bt. Alsóréti 
Újtelep 28/a számú házát megvette 
Kelenczés János és neje 2500 pengő­
ért.

a „Hangya ’
kötelékébenRáfizetéssel jár működnek

a legalacsonyabb árakon.
Fiókok: Erzsébet-tér 4 és a 
Piactér, Nagy Ferenc-házban

Pontos kiszolgálás, 
olcsó árak biztosítva!

Megrendeléseket 
házhoz szállítunk

az állattenyésztés
zessenek ráfizetésből még azért is, 
hogy a főváros lakossága húst fo­
gyaszt. A budapesti állatvásárokon a 
djjak és illetékek ügyében gyors vál­
toztatásra van szükség, hogy a gazda 
is kapjon valamit és a fogyasztó is 
olcsón jusson hozzá a húshoz.
XXX\XXXXXX\X\XX\XNXNX\\\\\XNV>

A hús és állatpiacon folyó állapot 
tovább nem maradhat fenn. A kül­
földi kivitel teljes összezsugorodása 
miatt az egész ország állatkinálata a 
budapesti vásárokra irányul és ennek 
következtében ott olyan lehetetlen 
árak alakultak ki, amilyenre évszáza­
dok óta nem volt példa. Ma a marha 
kilója 30-40 fillér, a zsirsertésé pedig 
80 fillérre esett. Az állattenyésztésre 
ilyen árak mellett minden gazda rá­
fizet. Ezt az állapotot még tűrhetet­
lenebbé teszi, hogy a budapesti vásá­
rokon a vásárdíjakat a régi árak sze­
rint szedik és Így megtörténik, hogy 
a teljes vételár 50 százalékát emész­
tik fel a dijak és a különféle ileték 
sallangok. Az is megtörtént, hogy a 
pesti állatvásárra felhajtott jószág 
árának csak a 30 százalékát számol­
ták el a gazdának, a többit levonták 
a dijak és illetékek fejében. A mai 
súlyos viszonyok között, amidőn a vi­
déki gazdatársadalom szinte ki van 
szolgáltatva a budapesti állatvásá- 
sároknak, mert máshol az értékesítés 
lehetetlen, ezt az állapotot fenntai ta­
ni nem szabad.

Lehetetlen, hogy a gazdák ráfize­
téssel tenyésszenek jószágot és ők fi-

Rozgonyi József né Szilfa utca 7 
számú házát megvette Idovika Sán- 
dorné.

Szabados Sándor és neje Rozgonyi 
utca 19 számú házát megvette Mol­
nár Antal.

Törőcsik Ferencné szentlászlói 2 
hold 640 nszöl földjét megvette özv 
Csányi Ferencné 3200 pengőért.

özv. Szalró Lajosné derekegyház- 
oldali 3 hold 700 nszöl földjét meg­
vette Lajos Pál és neje 3500 pengő­
ért.

1125

Órát ékszertTudományos 
Mozgó színház

legolcsóbban vásárolhat

Erdősnél
Vasárnap, április hó 10-én 4, negyed 

7 és fél 9 órakor a legkacagtatóbb 
vígjáték egy címzetes férjről:

Danics Antal és t. Nagyörvény ut­
ca 99 szám alatti házát megvette 
Dancsó József 2625 pengőért.

Döme Bálint belsőecseri 14 hóid 
186 nszöl földjét Ács Vilmosné 10.500 
pengőért.

Fekete György és neje belsőecseri 
60 hold 1175 nszöl földjét megvette 
Kalmár István és neje 27.000 pengő­
ért.

Óra, ékszer és szemüveg
javítások jótálással

Kossuth u. 14 (Dobra! ház)
1550

Sztrájkol
Haskötők, fűzök,

csípőszorító, melltartó és ha­
risnyatartó különlegességek 
mérték után készülnek

a gólya
Főszereplőn: Siegfried Arno és Hans 

Junkermann

Sicc és a pulyka 
Síim az arabnők között

MAGYAR HÍRADÓ 
■ I H I ■ I H l ■ IH ! ■ IH'11IHUH IHIRIHIH! 
1 ! HIRDESSEN LAPUNKBAN ! 1
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$ Legfino
•Jankai .János és társai Huszár utca 

30 számú házát megvette Bartha Im­
re és t. 1050 pengőért.

Földvári N. Ferenc és neje alsóréti 
munkástelep 33 számú házát meg­
vette vitéz Farkas Lajos 2000 pen­
gőért.

Balogh István és neje Tóth József 
utca 54 számú házát megvette Hav- 
kai István és t. 9800 pengőért.

özv. Székely Beniaminné nagynyo­
más! 1 hold 1015 nszöl földjét meg­
vette Molnár Zsigmond és neje.

Lengyel Pál és neje Cigánysor 30/a 
szám alatti házát megvette Gágyor 
Mária 710 pengőért.

Halász Szabó Sándor
divatárú üzletében, Kossuth-u. 12.

1319______________ _ I
!? További

Valódi d
gyulai kol

Szép tavaszi ruhájában 
örökittesse meg magát

a pünkösdi ünnepek alatt

Fridrich
műtermében 1500 Kossuth u. á.
■ilHIIH!IHIIHilHIIHIIHIIHIIH!IHIII*l*l|®lJit

1 ! HIRDESSEN

*
*
«Róka boák Ezen!*és tavasziSzép és divatos 

dlvatszőrmék olcsó árakon szerezhetők be
nac*i IBIHARI *szűcsnélBr. Harucker u. 12

1506 LAPUNKBAN H
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Nyilatkozik a polgármester 
az idei pótadókulcs 
megállapításáról

ségvetés terhén 450 P hitel engedé­
lyezése iránt.

Polgármesteri előterjesztés Szé­
kely István szentesi lakos terhén ve­
zetet VÍG P 70 fillér üzletbér hátralék 
leírásának elrendelése iránt.
ck)ocx>oooooocx)oo<x)ooooooooooooc

Új transzformátor 
állomás épül

A tényleges szükséglet és a jelen­
legi nehéz pénzügyi viszonyok figye­
lembevételével nagyobbarányú hely­
reállítási és átalakítási munkálatokat 
nem végeztet a Villamosmü ebben az 
esztendőben. Cseuz Béla műszaki ta­
nácsostól nyert értesülésünk szerint 
csupán a vezetéktartó oszlopokat erő­
sítik meg a korhadt gyámok kicseré­
lésével, ezenkívül egy uj transzfor­
mátor állomást építenek a Harucker 
utcában.

Mintegy kétszáz oszlop kicserélésé­
ről, illetve megerősítéséről van szó a 
város legkülönbözőbb részeiben. Az 
uj transzformátor állomást pedig a 
kenyérgyárral szemben, a régi helyén 
állítják fel. Ez a transzformátor ál­
lomás a mostaninál erősebb teljesít­
ményű és modern felszerelésénél fog­
va jobb és biztonságosabb is lesz a je­
lenleginél, ami a környék villamos 
árammal való zavartalan ellátása 
szempontjából igen megnyugtató.
OGOüOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC lOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOOOOOOOOOOOQC

Alulírottak fájdalomtól meg­
tört szívvel jelentjük, hogy fe­
lejthetetlen édesapánk, nagya­
pánk és dédnagyapánk:

Pánczél Bálint
gazdálkodó

folyó hó 8-án, életének 87-ik 
évében csendesen elhunyt.

Drága halottunk földi marad­
ványait folyó hó 10-én, ma d. 
u. 3 órakor fogjuk a reformá­
tus egyház szertartása szerint 
a III. kér. Lakos-utca 46. sz. 
alatti gyászháztól a Kálvária- 
temetőben örök pihenőre he­
lyezni.

Szentes, 1932. április hó 9.
Emlékét soha el nem múló 

szeretettel őrizzük!
Gyászolják: Özv. Gránicz An- 
talné és Kérdő Imréné leányai, 

unokái és dédunokái.

A megyei hozzájárulás nem terheli ezentúl
a városi háztartást

fedezetére megállapított 17 százalé­
kos pótadóval együtt 68 százalékban 
állapították meg az idei pótadókul­
csot. Hogy milyen tételek hagyattak 
meg a költségvetésben, illetve, hogy 
mely kiadási tételek szállíttattak le 
és mely bevételi tételek emeltettek, 
ezt nem részletezték előttünk. Mig 
tehát a költségvetés le nem érkezik, 
a részletekre nem tudok felvilágosí­
tást nyújtani. Egyedül azt közölték 
velünk, hogy a kormány közelmúlt­
ban kibocsátott rendelete értelmében 
törölték a költségvetésből a megyei 
hozzájárulásra felvett 59.489 pengőt 
kitevő összeget, amit külön megyei 
pótadó címén kell majd behajtanunk 
az adófizető polgárokon.

Az összes fórumok által letárgyalt 
és jóváhagyott költségvetést most 
már rövidesen megkapja a város és 
akkor tiszta kép alkotható arról, 
hogy milyen változtatásokat vezettek 
keresztül az egyes bevételi, illetve ki­
adási tételeknél.

Megírtuk, hogy csütörtökön került 
az országgyűlési 33-as bizottság ha­
tos albizottsága elé Szentes város idei 
költségvetése, amelyet előzőleg már 
felülvizsgált a belügyminisztérium és 
a pénzügyminisztérium illetékes ügy­
osztálya. A belügyminisztérium vá­
rosi ügyosztályán mutatták be a ha­
tos bizottságnak a költségvetést, ami­
hez felrendelték Budapestre Csergő 
Károly dr alispánt, Négy esi Imre dr 
polgármestert és Herényi Antal fő­
számvevőt.

Négyesi Imre dr polgármester, — 
ki más egyéb ügyekben is eljárt a b - 
városban, — pénteken este érkezett 
haza Szentesre. Szombaton délelőtt 
az ügyosztályvezetőkkel tartott szü- 
kebbkörü megbeszélést, majd a költ­
ségvetés tárgyalásával kapcsolatban 
az alábbi nyilatkozatot tette a nyilvá­
nosság számára:

__A pénzügyminisztérium és bel­
ügyminisztérium együttes javaslata 
értelmében a múlt évi hiteltullépések
OOOC-OOOOOOOOPOOOOOOOOOOOíSOOOGOO^OOOOOOOOOOOOOOOOC-OOCOOOOOOOrjO"

Érdekes terv em, ^Itósíalakra 
Ifpisskcj me^seyiíésére

ját foglalták össze. Többek között azt 
kívánja az ifjúság, hogy akinek ma­
gánjövedelme többszörösen megha­
ladja állami nyugdiját, az a magánjö­
vedelem élvezésének idejére veszítse 
él nyugdiját.

Azonkívül a brids-kártvákat, a 
pezsgőt és egyéb luxuscikkeket adóz­
tassák meg a segítő alap javára, 
újabb 60 filléres adószalaggal. Felme­
rült az az ötlet, hogy a rádióelőfizeté­
si dijak bizonyos százalékát juttassák 
a szellemi szükségmunkák fedezésé-

Pénteken városi közgyűlés Az állástalan ifjúság megsegítésé­
re vonatkozólag érdekes javaslatot 
adtak át Jakab Oszkár pénzügyi ál­
lamtitkárnak. A memorandum össze­
állítja azokat az álláslehetőségeket, 
amiket az állásnélküli diplomás ifjak 
rendeleti utón megkaphatnának az 
állami költségvetés megterhelése .léi­
kül.

A strandfürdő építése is a közgyűlés
elé kerül

egyben az utóbbi összeg fedezetének 
megjelölése iránt.

Polgármesteri jelentés a 310/kgy. 
1931 szám alatti határozat alapján a 
Farkas Eugénia féle házban lévő na­
gyobbik lakás bérbeadására megkísé­
relt nyilvános árverésről, egyben 
Dickmann Ferenc szentesi lakos bér­
leti ajánlata.

Pilcz Ödön szentesi lakos kérelme a 
Farkas Eugénia féle ház egyik üzlet- 
helyiségére vonatkozóan megkötött 
bérleti szerződés felbontása iránt, 
egyben Idovika Sándor és Tályai An­
tal bérlők kérelme bérleti helyiségük 
elcserélésének engedélyezése iránt.

Csóngrád megyei város átirata a 
Piroska nevű városrészben hétfőn 
tartandó hetipiac ügyében.

Szeder telepi lakosok kérelme a 
Szeder rokkant telepen gyalogjárda 
építése iránt.

Polgármesteri előterjesztés a Far­
kas Mihály és neje Pápai Erzséoet 
alapítványi föld hasznosítása iránt.

Polgármesteri előterjesztés a Bo­
kányi csárda és komp hasznosítására 
vonatkozóan.

Polgármesteri előterjesztés a Pető­
fi szállodánál létesítendő víztartó 
medence költségeire az 1933. évi Kuit-

Szentes város képviselőtestülete 
április 15 napján pétiteken délelőtt 
kilenc órai kezdettel közgyűlést tan 
A közgyűlés tárgysorozata a követ­
kező:

Polgármesteri előterjesztés a város 
házipénztárának március havi bevéte­
leiről és kiadásairól.

Makó város képviselőtestületének 
a függőkölcsönök konvertálása ügyé­
ben hozott határozata.

Polgármesteri előterjesztés a Ma­
gyar Általános Takarékpénztárnál 
fennálló ítiggőkölcsön meghosszabbí­
tása tárgyában.

A Szentesi Torna Egylet, Szentesi 
Munkás Testedző Klub, Szentesi Máv. 
Spost Egylet vezetőségeinek kérelme 
a Szentesen létesítendő strandfürdő 
részére terület átengedése iránt.

Piti Péter gazdasági tanácsnok ké­
relme a VII. fizetési osztályba leen­
dő előléptetése iránt.

Polgármesteri előterjesztés a ka­
szárnya telken lévő városi épületek 
értékesítésének elrendelése iránt.

Polgármesteri előterjesztés a szen­
tesi görgősi közdűlőut építési költsé­
geiből a 198/kgy. 1931 számú hatá­
rozattal megállapított 15.700 pengőn 
felül még a várost terhelő 170 P 59 
fillérnek vállalására vonatkozóan.

Azonkívül összeállítottak olyan ja­
vaslatokat, amelyek bizonyos állandó 
pénzügyi alapot teremtenének az uj 
szellemi szükségmunkák megindítá­
sának fedezetére. A segítő alap léte­
sítésének egyelőre öt különféle faj tá­

ré.
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Bonyodalom egy ártézikút fúrás körül
Hatósági jogvédelemben csak a vízügyi hatóság által 
engedélyezett ártézikutak tulajdonosai részesülhetnek

tervbevett ártézikút fúrást illeti, er­
ről azt a felvilágosítást adták, hogy a 
kút fúrására az engedélyt szabály­
szerűen megkérték és az engedély el­
nyerésének nincsen semmi akadálya.

A fenti esetre való hivatkozássá1 
ezúton is felhívják az engedély nél­
küli ártézikutak tulajdonosait, hogy 
igyekezzenek már a saját érdekük­
ben is mielőbb megszerezni a kutjaik- 
hozhoz szükséges hatósági engedélyt, 
nehogy ennek hiányában esetleges 
kellemetlenségnek tegyék ki magu­
kat.

Minap panaszt tett Tary Ernőné 
Szeder Emília fertői birtokos Negye­
si Imre dr polgármesternél, hogy ha­
tóság engedély nélkül kutat furatnak 
a birtokától párszáz méternyire lévő 
katolikus egyházi földön s ezáltal ve­
szélyeztetik a birtokán nagy költség­
gel megfuratott három ártézikút víz­
hozamát.

Ezzel kapcsolatban illetékes helyen 
azt az érdekes felvilágosítást adták, 
hogy a Tary-féle három ártézikút Kö­
zül egyetlenegy sincs engedélyezve 
s miután hatósági jogvédelemben 
csak az oly ártézikutak tulajdonosai 
részesülhetnek, akinek előzetes enge­
dély alapján létesített kút iáik '"un­
nak, a jelen és minden más hasonló 
esetlen a hatóság nem léphet közbe 
a panaszosok érdekében. Megemlítet­
ték még, hogy a Tary-féle engedély 
nélküli kútfúrások miatt a városnál 
panaszt tettek annakidején, mert 
azoknak vize a határ egyik legforgal­
masabb útját, a fertői utat, vóbbizben 
elborította és járhatatlanná tette. A 
város már helyszíni tárgyalást is tar­
tott és kötelezte az érdekelt földbir­
tokost, hogy csatorna építésével gon­
doskodjék a fertői ut víztől való men­
tesítéséről.

Ami a katolikus egyházi földön

| Budai Bálint I

$ Legfinomabb budapesti gyártmányú felvágottak: gj
prágai módra készült gyógysonka, $ 
göngyöltsonka, tea virstli, párisi, stb. *

IsütőmesterI
Készítményei a legizlctescbbck. ■ 
Sütödéjében mindennap tészta és J 
kenyérsütés a közönség részére g 
előzetes bejelentés nélkül.
Kenyérsütés reggel 8 órakor 

I III. Vecserl u.45. a 1126 I

I
1I 1I$ Továbbá:

ff** Valódi debreceni szalonna, valódi 
í gyulai kolbász és szegedi Pick szalámi

Ezenkívül sajt,, túró, halfélék és főzelék, konzervek
nagy választékban kaphatók

fS** H4o: — A Református Asszonykor szer­
dai teadélutánján elveszett egy fe­
hér, szarvasbőr félkeztyü, amely té­
vedésiről valamelyik télikabátba ke­
rült. A megtalálót ezúton kérik, hogy 
azt a központi református lelkészi hi­
vatalba küldeni szíveskedjék.
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FRISS HÍREK A Köztisztviselők 
Szövetkezetének helyi 

választmánya a szentesi 
tagok üzletrészeinek 
visszaiizelését kéri

Április 30-án lesz
a Kulturegylet

hangversenye
A Kultur Egyesület választmánya 

pénteken este tartott ülésén elhatá­
rozta, hogy legközelebbi hangverse­
nyét április 30-án tartja meg. A kul- 
turest keretében fellép Bethlen Mar­
git grófnő, a volt miniszterelnök fe­
lesége, aki amerikai útjáról tart sza­
badelőadást. A filharmonikus zene­
kar egészíti ki a nívós műsort.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX>

Kötelező a munkaadók 
és munkások közt 

a bérlevél kiállítása
A tapasztalatok szerint bérlevél hi­

ányában nagy nehézségekbe ütközik 
4 a munkaadók és a mezőgazdasági 

munkások közötti jogviták elbírálása. 
Erre való tekkintettel rendeietet in­
tézett az alispán az alsóbbfoku köz- 
igazgatási hatóságokhoz, amelyben a 
figyelmükbe ajánlja, hogy egy ér­
vényben levő megyei szabályrendelet 
szerint kötelező a bárlevelek kiállítása 
Akik nem tartják be ezt a rendelke­
zést, azokat kihágási utón felelőségre 
vonják és megbüntetik.
ÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC

TELEFONtávíró

3Ia választ elnököt a német 
köztársaság

Ma választja meg elnökét a német 
köztársaság. Az egész birodalomban 
biztosra veszik Hindenburg győzel­
met. Minden eshetőségre számítva a 
karhatalmat készenlétbe helyezték.

A 33-as bizottság ülése
Ülést tartott szombaton az ország- 

gyűlési 33-as bizottság. Az ülés előtt 
megvitatták azokat az alkotmányjogi 
aggályokat, amelyek a kiadandó uj 
adórendeletekkel kapcsolatban felme­
rültek. Az ülésen Temesváry Imre 
ismertette a kamatilleték rendeletet, 
amely néhány napon belül meg fog 
jelenni a hivatalos lapban.

Arad pusztulása
Aradon óriási pusztítást végzett a 

Maros áradása, de a veszedelem már 
csökkent s Így megmenekül a város 
a végleges pusztulástól. A városban 
polgárőrség alakult a rablóbanda!: 
megfékezésére.

mc
Köztisztviselők Szövetkezete 

helybeli fiókárudájának megszünteté­
sével kapcsolatban a tagok érdekeit 
képviselő választmány elhatározta, 
hogy a befizetett üzletrészeket fei- I 
mondja s kérni fogja a központi veze. ! 
tőségtől azoknak visszafizetését.

A választmány tehát felhívja az : 
összes érdekelt tagokat, akiknek üz- I 
letrésze egészben vagy részben be 
van fizetve, hogy a határozathoz való 
csatlakozásuk esetén a kollektiv fel­
mondás aláírása végett tagsági iga­
zolványukkal és üzletrészbefizetési 
könyvükkel folyó hó 14-ig bezárólag j 
a Kossuth utca 15 szám alatti fate- i 
lep irodahelyiségében jelenjenek 
meg.
oooooooooooooooooooooooooooooc

Uj rend a. városi
ínség akciónál

A

Bajaink ere 
landóan több ; 
szagba, mint. 
Mert igy aztai 
nunk a 
amennyit bev< 
adott áruinkéi 
hez pedig nen 
cseség, hogy 
ha többet költ
bevételünk.

Csak úgy b 
rúk tömegébe, 
tételt, azt látj 
port, a papír, 
tata közel 100 
Csak ez a néh 
ezeket egyenk 
rulnaik elénk.

Nemzetközi rendőrcsapatok 
felállítását követelik a franciák

Tardieu, francia miniszterelnök 
beszédet mondott. Kijelentette, nogy 
Franciaország nem kíván paritást 
más hatalmakkal sem szárazfölden, 
sem a tengeren, sem a levegőben. 
1919 óta sürgette és most is követeli 
Franciaország a nemzetközi rendőr- 
csapatok felállítását.

Leszállítják a képviselők fizetését
A képviselőházi gazdasági bizott­

ság úgy határozott, hogy a képvise­
lők fizetésének 6 százalékos, a ti őz 
választott tisztviselőinek 5 százalé­
kos fizetésredukciójára tesz javasla­
tot a Ház plénumának.

töb

Fischl beszámítható
Fischl Frigyesről, a kecskeméti ka­

lapácsos gyilkosról megállapította az 
Igazságügyi Orvosi Tanács, hogy ép­
elméjű, beszámítható.
•oooooooooooooooooooooo3000oooübcooooooot>c«ooooooooooo30ooooooDc

a XIII-ik században.
Érdekesebb néhány pénzdarab Im­

rétől, — aki először veretett Szlavó­
nia részére pénzeket — amelyen nem 
a gyakori „Regis pro Slavonia“ ha­
nem „ducis" és egy dénár, melyen 
már a szlavón elmer a nyest van, mé­
gis ,,Pro Ungarin“ felírás van.

Nem első eset ez, amikor a csend­
őrség utján ilyen értékes lelet, került 
a szentesi múzeumba, amivel a csen­
dőrség a kultúrának tett értékes szol­
gálatot.

A város által lebonyolított téli nyo- 
morenyhitő akciót lassanként telje­
sen befejezik. Hétfőtől kezdve már 
csak a legjobban rászorult sokgyer­
mekes családapáknak adnak munkát 
a városnál s ekkor is csak azok jelent­
kezhetnek, akik sorosak a munkára 
való felvételnél.

A munka-, illetve a buzasegélyen 
kívül minden más segélyezést beszün­
tettek. Csak a kivételes és ekkor is 

indokolt esetekben adhat né-

A múlt év 
Romániából 7! 
vitelünk 20 ír 
mint 50 millió 
deficitünk csa 

A behozatal 
és nyersolaj, 
chanilcai készi 
sekben volt. 
szaél a mi hel; 
fában nagyon 
sőt nyersolajt 
szállíthat nek 
sokat törődik 
vásároljon. II 
gépekben mi 1 
nagyobb szálli 

Arra kelleni 
az 50 millió d< 
lünk Románia 
mi deficitből c 
kiilni, ha kom 
áruval fizetné 
Ausztriával e; 
Mert rettenet* 
Romániának 5 
kell előteremt1

Árpádkor! ezüstpénzeket 
találtak Szegváron

Szegvár határában a Kórógy mel­
lett, Gajda Antal földjén, az ott föld­
munkán dolgozó Lukács János alig 
50 cm. mélységben egy cserépedényt 
talált, amelyből meglepetésére hal­
pikkely nagyságú ezüstpénzek hullot­
tak ki. Lukács a leletről jelentést tett 
a csendőrségnek, amely azt átvette. 
Csallány Gábor muzeumigazgató meg­
állapította, hogy a 281 darabból ál­
ló leletben Imre, II. Endre, IX7. 
Béla, X7. István, IV. (kun) László és 
III. Endre, (akik 1196—1301-ig ural­
kodtak) pénzei vannak s azok 19 drb. 
kivételével az un. szlavóniai dénárok, 
melyeket a "magyar királyok Szla­
vónia részére külön verettek, de ná­
lunk is épugy mint a távolabbi un. 
Friezahi pénzek forgalomban voltak.

Salcik:

A Szentesi Sakk Klub bajnoki ver­
seny második fordulójának eredmé­
nyei a következők:

Szántay—Gallasz I. döntetlen, Né­
gyes!—Mezei 1:0, Gilián—Dobos 1:0, 
X'ecseri—Kovács 1:0, Weinberger— 
Bálint 1:0, Kórógyi—Locskay 1:0, 
Bugyi—Kertész í:0, Szálló—vida 
függő.

A vasárnap esti 3-ik forduló páro­
sítása a következő:

Bugyi—Mezei, Locskay—Kertész, 
Weinberger—Kórógyi, Szántay—Bá­
lint, Vecseri—Gallasz, Szabó—Ko­
vács, Gilián—\rida. Négyesi—Dobos.

nagyon
mi támogatást a város az erre rászo­
rultaknak.

Gabonaárak
Szentesen 9-én búza (boletta nél­

kül) 13.10, tengeri: 16.00, árpa: 15., 
zab: 18.00, Budapesten 9-én ouza 77 
kg-os: 13.00—13.85, 78 lcg-os: 13.20- 
14.00, 79 kg-os: 13.30—14.15, 80 kg- 
os: 13.40—14.25, árpa: 16.00—16.25 
zab: 21.00—21.20, rozs: 15.00—1515 
tengeri: 16.20—16.30, korpa: 14.10- 
14.30.

Elmebeteg a szegedi merénylő
Elekes István szegedi színház tüz- 

csóvás merénylőjének ügyét tegnap 
befejezte az ügyészség. A törvényszé­
ki orvosszakértők véleménye szerint 
Elekes István tébolyodott, ön- és köz- 
veszélyes elmebeteg s ezért Elekest 
zárt intézetbe szállítják.

lön-külön. így azután minden jóra 
fordul.

Egy reggel hangos fgyverropogás- 
ra ébredünk. Komolyabb a ropogás 
mint máskor, tehát érdeklődve fu­
tunk ki a barakokból. Igen ám, csak­
hogy a golyók a barakok felé röp­
ködnek, jó lesz hát visszahúzódni. 
Nemsokára halkul a puskaropogás s 
bejön a kapun egy csapat cseh kato­
na, pompásan felszerelve fegyverrel, 
géppuskával, főleg kézigránátokkal 
az övék mellett.

rös füleket ne sértse nagyon. Egye­
lőre nem félünk ugyan tőlük, de vesz­
tett ügyünk lenne, ha bezárnák a 
színházat. Szinte csodálatos, hogy 
eddig nem gondoltak még ere. Bizto­
san nem akarnak a legénységnek ár­
tani, amely csak úgy tódul nyelni a 
sok hallani valót. Érdekes jelenetek­
ben bőven van részünk. A múlt estén 
is épp a színpadon voltunk, mikor kí­
vül hangos puskaropogás hangzott. A 
közönség roppant izgatott lett, mi 
azonban X7adásszal nem veszítettük 
el a fejünket, tovább játszottunk s 
az izgalom lassan lecsendesült. A jó 
ég tudja, hogy mi volt kívül a kerí­
tésen.

Újabban megalakult az országos 
kommunista szakszervezet. Ennek 
pedig minden dolgozó tagja kell —- 
hogy legyen. Még a foglyok is. Ne­
vetséges. Hadifoglyok mint ellenséges 
ország politkai szervezetének tag­
ja! Még hozzá havi pár rubel tagdíj­
jal. Szegény fogoly! Jó volna, ha pár 
kopekája lenne. Nehezen gyűlnek a 
tagok. Majd azt a könnyítést enge­
délyezik, hogy csak az fizet tagdijat, 
aki akar. így már van valami látszat­
ja az agitációnak.

Nem volna nagyobb baj ebből sem, 
de a színház társulatát is belépésre 
kényszerítik, különben betiltják az 
előadásokat. Féltjük ug'-an a múzsa 
csarnokát, de szervezeti tagok nem 
óhajtunk lenni. Végre Langmár szá­
zados kisegít. Kijárja, hogy csupán a 
társulat lesz tag és nem a tagok kü-

könnvü felállni. János érthetően meg 
lapuit a boxban, nehogy valamelyik 
felismerje. Barta kollégám ment meg 
aki tótul megmagyarázza, hogy egy 
ilyen nyomorultról, mint én, csbk nem 
viszik el a ruhát. Megmenekült a kö­
penyegem — néhány napra. Nemso­
kára megismétlődik ez a rabló látoga­
tás. Most újra lerántja rólam egy 
másik Giskra-ivadék, mikor az ágyon 
fekszem. Most is Barta kollégám a 
mentő. — Az orvosi vélemény sze­
rint tehát már nem sok időm van hát­
ra. Nem esem kétségbe. Voltam már 
máskor is hasonló helyzetben s az Ur 
közel volt hozzám. Reménykedem, 
hogy most sem hagy el. János szo­
morúbb mint én. Este betakar, reggel 
óvatosan közelit:
Nem tetszik neki, hogy reggel ugyan­
abban a helyzetben talál, amelyben 
este hagyott. Előveszem kis bibliá­
mat, amely Budafoktól kisár küzdel­
mes utamon s olvasom a vigasztalá­
sok szavát. Olyan jól esik elmerülni 
a szent Írásokban. Vadász örökösen 
viccel és tréfálkozik s még abból is 
viccet farag, hogy felírja a szüleim 
címét. Pedig lehet, hogy belül más­
ként érez, csak morfium akar lenni a 
tréfája. Közijén hivatalosan is invali­
dusnak nyilvánítanak. Semmi hasz­
na nincs ugyan, de azért elteszem a 
kis igazoló cédulát.

Színházunk egyelőre tovább végzi 
feladatát, csupán annyi a változás, 
hogy a hazafiságtól csepegő jelenete­
ket egy kicsit letompitjuk, hogy a va­

gy hadifogoly naplója.c

Ebből a cik 
mintegy tizen 
pengő értékbe 
Romániából k 

A románok 
át kaptak. Or 
deltsége ajánl 
kereskedelmi 
landó ellátni 
szükségletét 
hogy a nyers« 
exportárukkal 
A kirendeltséj 
dapestre jön 

A Shell kőol 
tál egyidejűié 
hogy ugyancs 
Pon leszállít 1 
jat. Két é 
A Shell tan
szállító

írja: Kun Sándor
XXXV

János kisturi magyar fiú. A csehek 
körmei közül szabadult meg egy szi­
getről, ahol társait agyonlőtték a 
csehek, mert bár felvidékiek voltak, 
nem akartak közéjük állni. Most meg­
bújt köztünk s Vadász és én lettünk a 
gazdái. Hamarosan összeszedte ma­
gát. Nekem ugyanis gyakran a tiszti 
konyháról küldenek ebédet, vacsorát 
pedig Nágel kapitány ajánlott fel az 
amerikai segitő-akció konyhájáról. 
János hűségesen hordja az extra- 
porciókat s meg is eszi, mivel én nem 
sok kárt teszek bennünk. De van jó­
akaróm, aki mankót készít s ezzel el­
ballagok a színházhoz. A színfalak 
mellett egy karosszékben várom a je­
lenést s kihúzom magam, mikor be­
lépek. Kinos dolog felegyenesedni, hi­
szen majdnem a térdemet veri már 
az orrom. Egy osztrák orvos kiváncsi 
a betegségemre. Szeretettel megvizs­
gál és kijelenti, hogy már nem segít­
het rajtam. Otthon.... esetleg, de itt?

Épen a parázsfürdőn ülök, mikor 
robajjal bejönnek a cseh vité-

Most már mindent tudunk. A cse­
hek akarnak az urak lenni. Nem vala­
mi megnyugtató gondolat. Később 
tisztázódik a helyzet. Trockij tudva­
lévőén elrendelte a csehek fogoly­
táborba való internálását s ezek el­
oszlottak a szibériai vasút mentén le­
vő városokban s egy adott jelre meg­
rohanták a városokat és elfoglaltak- 
A novonikolaewszki körzetben Gajda 
főhadnagy parancsnokol 2500 csen 
katona fölött. De ennek a városnak 
elég volt pár száz fegyveres ember is- 
Május 25-én a helyi szovjet vezetői
hagy bált tartottak a „Dom Reyo- 
iució1’ nevű házban. Ott volt Gajda 
főhadnagy is egész tisztikarával.

Éjfélkor, mikor nagyban folyt a 
tánc, Gajda és társai kimentek, le­
vőit a jel. Pár bomba repült be aZ 
ablakon s pár perc múlva az egesz pírt importált

volt- many a papír
szorította, de
Volt a behozol

vájjon elek-e?

, . , vágom 
házasokat, ép 
nyersolajjal f 
Iene külföldi 
mint most Re 

Talán majd
ha szorítja a
foldbö] fplbuo;
csak szeretnénagy _

zek. Kezükben puska és kézigránát. 
Kiállják az ajtót s szedik össze a ru- 
hanemüeket. Szükségük van rá. Le­
akasztják a csizmákat, kiszedik a fe­
hérneműt a 
mindent, amit akarnak. Az egyik ol­
dalba vág. hogy álljak fei. adjam a kö­
penyemet. Csakhogy nekem nem oly

Ez megint - 
Körülbelül 30

■

kofferekből s visznek
kommunista vezetőség fogva 
Reggelre kezükben volt a varos, u 0 
jára a tábor.
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Olyan ga2daságl 
kérdések,

m
Henne hajiestés és vízondolAláslök

helyi
eentesi
sínek
kéri
sövetkozete 
sgszünteté- 
í érdekeit 
^határozta, 
zeket fei- I 
.ponti veze. I 
etését.
felhívja az f 
ikiknek üz- 
'észben be 
zathoz való 
lektiv fel- 
gsági iga- 
szbefizetési 
í bezárólag j 
latti tata- I 
jelenjenek ;

Varga Béla m
bölgyiodráiz termében Kossuth u.3
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I
Bajaink eredő forrása az, hogy ál­

landóan több árut hozunk be az or­
szágba, mint amennyit kiszállítunk 
Mert igy aztán több pénzt kell kiad­
nunk a több behozatalért, mint 
amennyit beveszünk a külföldnek el­
adott áruinkért. Annak a megértésé­
hez pedig nem kell' valami nagy böl- 
cseség, hogy belepusztulunk abba, 
ha többet költünk, mint amennyi a 
bevételünk.

Csak úgy belenyúlunk az importá­
ruk tömegébe, kimarkolunk egy pár 
tételt, azt látjuk, hogy a románi d r - 
port, a papír, nyersolaj, rizs behoza­
tala közel 100 millió deficitet jelent. 
Csak ez a néhány tétel. Lássuk csak 
ezeket egyenként, érdekes adatok tá­
rulnak elénk.

A legnagyobb két tétel a papirbeho- 
zatalnál a rotációs újságpapír, ami 
maga 8 millió pengőt jelent, a másik 
a csomagolópapír, amiből 7 millió pen­
gőt meghaladó értékben hoztunk be a 
múlt évben. Ezeket itthon nem tudjuk 
pótolni, mert nincsen pl. rotációspa­
pi rt előállító gyárunk. Az utóbbi hó­
napokban erősen tartotta magár, a 
hír, hogy egy erős konzorcium rotáci­
ós papírgyárat létesít. A terv azonban 
megdőlt. Éspedig azon, hogy Auszt- 
ra, mely nekünk a rotációpppir túl­
nyomó részét szállítja, ellen nki'ót he­
lyezett kilátásba, jelesül, bejelentette, 
hogy amilyen arányban lecsökkent- 
jük a rotációspapir behozatalt: ő oly 
arányban lecsökkenti a mi mezőgaz­
dasági terményeink hozzájuk irányu­
ló importját. A számításnak az lett 
az eredménye, hogy letettünk a rotá­
ciós papírgyár létesítésének tervéről, 
nehogy mezőgazdasági exportlehető­
ségeinket még súlyosabb helyzetbe 
hozzuk.

nem sikerült árucsere utján lebonyolí­
tani az üzletet. Holott a rizshántoló 
malmok egyúttal liszt gyárak is s még. 
is csak az lett volna a kívánatos, hogy 
lisztet szállítsunk Olaszországnak ab­
ban az értékben, amily értéklren ri­
zsét vásárolunk tőlük. Annyival is in­
kább erre az útra kellett volna terelni 
az üzletet, mert hiszen Olaszország­
nak lisztben nagyobb importszükség­
lete van. A rizshántoló malmok kép. i- 
selője jelentésében beismeri, hogy a 
magyar liszt nem gravi tál Olaszor­
szágba, nem tudunk megbirkózni az 
amerikai kőnkurrenciával.

Ez az eset is alkalmas volna arra, 
hogy ráirányítsa az érdekeltek figyel­
mét a „rizs helyett tarhonya“ jelszó­
val megindult magyar akcióra. Igazán 
nem tudjuk, miért kell mindig rizsá­
val táplálni például a katonaságot, hi­
szen a magyar bakagyerek életmódjá­
hoz, megszokásához százszor köze­
lebb áll a tarhonya, mint a rizs. Az­
tán a fogházak, különféle intézetek 
élelmezésénél nagyszerűen lehetne he­
lyettesíteni a rizst tarhonyával. És jó 
néhány mMliócskával ezzel is csökken­
teni tudnánk valutanehézségeinken.

® ®
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Budapestről
Szentesre és viszont mindenféle árút 

leggyorsabban és legolcsóbban.

Költözködést
szakszerűen és olcsón1066

Gullay György
szállító

Bocskai u. 38. vagy Klauzál u.
»OOOOOOOOC
árosi
•nál
)tt téli nyo- 
íént ielje- 
ezdve már 
lt sokgyer- 
ak munkát 
azok jelenl- 
a munkára

Telefon 111
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isi"** Kivitelben és olcsóságban vezetA román import.

A múlt évben behozatalunk volt 
Romániából 71 millió pengő érték, ki­
vitelünk 20 millió pengő. Tehát több 
mint 50 millió pengő a kereskedelmi 
deficitünk csak Romániával szemben.

A behozatal főleg tűzifa, épületfa 
és nyersolaj. Kivitelünk gépek, me­
chanikai készülékek, kábelberendezé­
sekben volt. Románia erőser. visz- 
szaél a mi helyzetünkkel. Tudja, hogy 
fában nagyon rá vagyunk szorulva, 
sőt nyersolajban is legelőnyösebbe n- 
szállithat nekünk. Azért aztán nem 
sokat törődik azzal, hogy tőlünk ő is 
vásároljon. Holott pl. mezőgazdasági 
gépekben mi voltunk a békében a leg­
nagyobb szállítói.

Arra kellene törekednünk, hogy ezt 
az 50 millió deficitet vásárolja le tő­
lünk Románia. Az örökös kereskedel­
mi deficitből csak úgy tudnánk mene­
külni, ha kompenzációs alapon áruért 
áruval fizetnénk. Úgy, ahogy fennáll 
Ausztriával ez az áruegyezményünk. 
Mert rettenetes gond az nékiink: csak 
Romániának 50 millió külföldi valutát 
kell előteremtenünk.

iÜI
Kovács Imre::::

kelmefestő és vegytisztító Jjjj 
:::: munkája. ::::

Gallérmosás és fényezés darabja 12 fill. •£: 
Műhely 

jj-jAndrássy
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ülüzlet: }ej
Kossuth u. (Tary-ház)j^;1200 vágón rizs.

A rizshántoló malmok kiküldötte 
Olaszországban mostanában kötött le 
1200 vagon nyersrizst. Sajnos, itt

luzasegélyen 
zést beszün- 
ís ekkor is 
n adhat né- 
erre raszo- II

POLGÁRI ÉS EGYENRUHÁK

Ruháját legszebben festi ÓS vegyileg tisztítja divatosan, olcsón

Mészárosnál
KÉSZÜLNEKKovácsKossuth u. 14. Dobray házban

Kemény gallérok legolcsóbban készülnek U4i

ak 5
Kossuth-u. 14. Dobrai-ház.'bóléita nél- 

), árpa: 15.. 
-én ouza 77 
g-os: 13.20- I 
4.15, 80 kg- 
10.00—16.25 
L 5.00—1515 
irpa: 14.10-

Felesége, apósa és anyósa 
majdnem agyonverték, 

mert korán akart 
hazamenni

Bányay István 48 éves dési keres­
kedőt felesége, anyósa és apósa egye­
sült erővel úgy elverték, hogy most 
súlyos állapotban fekszik a kórház­
ban. Bányay István minap este fe­
lesége után ment apósa lakására. Ha­
zahívta az asszonyt, akinek még 
kedve lett volna maradni. Ebből szó­
váltás támadt, majd verekedéssé fa­
jult a vita. Először szitkokat vág­
tak egymás fejéhez, aztán mozgásba 
jött a konyha berendezése is. Lába­
sok, tányérok, poharak repültek. A 
harc hevében az asszony felkapta a 
laskanyujtót és azzal kezdte ütlegelni 
férjét. Az anyós „bizd rám, majd én 
elintézem“ kiáltással kikapta lánya 
kezéből a laskanyujtót, oldalról kerül­
ve úgy ütötte meg Bányay lábát, 
hogy menten eltört, A szerencsétlen 
ember hangos jajkiáltással esett ösz- 
sze. Járókelők lettek figyelmesek a 
borzalmas jajveszékelésre és segély 
kiálltásra. Többen berohantak és 
megmentették a szerencsétlen keres­
kedőt. Bányayt kórházba szállították, 
állajiota rendkívül súlyos.

Hát már ez igazán felfordult világ. 
Eddig a férjek rendszerint azért kap­
tak ki, mert nem mentek haza. Bá­
nyay István meg tört lábbal, csontre­
pedt karral és számtalan zúzott seb­
bel azért került a kórágyra, mert ko­
rán akart hazamenni.

UMihály Dénes a Jénai egyetem 
laboratóriumában felfedezte 

az elektromos halálsugarakat

El­

hoztak működésbe. Az aszaltól kb. 
készáz lépésnyi távolságban egy fel­
nőtt férfit helyeztek el, kezében egv 
félkilós súllyal. A gépet pontosan rá­
irányították az álló férfira. A ha lés 
egyenesen döbbenetes volt. A médi­
um pár pillanat múlva ernyedten, tá­
molyogni kezdett, a kezében lévő 
súlyt elejtette s végül élettelenül te­
rült el a földön. A borzalmas kísére­
tet azonnal beszüntették és az asz- 
szisztáló orvos téritette eszméletre 
a tudományos kísérlet médiumát. 
Pontosan kikérdezték az ismerődén 
elektromos hullámok hatásáról és ek­
kor derült ki csak valójában, hogy az 
uj indukciós hullámok nemcsak erős 
rosszullétet, hanem megfelelő erős 
áram alkalmazása esetén feltétlen 
szivbénulást okoznak.

• Mihály Dénes szerint az uj talál­
mány célja a háborús leszerelés, meU 
hiszen mindennemű lőfegyver, gáz 
eltörpül a „halálsugarak“ pusztító 
hatásával szemben.

Egy zseniális magyar fiatalember 
nevével lesz tele rövidesen a világsaj­
tó, aki olyan páratlanul álló talál­
mánnyal lépett a tudományos világ 
elé, amellyel talán a világszerte folyó 
fegyverkezési őrületet egy szel ib.-n 
megszünteti. A korszakalkotó felfe­
dező Mihály Dénes, Berlinben élő ma­
gyar elektromérnök, aki néhány év­
vel ezelőtt a távolbalátó „Telect":“ 
nevű készülékével hozta lázba a vilá­
got. Az uj találmányról a következő 
hiteles információkat sikerük be­
szerezni :

Mihály Dénes a legnagyobb titok­
ban már hosszabb idő óta folytat kí­
sérleteket az u.n. indukciós hullámok­
kal, amelyet olyformán alakított át, 
hogy joggal lehet halálsugaraknak 
elnevezni. A tudományos kísérletek 
a jénai egyetemen folynak, dr Ei . au, 
ottani professzor vezetésével.

Ezek a kísérletek néhány rajnai 
ezelőtt döntő stádiumba jutottak. -X 
kísérletek során egy asztalkán elhe­
lyezett titokzatos szerkezetű gépet

minden jóra
A nyersolaj.

Ebből a cikkből évi szükségletünk 
mintegy tizenötezer vagon, 10 millió 
pengő értékben. Túlnyomó részben 
Romániából kaptuk a nyersolajat.

A románok most erős konkurenci­
át kaptak. Oroszország berlini kiren­
deltsége ajánlatot tett a Magyar ívűi­
kére ske cl e 1 mi Intézetnek, hogy haj­
landó ellátni az ország nyersolaj 
szükségletét árucsere utján 
hogy a nyersolaj ellenértéke 
exportárukkal lenne kiegyenlítendő. 
A kirendeltség három delegátusa Bu­
dapestre jön ajánlata letárgyalására.

A Shell kőolaj gyár az orosz ajánlat­
tal egyidejűleg szintén felajánlotta, 
hogy ugyancsak rekomjoenzációs ala­
pon leszállít 15 ezer vagon nyersola­
jau Két évre kérne szó vöd'" v. 
A _ Shell tankhajókat, petróleum- 
szállító vagonokat vásárolna, uj beru­
házásokat, építkezéseket létesítene s 
nyersolajjal fizetne. Szóval: nem kel- 
,ene külföldi valutával fizetnünk, 
m,nt most Romániának.

Talán majd ószbekap Románia is, 
UiaK"^tja a konkurrencia. Mert a 
tőidből felhugyogó nyersolaja', mégis 
csak szeretné eladni.

zverropog'ás- 
a ropogás 

leklődve fű­
in ám, csak- 
: felé röp-
sszahuződni. 
.karopogás s 
it cseh kato- 

fegyverrel, 
[gránátokkal
! úgy, 

magyar

lünk. A csc- 
ii. Nem vala- 
lat. Később 
•ockij ludva-
hek fogoly-
; s ezek el­
it mentén le­
tt jelre meg­

elfoglalták.
:etben Gajda 
1 2500 cseh

a városnak
ember is- 

ovjet vezetői 
„Dom Reyo- 
,t volt Gajda 
ikarával.

:

urés
Nagy áresés e0

e1 kg. 76 fill 
1 lit. 3.—• 
1 lit. 2.40 • 
1 lit. 3.— 0 

1. lit. 3.-0

Vetésre kendermag 
Családirum igen erős 
Kisüsti törkölypálinka 
Szilvórium kisüsti 
Barackpálinka

Legerősebb szappanfőző szóda
1 kg. 80 fill.

0 Denaturált szesz legolcsóbban 
0Takarmányrépamagvak 1 kg. 76 fill.
0 Pázsit fűmag nagyon olcsón
0 Valamint az összes fűszeráruk legelőnyösebben 0
01122

beszerezhetők

folyt a 
mentek. E7
iptilt be az
a az egész 

volt-

Papirimjror/unk.
Ez megint egy nagyon súlyos tétel, 
oriilbelül 30 millió pengő értékű n.i- 

Prt importáltunk 1930-ban. A kor- 
a,)y a pap irim portot nagyon meg- 
?''ü°tta, de csak 22 midié pengő 

0 a behozott papir értéke.

ián
AUSLÄNDER SÁNDOR

bor, sör és pálinka nagykvreskedő 
Dreher serfőzdéi rt. 

főraktára Rum és liköroyár.fogva 
a város, utol- Kossuth utca 0

Telefon 30, SZENTES Telefon 30.
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,ánítkf.7ps balra. E kérdés megoldása a revízió Va gSÍÍval ’na^ytan tóiul szempontjából is igen fontos, mivel a 
a kereseti viszonyok megindításához, világ tudósa, ,s fel fvgnak rank fi-

gyeim.
De épen ilyen fontos Lillafüred 

egyik hegytetőjén egy kilátó torony 
építése, melyből előre meg lehet lát­
ni, ha egy vendég esetleg a fürdő fe­
lé közeledik, hogy a tűzhely alá lehes- 

gyujtani idejében.
A kellemes hang még folytatta a 

negyedik, ötödik, tizedik építkezés 
bemondását, azonban a telefon tulsá- 

elkezdett nyekeregni. (Nem

Tavaszi riport me
Már duzzad a rügy, megcsókolta a . .tavaszi napsugár. Szabadba vágyom Mindjárt legelsőnek emhtheicm 

a hosszú tél után nem épen a friss le- egy balatoni tudományos intézet 
velő kedvért, - kaptam eleget a di- lését, mely a Balaton legszebb pont- 
dergős reggeleken. Balzsamos tavaszi ján épül s bizonyara Europa legnagy- 
illatot akarok, hamisítatlan tavaszi szerübb intézményé lesz. E
lehelletet, mely lírai hangulatra dob- nyos intézetten egesz sei eg szake.n- 
bantsa a keblemet. Utamat a liget fe- bér fog.alkoz.k majd «>» 8 k-ide»- 
lé veszem. A homokos ut már felszá- nek megoldásánál, m r,j 
radt, pár gyermekkocsi gördül rajta a halnak vz mpillajn. „
végig. Itt-ott jól bebugyolált apróság E kérdés ugyanis még nem log.a.- n
játszadozik s a kisérő unalmasan dől koztatta Európa tudományos korén § az örömhir halmazát.)
a pad támlájára. Témának ez is jo. s mi leszünk az elsők e jelentő.-, l- o> ^ megköszöntem az előzékeny i'elvi- 
Leülök az unatkozó hölgy mellé és léma megfejtéseben. lágositást s szédelegve hagytam ott
néhány barátságos szóval megnye- Másodiknak említhetem az uj gaz- a készüléket. Jól végződött az első te­
rem a bizalmát. Megtudom, hogy Vi- dasági kutató intézetet, melynek api- yaszi kirándulásom. Leültem azonnal, 
ólának hívják s az ügyvédéknél lakik tése valamelyik alföldi város munka- j mindenkit megelőzve, megírjam 
Minden délután kijön a gyerekkel. sainak nyújt kereseti lehetőseget. E rh)ortomat azoknak, akiket érdekel, 
mosogatás után úgy sincs semmi tudományos intézet egy fontos gaz- Ég kit nem érdekel? 
dolga. Érdeklődöm a cselédviszonyok- dasági problémára lesz hivatva fény. ... . . . tavasz Ui vér­
ről s résztvevőén sóhajtok, mikor a derit%ni t. i. miért tekered,k a pa- j ke^asttot lz életbe 
háztartási alkalmazottak nehez hely- | szuly a karón jobbra, a komlo pedig keim«,est no„ az eieroe.
zetéről beszél. Viola látja, hogy 
együtt érzek vele s átveszi a szót, 
miután kutyafület hajtva a Szivek 
harca cimti regény lapjára, azt a zse­
bébe dugja.

Apropó! — Szivek harca. Hamaro- 
szerelmi ügyekre terelem a szót

e nie­

sen

Villanyégők, rádióit
felszerelések 

legolcsóbban kaphatók

Weinbergernél

Hindenburgot ma választja újból el­
nökké a német nép

Kincses alagút
a Duna alatt

Kisoroszi községben érdekes régi­
ségre és ezzel kapcsolatban egy ala- 
gutra bukkantak. A községházán egy 
régi írást találtak, amelyben említés 
van arról, hogy a XIV. században egy 
visegrádi ember lent járt az alagut- 
ban és ott több hordó aranyat és 
ezüstöt látott, továbbá talált sok bort 
„a saját bőrében“. Az Írás adatai 
nyomán a község határában kutatni 
kezdtek és az úgynevezett Kápolnai­
dombon az alagút bejáratát fel is 
fedezték, de csak rövidebb darabon 
tudtak bemenni, mert a bejárattól 
nem messze az alagút beomlott. A 
régi irás szerint az alagút a Duna 
alatt vezetett át Visegrádhoz és má­
sik bejárata a visegrádi vár alatt 
valahol. Az elöljáróság foglalkozott 
azzal a tervvel, hogy ásatás utján 
feltárja az alagutat, azonban a mai 
nehéz viszonyok miatt nem tud eire 
költséget teremteni.

san a
melyre Viola válaszol feltörő sóhaj­
tással. Mivel azonban minden a ne­
héz gazdasági helyzettel van össze­
függésben, akarva, nemakarva hama- 

kaszárnyaépitésnél tartunk.
Mappát, ceruzát elő! Kiváncsi va­

gyok, mi a véleménye az ügyvédék 
Violájának a kaszárnya építéséről.

Újabb sóhaj tör fel a tavaszi zson­
gást érző kebelből.

— Tetszik tudni — én még kislány 
voltam, mikor ezt elkezdték pengetni,
mindig nincsennek ^ I Sátory Sándor főhadnagy, akinek ba akart beleülni. Amint szétnyitot-

__Kik9 I Szegeden sok ismerőse és jobaratja ta a nyugágyát, valami kiesett belőle
— Hát a tüzérek. Sz‘azt írták min- van, néhány évvel ezelőtt leszerelt s a fedélzet padlójára;s ez amnedanlon

di» hagy tüzérek jönnek; egész ez- gazdálkodni kezdett. A Dunántúlon volt. Satory leve! kiseietebenjutta.- 
red’ Hát nem azok? Jól néznénk ki, Sárvár közelében vett földet s azon ta el a vele egy hajon levő leány na. 
ha a sok io-éro-etés után bakák állita- gazdálkodott. Számításai azonban Azt is megírta, hogy véletlenül talál­
nának be. nem váltak be, mire vagyonát pénzzé ta meg s ezert jutalomra nem számit.

Jelentősen legyintettem a kezem- tette s a múlt év októberében neki- Ezután szorosabb ismeretség tvl 1°~ 
mel aminek körülbelül az volt az ér- vágott Kanadának. Sátory Sándor dött ki közöttük s mind gyakrabban 
telme hogy bajosan lesz abból a ka- azonban nem ért el Kanadába. Cher- lehetett látni Satoryt a leány tai Ka­
szárnyából valami. Viola ijedten né- bourgban szállott hajóra, az Európa sagaban aki egy igen gazdag ültet­
ett rám. nevű gőzösre, amelyen egy igen szép venyes leanya. Az ismeretségből ha-

Pedig kellene, nagyon kellene. Ilyen fiatal leány utazott. A leány a fedd- zasság lett s a fiatal pár a közeijövo- 
nagv város aztán még tüzérsége zeten elvesztette édesanyja fényké- ben Európába jön naszutra s ennek 
sincs pét amelyet medaillonba zárva, min- során ellátogat Szegedre is. A leány

— És ha mégse lesz? — reszkíroz- dig’a nyakán viselt. A hajón kihirdet- hozománya 12 millió dollár, . ami kő­
tára meg az ellenvetést. 1 ték, hogy aki megtalálja a medaillont rülbelül 72 millió pengőinek feiei meg

— Lesz. Mi már beszéltünk erről, ezer dollár jutalmat kap. Lázas ke- A szép leány kezet es 72 millió pen-
Felmegvünk a városházára és köve- resés indult meg, de nem sikerült gőt tehát Sátory Sándor, egy szegedi 
teljük, hogy minél előbb építsenek, megtalálni. Egyik nap Sátory Sándor utászfőhadnagy egy medalionnak Ko­
mért egy kaszárnyára mindig sziik- kabinjából előjőve, egyik nyugágy- I szönheti. 
ség van. A várost is szebbé tenné az le!lie!|iel|ieiiieiiieiiiBiiieill»lieil!™iliieiliBli»lie!iei™i™i™il™il™il™l™l®H™i™i*ll*i™ii™il 
a sok tüzér, stb. Meghajoltam Viola |f | V;
nyomós érvei előtt s igazat adtam | j f ldv»!».
neki abban, hogy a tüzérség betelepí­
tése immár halaszthatatlan problé-

Harucker-u.Szentes
Szakembertől vásároljon, jobban jár?

Telelőn 136

Egy medaillon megtalálásának jutalma: 
egy gyönyörű feleség és

rosan a

72 millió pengő
Szegény magyar katonatiszt és amerikai milliomos leány 

romantikus regénye

van

Elsőrendű hízott húsok friss 
felvágottak, háj, zsír 

és sós szalonna
legolcsóbban kapható. Nagyobb vételnél

árengedmény
TÓTH1240

hentesnélBáró Harucker utca

Üiiiiii Nekt-ár sör
főelárűsitója

Kántorspiritiszta médiumokkal
Viszonteladóknak nagy árengedményma. meg, mely a zsebkendőt tartotta.

A jelenség oly világos volt, hogy 
még az ujjak körmei is világosan lát­
szottak. A kéz majdnem érintette 
egyes jelenlévők arcát és hirtelen 
megszólalt a villamos jelzőkészülék, 
annak jeléül, hogy egy tárgy haladt 
át a láthatatlan sugarakon, jóllehet 
senki sem mozdult a szobában. Az 
egyik jelenlevő, Lord Charles Hope, 
ibolyacsokrot dobott az asztalra, 
mely azonnal a levegőbe emelkedett, 
széthullott és a virágok a jelenlevők­
re estek. A fénykápezőkészülékek 
egészen világos felvételeket készítet­
tek a jelenségekről.

A laboratórium vezetősége hivata­
losan kijelentette, hogy az észlelt je­
lenségeket a fizika eddig ismert tör­
vényeivel megmagyarázni nem lehet, 
és hogy a csalás vagy megvesztege­
tés kísérlete teljesen ki van zárva.
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Az angol spiritiszta laboratórium 
a legszigorúbb tudományos ellenőrzés 
mellett szenzációs sikerű materiali- 
záiási kísérletet folytatott 
Schneiderrel, a híres osztrák médi­
ummal.

A kísérletek előtt a médiumot há- 
orvos a legalaposabban megvizs-

IIZsebembe csúsztattam legfrissebb 
tavaszi interjúmat s a város felé vet­
tem utamat. Soha se hittem rolna, 
hogy az építkezés megindulását 
lyen rejtett erők igyekeznek mozg.it-

Benne lévén a közgazdasági témá­
ban, visszatérve egyenesen a telefon- 
hoz léptem s felhívtam a miniszteri- galta, a kísérleti helyiségben számos 
um építési ügyosztályát. Tisztelettel- villamos jelző-berendezest es enykö­
lesen megkértem, kaphatnék e lapom pezogepet állították fel es két egye- 
részére nyilatkozatot a várható tava- temi tanár egy úgynevezett „ átte­
szi építkezésekről, mely minket, — tatlan sugár' készülékét szerelt tel. 
vidékieket szerfelett érdekel, miután mely a sugarak megszakítását csen­

gővel jelzi. Hasonló készülékké! onz- 
korona-ékszereket a

Telefon 179Bartha J. u. 5.
::::::1521

Rudimi-
P Gyarmati *• *.

ni.
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keverékei
a legjobbak és legolcsóbbak

a mozi mellett
. tf

Naponta friss pörkölés ^ . V

i*mstb.a nyomorenyhités
A válasz olyan gyorsan jött, hogy tek a perzsa

tudtam befejezni a mondamva- | múlt évi perzsa műtörténészétí kiállí­
táson.

A médium kezét egy-egy tudós 
fogta, úgyhogy meg sem mozdulha­
tott. Miután transzba merült, az asz­
talon levő hatiszt zsebkendő a levegő­
be emelkedett, csomóba kötötte ma­

alkotás ' gát és a végén egy gyermekkéz jelent
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nem 
lómat.

Egy kellemes hang nagy 
kenységgel állt rendelkezésemre.

__Oh igen. Nagyon örülök, hogy a
jó vidék sajtója szivén viseli a kozér-

E pillanatban egész sereg

előzé-
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Olcsón Ízléses ruhákat készít

Bucsány Mihály
Kísér a 2-szabó mester
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mel kisértek £ 
peratura
legkülönbözöb
háború alatt 
ágyúzás 
mesterséges
az időjárás al 
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kosán gondol! 
gyarázzák az 
hogy a földte 
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Ezzel szem 
semmiféle rei 
rásban nincse 
deg és olyan r 
példa ne lett 
den apró n 
mérik a föleik 
zelithető pont 
logiai állomás 
teket a küzpc 
mányos mód: 
zák, számon '

A magyar i 
1871-ig viss 
időjárásának 
jegyzések v 
visszamenő a 
hogy az időj; 
uj, még elő n 
idei március i 
bői a szemne 
idők jártak, r 
bán. A márcii 
van évre viss; 
átlaga. Az ide 
fok volt az átl 
volt hidegebb 
mellett lenni 
van esztendői 
gebb március' 
öt és fél 
1883-ban 5.4-6 
az átlagos 
ben mint isme 
keményebb hi 
országra. Aki 
ország egyes 
jebb süllyedt

A mi viszon 
deg —10 fok 
hideg —20 fo 
fokig terjed é 
vüli jelenség, 
Természetesei 
ami hazánkba 
messze távol \ 
—70 fokos fa;

■ A meleget 
szélsőséges je 
30 fokig mii 
jutunk, a 45 
már rendkívül 
van esztendő 
kg 1928 j uliu 
Alföldön árny 
A napon 65-7( 
hőmérséklet, 
egyenlítői tro 
sékletét is 
legmelegebb 1 
'fomia sziklá 
lagos meleg.

Min.dezekrö 
statisztikát vi
^fzet, mely év 
ügyeli 
a múltbeli ad;
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Csiraképes monori 
konyhakerti magvak
Kovács-

nál szerezhető be

1266 Harucker u. 17. sz.
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• Vendéglő
megnyitás

Értesítem t. vendégeimet, ismerőseimet,
hogy Kunszentmártoni u. 1 sz.

vendéglőmet megnyitottam, ahol jó italok, 
ízletes ételekről és előzékeny kiszolgálásról 
gondoskodom. Szives pártfogást kér 1591

Szaíhmáry Pál ®
».XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX:

Árpa, zab, heremag
és egyéb tavaszi termények
tisztítás át

legolcsóbban eszközli
Nyíri Gábor Károly

ugyanott traktor és 6-3 HP. motor
eladó. Simonyi Ernő u. 12. 1522

Lószerszámokat
kocsiüléseket megrendelésre készítek és 
raktáron tartok. Nyergek készítését és 

javítását vállalom. Vízhatlan ponyva 
készítés és javítás.

Kovács Dániel
szíjgyártó mester 1203 

I. Tors Kálmán u. 17 sz.

Mész, cement, olaj és poriestékek, 
ecsetárúk. szigetelő anyagok 

a legjutányosabban

festéküzletében kaphatók
Kossuth utca 3. 1165

o

emberekkel a saját érdekükben. Ne­
kem ez az egyetlen vigaszom s azt hi­
szem, Európát is boldoggá tehetné ez 
a hit.

Kérdés, hogy meddig fog kitarta­
ni emellett a boldogság mellett a vi­
lág leghíresebb kalandora.

7. oldal.
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A legdivatosabb férfiruhák
jutányos árbanés felöltök

Bálint Ferenc 1
uriszabónál készülnek 11561 

Sáfrán Mihály-u. 53.
Tavaszi szövetmintáim megérkeztek! üg

:

«««««»»««*««««
«fi «Üveg, porcelán tárgyak és

díszműáruk
nagy választékban legolcsóbban 

beszerezhetők

« «
« *« «
« «Rabloczky Pálcégné, ^« Ifi.

Telefon 83 1491 Kossuth u. 10 ««
*«*«***«««*««*

JÓL ÉS OLCSÓN 
ÓRÁT ÉKSZERT DÍSZTÁRGYAT 

ÉS SZEMÜVEGET H62
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Kolodinszkynél vehet
Javítások legmcgbizhatóbban készülnek. 

Tört arany vétel a legmagasabb napi áron.

A SZENTESI HÍRLAP NYOMDÁJA 
a ref. iskolából

a Szentesi Takarékpénztár épületébe 
költözött. — Uj telefon száma 53.

SZENTESI HÍRLAPVasárnap, 1932. április 10.

Hatvan esztendő alatt csak háromszor 

volt az ideihez hasonló tél Hogyan

1 í

készül az időjóslás
4 tél az idén tulhosszura nyúlt. 

p„pS2 márciusban hideg idők jártak 
s ez a tartós téli idő újra fölvetette 
azt a hitet, hogy az időjárás alapjai­
ban megváltozott. A háború óta min­
den időjárásbeli különbséget figyelem 
mej kisértek s az általános hit a tem­
perámra kilengései magyarázatául a 
legkülönbözőbb okokat emlegeti. A 
háború alatt úgy vélték, _ hogy az 
ágyúzás következtében támasztott 
mesterséges légnyomás támasztotta 
az időjárás abnonnitását, azután pe­
dig az a hit kerekedett felül, hogy a 
rádió okozza a rossz időt. A tudálé­
kosan gondolkodó emberek úgy ma­
gyarázzák az időjárás abnoi mitásac, 
hogy a földtengeiy állása elvá.tozott, 
mások a napsugárzás hanyatlásában 
keresik az okot.

Ezzel szemben a valóság az, hogy 
semmiféle rendellenesség az időjá­
rásban nincsen. Nincs olyan téli hi­
deg és olyan meleg nyáron, hogy arra 
példa ne lett volna. Az időjárás min­
den apró részletét tudományosan 
mérik a földkerekség minden megkö­
zelíthető pontján felállított meteoro­
lógiai állomások és ezeket az észlele­
teket a központi intézetekben tudo­
mányos módszerességgel feldolgoz­
zák, számon tartják.

A magyar meteorológiai intézetben 
1871-ig visszamenőleg minden nap 
időjárásának adatairól pontos fel­
jegyzések vannak s hatvan évnek 
visszamenő adataiból megállapítható, 
hogy az időjárás szélsőségében sincs 
uj, még elő nem fordult jelenség. Az 
idei március időjárása abnormis ab­
ból a szempontból, hogy hidegebb 
idők jártak, mint általában március­
ban. A márciusi hőmérsékletnek hat­
van évre visszamenő plusz 5.8 fok az 
átlaga. Az idén márciusban plusz 1.7 
fok volt az átlag, úgy hogy 4.7 fokkal 
volt hidegebb, mint rendes időjárás 
mellett lenni szokott. Az elmúlt hat­
van esztendőben azonban még hide­
gebb márciusok is voltak. 1875-ben 
öt és fél fokkal volt hidegebb 
1883-ban 5.4-el és 1929-ben 3.4 fokkal 
az átlagos hőmérsékletnél. 1929- 
ben mint ismeretes, évtizedek óta leg­
keményebb hideg köszöntött Magyar- 
országra. Akkor fordult elő, hogy az 
ország egyes helyein 30 foknál is ie- 
jebb süllyedt a hőmérő higanya.

A mi viszonyaink szerint a téli hi­
deg ■—10 fok körül forog, az erősebb 
hideg —20 fokig, igen erős hideg 30- 
fokig terjed és azonfelül már rendkí­
vüli jelenség, ha a hideg fokozódik. 
Természetesen a legszörnyübb hideg, 
ami hazánkban elő szokott fordulni 
messze távol van még a szibériai —60 
—70 fokos fagytól.

■ A meleget illetően szintén elég 
szélsőséges jelenségek fordulnak elő. 
30 fokig minden esztendőben fel ­
jutunk, a 45 fokos meleg azonban 
már rendkívüli meleg. Az elmúlt hat­
van esztendő alatt a legnagyobb nie- 
«8 1928 július 17-én volt, amikor az 
Alföldön árnyékban 40 fokot mértek. 
A,napon 65-70 fokig is fölszaladt a 
hőmérséklet. Ez a meleg már az 
egyenIllői tropikus területek hőmér­
sékletét is megközelíti, mert a világ 
egynelegebb helyein, Tripolisz és Ka­
lifornia sziklás vidékein 60 fok az át­
lagos meleg.

Mindezekről az adatokról pontos 
statisztikát vezet a Meteorológiai In- 
?7-et, mely évtizedekre viszapillantva 
'81 eh az időjárás jelenségeit. Ezek 
múltbeli adatok természetesen nin-

csennek hatással arra, hogy belőlük 
megjövendölhető legyen a jövendő 
időjárása.

Tudományos alapossággal legföl- 
lebb három-négy napra előre lehet 
pontossággal prognózist előkészíteni. 
A prognózis készítéséhez felhasznál­
ják a világ négyszáz meteorológiai ál­
lomásának a megfigyeléseit. Ezekről 
naponta a rádió utján kapnak jelen­
tést s a jelentésekből konstruálják 
meg térképen az alacsony légnyomás

és a magas légnyomás egymás felé 
áramlásainak vonalait. Az igy szer­
zett vonalakból a különböző helyek­
nek csapadék! viszonyaiból, felhőze­
téről vonják le a következtetést, 
amely helytálló lehet a legközelebbi 
napok időjárását illetően. Hetekre, 
hónapokra való megjövendölése a be­
következendő időnek nem megbízha­
tó és semmi esetre sem alapszik tudo­
mányos elgondoláson.

::

Simonyi Ernő u. 7. 
Telefon szám: 86.

sírkövek, 
f betonárúkMűkövek Pálffynál

A világ leghíresebb kalandora 
— magyar származású

!A

i újból fcl- Egy angol újságíró Pekingijén 
meginterjúvolta Trebitsch Lincolnt, a 
világhírű nagy szélhámost, akit nem­
rég szenteltek budhista szerzetessé. 
Trebitsch futotta meg a XX. század 
legváltozatosabb karrierjét: volt már 
protestáns lelkész, angol parlamenti 
képviselő, kém, mandarin, halálra­
ítélt és most azután — egyelőre — 
nyugalmas révbe ért, mint szerzetes 
A pekingi tatárnegyedben lakik, btu'.- 
hista papruhában fogadta az újság­
írót.

hajszoltam a pénzt, a hatalmat: min­
dig pórul jártam. Egyik sem volt az 
igazi. Most már nem érdekelnek ezek 
a dolgok. Nemrég felajánlották ne­
kem, hogy legyek Csank-Kai-Sek tá­
bornagy politikai tanácsadója. Nem 
fogadtam el ezt az ajánlatot. Annyi­
ra nem érdekel a politika, hogy gyak­
ran hétszámra nem veszek a kezem­
be újságot. Pénzem nincs, nem is sza­
bad hogy legyen, mert budhista szer­
zetes vagyok. Húst nem eszem. Igen 
súlyos próbát kellett kiáltanom, amíg 
szerzetes lehettem.

— Gyötörnöm kellett a testemet. 
A legszörnyübb volt az utolsó stáció, 
amikor 12 jelet égettek a fejbőrömbe.

Tiz óra hosszat tartott utána a ret­
tenetes fájdalom, Most már ezen is 
túl vagyok. Könyveket fogok Írni a 
budhizmusról. Szeretném ezt a val­
lást alaposan megismertetni a fehér-

2p

na alatt
iekes régi- 
n egy ala- 
gházán egy 
jen említés 
zadban egy 
az alagut- 
tranyat és 
ált sok bort 
rás adatai 
an kutatni 

Kápolnai- 
tát fel is 
ib darabon 

bejárattól 
Bomlott. A 
t a Duna 
dhoz és má- 
ár alatt van 
foglalkozott 
.satás utján 
inban a mai 
m tud erre

— Magyarországon születtem,
Pakson, — mondotta. — Ötvenhárom 
éves vagyok és úgy hívnak: Chao- 
Kung. Rengeteget éltem. Megismer­
tem az élet minden örömét és szenve­
dését.

A boldogságot kerestem. A legkü­
lönbözőbb utakon mentein a boldog­
ság felé. Olvastam Piái őt és Kantot,
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kötés

az építkezések megkönnyítése céljából az építkezési anyagok árait leszállította.

Nagyméretű falitégla 1. rendű ezer db-ként P 32 I y\.Z itt fel nem Sorolt anyagok 
Kisméretű „ 1 árait is megfelelően leszállítottuk

Mielőtt építkezne kérjen árajánlatot! 
Győződjön meg az anyag minőségéről!

Most építkezzen, mikor az anyag árak és a munkabérek olcsók!

——1
t készít I

ihály I
Kisér n 2. I

P 28Kézzel vert laposcserép

1388

oo
oo

oo
oo

oo
oo

oo
oo

ot

O
O

O
O

O
O

O
O

O
Q

O
O

O
O

O
O

C

.



i

I
Vasárnap, 19Vasárnap, 1932. április lo.SZENTESI HÍRLAP8. oldal.

N eg■ih. 1
Április 24-én rendbe jön 

a világ dolga
Palani Swamigal hindu csodatevő 

bölcs, akinek jóslataiban egész India 
rendületlenül bízik, Maduzaban levő 
szemináriumában kijelentette, hogy 
április 24-én rendbe fognak jönni a 
világ bajai. Ettől fogva az emberiség 
67 évig zavartalan békében és boldog­
ságban fog élni.
■inBiiHiiiBiiniiiHiiwHiiiaiiHiininiiiwiiHKBii

A lanonctarlás
korlátozása

Autó fuvarozásw ::[j,....... Jf'-aK ::

Szentesről - Budapestre$■■■■' . a»*
S

I* ;;

lii
ifeg

Budapestről-Szentesre■’v*
I

I i . t fWMi Bicsérdy 
totóról alckoi 
amikor Adal 

költözi

k*V *' háztól-házig
W ■ pr

■Olcsó árak!9 betre 
ságban élvez 
könyveinek f 
mus" talán 
összes irány5 
„mestert“ so 
ja el tőlünk, 
tanai annyin 
napokban is 
vetettek. A i 
talános rész’ 
renc fizetőpi 
tes figurája 
és ahogy 
megállapithr 
len oka az i 
lés volt.

ni
|| Rendeléseket felvesz:

t ■ >. j* Guliay Bertalan |:y
•jj

■ ■
'<

iA kereskedelmi minisztérium a ta­
non cok létszámának korlátozása tár­
gyában akként rendelkezett, hogy 
ha a munkaadó segédet egyáltalán 

kettőnél többet rendsze-

í>m858SB$8®
/:■ -J

Villanyszerelés *
legolcsóbban 

H Hálózati készülékek ®j
g| bármilyen részletre. Rádió és jg 
g műszaki javítások legponto- gg 
^ sabban. Accumulátor töltés g

H Grűnernél1

A
Sí
11
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nem,vagy 
rint nem foglalkoztat, legfeljebb két 
tanoncot, ha pedig kettőnél több se­
gédet foglalkoztat, minden további 
két segéd után legfeljebb egy tanon­
cot alkalmazhat.

Gyárakban a tanoncok létszámát a 
szakmunkások számához viszonyítva 
kell megállapítani.

A rendelet hatálya alá tartozó 
munkaadó újabb tanoncszerzödést 
annyiban köthet, amennyiben tanon- 
cainak száma ezzel a megszabottnál 
magasabbra nem emelkedik. A fel­
szabaduló tanonc pótlására a felsza­
badulás előtt három hónappal újabb 
tanonc vehető fel.

A megszabott korlátozás alól az 
iparhatóság csak két esetben engedé­
lyezhet kivételeket: Ha a tanonc 
viszonya saját hibáján kívül oly idő­
ben szűnik meg, midőn segéd! vizsgá­
ra még nem bocsátható, vagy pedig 
ha a szülő saját gyermekét akarja 
tanoncnak beállítani.

í
jf 1 ||

m
Négy V«

Winkler !■ 
szervi szivl 
legkitűnőbb 
mészetesen i 
be a rohamc 
ben akadály 
tanácsokat 1 
na meg a leg 
hogy valaki 
Bicsérdy-féli 
ze tőpincér ne 
a beteg emt 
optimizmusí 
radikális uj 
az egészség 
irta könyvéi: 
jával mindéi 
pontosan tai 
utasítás pe 
hogy negyve 
ételt enni, cs 
látóval, befő 
kel kell tápiá

Hiába mo 
és ismerősei 
sebb játékba 
rával: az éle 
riien megm 
gyenge szel 
gyöngülni ; 
hogy egy es 
már nem főj 
bizakodóan 1 
könyve eseti 
legek felgyí 
au.etlenül bi 
ló-kara has:

Az elnökválasztás alkalmából a berlini utcák röpcédulákkal és plakátokkal
vannak elborítva
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KRÓNIKÁS JEGYZETEK Bérszáxitást
vállai Gál János 
Klauzál-u. 20.

olcsón
□□Két napra megállt a fővárosi saj­

tó munkája. Ideges, lázas borzongás 
futott át az embereken. Az emberek 
mintha farkasszemet néztek volna 
valami rémmel... s közben csend volt, 
nyugalom volt, béke volt.

Nézem a szentesi embereket. Ta­
nulmányozom az arcokat. Minden 
rendű, rangú embert nézek. Szegényt, 
gazdagot. Meggazdagodottat és coiik- 
rementet. Munkást és munkakerülői. 
Dolgozót és munkanélkülit... és nem 
látok egybet csak azt olvasom ki a 
szemekből:

— Nyugalmas életet akarunk!

Nem érdektelen dolog megfigyelni 
azt, hogy napról—napra milyen mér­
tékben vesz ki az emberekből az ér­
deklődés a dolgok, az események 
iránt. Elgondolkozom rajta, amikor 
beszélgetés során ez, vagy amaz a 
kérdés szóba kerül, mennyire tájéko­
zatlanok az emberek s hogy igazán 
vérlázító, vagy borzalmasan izgató le­
gyen az esemény, amelyről az eml 
rek nem beszélnek, hanem csak szót 
ejtenek.

Unott, fásult, érdektelenség: csak 
a mindennap baja foglalkoztái min­
denkit. De amig a szenzációk nem 
izgatnak, nem érdekelnek senkit, mé­
la rezignációval mondják egymás­
közt :

— Huszonkétezerért vette és most 
tizennégyért adta el...

De aztán mennek tovább, mert ki 
tudja, lehet hogy holnap már csak 
tizenkettőért tudta volna eladni.
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Sziriusz jóslata 
áprilisra

A száz éves naptár szerint 10-ig 
fagy azután enyhe idő áll be egész 
23-ig, erre ismét dér és zordabb idő­
járás 29-ig, utána szép idő. — Az 
öreg gazda jóslata: Ha április fénylik 
tiszta. — Fagyj át május adja vissza. 
— De ha esik, dörög az ég, —Széna 
búza lesz majd elég. — S ha eső nincs 
György nap előtt, Sár lepi el a iege-

Sziriusz jóslata: Április első felé­
ben jön egy pár szeszélyes, sőt kriti­
kusnak mondható nap, 9, 12, 13 cs 
15: A másik felében már szép, meleg 
napokat állapíthatok meg. Különösen 
16-tól. Helyenként zivataros^ eső jön, 
utána szép meleg időjárást állapítha­
tok meg.

Az amerikai 
szeszcsempészek 
szervezkednek 

a gyermekrablók ellen
Az összes amerikai szeszcsempé­

szek szervezkedni szándékoznak, hogy 
ígéretük megtartására szorítsák a 
Lindbergh-csecsemő elrablóit.

A gyermekrablók állítólag az At­
lanti óceán partvidékén cirkálnak 
jachtjukon. A szeszcsempészek hű 
szerint valóságos blokád alá akarjak 
venni az Atlanti óceán partjait, hogy 
megakadályozzák a gyermekrabloK 
szökését. _ .

Dr Peacock norfolki lelkész is hír 
szerint tárgyalásokba bocsátkozott a 
szeszcsempészek vezetőivel, akiknek 
segítségét Lindberghék beleegyezese- 
vel igénybe akarja venni.

Saint Louis rendőrsége három óra 
hosszat faggatott egy volt néger fe­
gyelmet, aki állítólag az egyik szesz­
csempész- és zsarolóbanda kültagja-

A néger, hír szerint, azt vallotta, 
hogy a Lindbergh-csecsemő elrablá­
sának az a célja, hogy nyomást g.\a 
kőről jón a hatóságokra A1 Capon 
szabadonlxicsátása érdekétien.

tan-

I A tanonclétszám ez esetben is csak 
eggyel léphető túl. A rendelet a már 
alkalmazásban lévő tanoncokra nem 
vonatkozik. Végül a rendelet az azt 
be nem tartó munkaadókra bünteté­
seket állapit meg.

;

' löt.□aLegújabb divatú elsőrendű
Férfi ruhákat

olcsón készít
Molnár János

férfiszabó Rákóczi-tér 14.

Valami bizarrul érdekes két téma, 
ami a házassággal kapcsolatban egy­
más mellé kerül. Egy házassági sze­
rencse és egy házassági szédelgés. 
Világrikord mind a kettő.

Nem tehetek róla, úgy adja a sor, 
hogy egy jegyzetbe kell rónom a két 
esetet. Két letört férfi a hős. Az 
egyik egy volt huszártiszt, a másik 
egy volt géplakatossegéd. A.maz ne­
ki vág az ismeretlennek. Ki aka” ván­
dorolni, hogy szerencsét próbáljon. 
Emez nem szerencsét akar próbálni, 
hanem kenyér után szalad, de hasz­
talanul.
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Eladó ingatlanok:
Fábiánban: 73—62—50—30--15--10 
Királyságon: 60—42—40--32--10--7 
Mucsiháton : 100—63—60—51—30 
30—20—10 Kistőkén: 120—100—32 
6—5—4—3 Dónáton : 30— 18—5 
Lapistón: 68—47—20 Alsóréten : 
14—6—5—3 Zalotán: 120—65—32 
holdas tanyás földek és házi földek 
Nagynyomáson, Berekháton, Nagy­
hegyen szőlőföldek, házak a város min­
den uccájában úgy üzlet, mint magán 
házak 600 pengőtől 1500 pengőig.

Bővebbet
ingatlan irodában Kossuth ucca 16 szám 

Érdeklődni bármikor.
Őrizkedjünk a zugügynököktől!

□ □
Nem szeretek vele foglalkozni, de 

nem mehetek el mellette szó nélkül. 
Egyik helyi újság a szentesi kiiiha- 
tárról elmélkedve azt a megállapítást 
teszi: ,, mihelyt a város belterületét 
elhagyjuk azzal a szándékkal, hogy 
oda aznap még nem térünk vissza, 
szempillantás alatt olyan messze tá­
vozunk a civilizációtól, amilyen mesz- 
sze van mondjuk az a kanadai farm, 
amelyet az utolsó vasúti állomástól 
a gyalog posta öt nap alatt elérhet".

Egész komolyan Így jelent meg 
egyik helyi újságban. Mondom egé­
szen komolyan igy írták ezt meg.

Leírtam szóról szóra. Nem teszek 
hozzá egy betű megjegyzést sem, 
csak arra kérem e soroknak az íróját, 
hogy ne Kanadába menjen el, — ha­
nem menjen ki a szentesi határba..

BARÁZDA.

Ami a le, 
az, hogy eg 
állapotában 
be. Az 
ták, hogy
könnyebbséf 
lálóanyagot 
Syelmeztetti 
visszahanya 
lesz, mert t 
gyón le fog 
állnak jót r? 
vulás azonb 
tette Winkli 
hallgatott é 
táj hívták, 1 
bőséges eb
egészségét,
azzal, hogy 
sokkal jobb: 
mester 
hogy

És itt a sorsfordulat. Az Élet fűi - 
-csa regényt ir a két férfiról: A volt 
huszártiszt megtalál egy elveszített 
amulettet és kap feleséget 12 millió 
dollár hozománnyal... A géplakatos 
segéd állást nem kap, de egész jól jó- 
vedehnezteti a női hiszékenységet és 
szerelem vágyait: 110 darab Házas­
sági szédelgést követ el...

Az ember örül a huszártiszt sze­
rencséjének — de bizony Isten majd­
nem sajnálja ezt a géplakatos segé­
det...

I
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Micsoda nagystilusú emlier ez!i
L SACK TÜKÖRACÉL

EKÉK Felsögallai :"*•
darabos mész, friss Portland-cement £•;

minden mennyiségben házhoz szállítva állandóan kapható jj!

RÚD
*1

egyedüli raktára ái
KARDOS ügyi 

az es 
fenjenek ti 
Vfiben azt is 
5íes a legyer 
hez szokott

Pólya Sándornálfí ?*
i*

1438 Feuer-ház.
ekék dijtalanúl kiadatnak

vásártér.
Próbaszántásra az *

Telefon 187. *:Rákóczi-tér 34 sz. 1158
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rrNegyvennapos Bicsérdy-kura után 

sl halaiba...

*>
:as iEL. V.?■

I
pestre A növényevés apostolának könyve 

juttatta sírba Winkler Ferenc főpincért •|x i ft
ntesre

Bicsérdyről, a növényeves apos- 
toláról akkor hallottunk legutoljára, 
amikor Adakáié szigetről Pesterzsé- 
jjgtre költözött és csendes elvon ult- 
„ágban élvezi a bicsérdizmusi ól Írott 
könyveinek gyümölcseit. Ez az ,,iz-- 
muS'’ talán a legveszedelmesebb az 
összes irányzatok között, mert bár a 
„mestert“ sok száz kilométer választ­
ja el tőlünk, a nyers ételekről Írott 
tanai annyira veszedelmesek, hogy a 
napokban is egy halálos áldozatot kö­
veteltek. A napokban temették el ál­
talános részvét mellett Winkler Fe­
renc fizetőpincért, aki egyik jellegze­
tes figurája volt a régi Kolozsvárnak 
és ahogy halotti bizonyítványából 
megállapíthatjuk, halálának közvet­
len oka az általános testi legyengü- 
lés volt.

beletörődni a nyerskurába, ezt azon­
ban le kell küzdeni, mert annál üdvö- 
sebb és az egész életre szóló lesz a 
gyógyulás.

Winkler Ferenc tehát néni esett 
kétségbe, amikor az egyhetes átme­
neti javulás után napról-napra rosz- 
szabbodott az állapota. Három hét 
alatt 14 kilót fogyott a szerencsétlen 
ember, aki az utóbbi időben már csak 
csont és bőr volt. Ennek dacára vál- Ferenc kiszevedett. 
tozatlanul bízott a javulásban és min­
den tanácsot visszautasított, amely- 
lyel el akarták téríteni a koplalástól.

Tragikus befejezés
Körülbelül három héttel ezelőtt az 

agyonsanyargatott szervezet végül is 
felmondta a szolgálatot. Winkler 
ágynak esett. Ismét fellépett régi be­
tegsége, amelyről az orvosok azonnal 
megállapították, hogy most már ko­
molyan veszélyezteti az életét. A szer­
vezet ugyannis annyira legyengült, 
hogy nem bírta felvenni a harcot a 
veszedelmes bajjal szemben. Winkler 
Ferenc még ekkor sem eszmélt rá ar­
ra, hogy a bicsérdista gyógymódnak apostol tanításai miatt jutott a ha­
tódhatja be szerencsétlenségét El- zsongárdi temetőbe.

magyarázták neki, a vegetáriánus 
rendszer és a bicsérdizmus közötti 
különbséget és azt is, hogy a vegeta­
rianizmus nem jelent veszedelmet az 
egészségre, de Winkler Ferenc csak a 
legnagyobb rábeszélések ui;án volt 
hajlandó egy-egy tányér levest elfo­
gyasztani. A betegség napról-napra 
elhatalmasodott és végül is körülbelül 
két heti betegeskedés után Winkler
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A kolozsvári vendéglősök és pincé­
rek általános részvéte kisérte utóls* 
útjára a szerencsétlen fizetőpincért, 
aki ilyen megtévesztő tanoknak lett 
az áldozata. Régi pályatársai most is 
felháborodva tárgyalják, hogy tragi­
kus sorsú kollégájukat Bicsérdy Béla 
könyve juttatta a sírba és azt emle­
getik, hogy ügyészségi utón kellene 
eltiltani a forgalomból a veszedelmes 
könyvet és mindazok ellen bűnügyi 
eljárást javasolnának, akik Bicsérdy 
tanait terjesztik. Ez természetesen 
már mit sem segítene Winkler Fe­
renc sorsán, aki fiatalon és az ál-

a Vasárnapi sport
A mai napon úgy az első helyezés­

re, valamint a kiesésre nézve is igen 
fontos mérkőzések lesznek a szegedi 
alosztály elsőosztályú csoportjában. 
Ezen mérkőzések közül kiemelkedik a 
KAC—KEAC mérkőzés, amely Kecs­
keméten kerül lejátszásra és KEAC 
győzelem esetén szinte eldönti a baj­
nokság kérdését a KEAC javára, 
mig a KAC győzelme ismét nyilHá 
teszi ezt, mert utóbbi esetben egyen­
lő vesztett ponttal három csapat, 
KEAC, KAC, KTK kerülnek az élre.

Szegeden a SzAK kitűnő és egyben 
szerencsés együttese látja vendégül a 
pálya szomszéd UTC-t. A legutóbbi 
formák alapján a SzAK győzelme 
biztosnak látszik.

n
lékek 5
idió és 
ponto- jég 

töltés a
léi * Negyvennapos nyerskoszt-kúra

Winkler Ferenc már hónapok óta 
szervi szívbajjal betegeskedett. A 
legkitűnőbb orvosok kezelték, de ter­
mészetesen állapotában nem állhatott 
be a rohamos javulás és a kereseté­
ben akadályozott ember mindenkitől 
tanácsokat kért, hogyan gyógyulhat­
na meg a leggyorsabban ? így történt, 
hogy valaki szerencsétlen ötlettel a 
Bicsérdy-féle könyvet ajánlotta a fi­
zetőpincérnek. Winkler Ferenc mint 
a beteg emberek általában, fanatikus 
optimizmussal bízott abban, hogy a 
radikális uj gyógymód helyreállítja 
az egészségét. Bicsérdy ugyanis azt 
irta könyvében, hogy az ő gyógymód­
jával minden beteg meggyógyul, de 
pontosan tartsa be az utasiásait. Az 
utasítás pedig nem egyébb, mint 
hogy negyven napig nem szabad főtt 
ételt enni, csak nyers gyümölccsel, sa­
látával, befőttel és hasonló eledelek­
kel kell táplálkozni.

Hiába mondották neki az orvosok 
és ismerősei, hogy a legveszedelme­
sebb játékba bocsátkozik ezzel a kú­
rával: az életét kockáztajta. Szaksze­
rűen megmagyarázták neki, hogy 
gyenge szervezete annyira le fog 
gyöngülni a Bicsérdy kúra miatt, 
ho&y egy esetleges uj szív attakot 
már nem fog kibírni. xVintvor Ferenc 
bizakodóan legyintett, hogy Bicsérdy 
könyve eseteket sorol fel halálos be­
tegek felgyógyulásáról, ő tehát ren- 
aü.etlenül bízik abban, hogy a kopla­
ló-kúra használni fog.
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tános Épillelők figyelmébe!
20. Oláh téglagyár Makón a múlt vasárnap örömteli 

meglepetést szerző MTK látja vendé­
gül a szintén meglepetés számba me­
nő eredményt elért SzVSE-t.

Kiskunt élegyházán a kecskeméti 
TE lesz a KTK ellenfele és a KTK. 
győzelme teljesen biztosnak látszik, 
ügy 3-4 gólos KTK győzelem.

Hm vásárhelyen Derby lesz vasár­
nap. Tippünk 2-3 gólos HTVE győze­
lem.

lat a
leszállított anyagárai:

I. r. hódfarkú cserép 28 P 
I. r. hornyolt cserép 55 P

Egyéb termelt anyagok szintén mérsékelt árban kaphatók.1572

L

\I. r. nagyra, falitégla 32 P 
I. r. kism. IIérint 10-ig 

be egész 
irdabb idö-

falitégla 28 P

Azdő.

A magyar méz nehéz helyzeteirilis fénylik 
adja vissza, 
lg, — Széna 
ha eső nincs 
ipi el a lege-

•*'í
Szegeden az SzTK ellen — a papír­

formát tekintve — ugylátszik re­
ménytelenül veszi fel a küzdelmet a 
SzTE csapata. Tekintve a saját pálya 
előnyét és a hazai közönséget s azt, 
hogy az SzTK a tavaszi szezonban ki­
tűnő formát futott ki, szinte bizo­
nyosnak látszik a győzelme s mi már 
most hozzá fűzhetjük, hogy ha becsű 
letes küzdelem alakul ki számunkra, 
a vereség nem fog fájni. Az SzTE sa­
ját költségén két határbirót, vala­
mint szövetségi ellenőrt kért a mér­
kőzésre. Tipp: 2-3 gólos SzTK győ­
zelem.

Szentesen a szentesi MÁV látja 
vendégül a Kkfházai Reménység csa­
patát s reméli, hogy az őszi 4:3 ará­
nyú vereségért illő revansot tud ven­
ni. Tipp: 1-2 gólos MÁV győzelem.

Kiskunfélegyházára rándul a szen­
tesi MTK csapata az ottani vasutas 
csapathoz. Az előllévők gyilkos pont­
szerző harcában az SzMTK felé int a 
győzelem pálmája s reméljük, hogy a 
csapat a legteljesebb mértékben meg­
felel a beléje helyezett bizalomnak.

A szentesi TE reményteli ifjakból 
álló B. csapata előmérkőzést játszik 
a szentesi MÁV B. csapatával. Szép 
és élvezetes játék után, az SzTE b. 
győz 2-3 góllal, annál is inkább.mert 
tudásban alig marad el az SzTE I. 
csapatától.
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Oroszország és Amerika versenyez a magyar méz­
zel, mely ma is olyan olcsó, mint békében volt 

Kedvezményes cukrot kérnek a méhészek
Ma már csak három méhész kerü­

lete van az országnak s a hatósági 
támogatás teljesen szünetel. A méhé­
szeti ügyosztályt feloszlatták, illető­
leg beleolvasztották a kertészeti osz­
tályba s csak két ember foglalkozik a 
méhészek ügyeivel. Munkájuk főleg 
abból áll, hogy a méhcsaládokat 
egészségügyi szempontból ellenőrzik.

Érdekes, hogy a méz talán az egye­
düli cikk, mely megtartotta a béke­
beli alacsony árszintet.

Egy kg. méz ára kicsinyben 1.10- — 
1.20 pengő, nagyban a termelőnél 80- 
90 fillér. A kereslet ilyenkor tavasz- 
szal gyenge, a mézpiac forgalma júli­
ustól decemberig bonyolódik le. Ma­
gyarország évente kb. húsz vagon 
mézet exportál külföldre, főleg Auszt­
riába, Csehszlovákiába és Svájcba. A 
többi belföldi fogyasztásra kerül, 
mely állandóan emelkedik, mert a kö­
zönség kezd rájönni arra, hogy a méz 
nemcsupán nyalánkság, hanem nagy 
tápértéke van és a szervezetre nagyon 
kedvező hatást gyakorol a fogyasztá­
sa. A kormányzat az utóbbi időkben 
a méz-export növelése érdekében, a 
termelőknek és kereskedőknek kivi­
teli prémiumot ad és pedig vagonon­
ként ezer pengőt.

A magyar méznek azonban az utób­
bi időben erős versenytársa akadt: 
Oroszország és Amerika árasztotta el 
az európai piacot olcsó, de silány mi­
nőségű mézzel, amit sajnos a kitűnő 
magyar mézexport alaposan megérez.

lis első felé­
söt kriti- 

12, 13 cs 
szép, meleg 

r. Különösen 
ti'os eső jön, 
,st állapitha-

s,
A magyar méhészek a tavalyi 

nyári szárazság miatt nehéz helyzet­
be kerültek. A méztermés gyenge 
volt és a méhcsaládok kevés élelem­
mel mentek telelni. A pénzügyminisz­
térium az Országos Magyar Méhész 
Egyesület közbenjárására az Ínséges 
méhcsaládok részére tiz vagon adó­
mentes cukrot osztott szét a méhé­
szek között, kilogrammonként 80 fil­
léres árban. Ez a mennyiség azonban 
kevésnek bizonyult és az egyesület 
újabb 10 vagon ilyen olcsó cukor kiu­
talását kérte a pénzügyi kormánytól. 
A harmicötezer főnyi méhésztársada­
lom, amelynek birtokában mintegy 
négyszázezer méhcsalád van, reméli, 
hogy a minisztérium a méhek eteté­
sére szükséges cukor kvantumot, rö­
videsen kiutaja, mert különben óri­
ási nemzeti vagyon menne pusztuló-
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Átmeneti javulás
Ami a legtragikusabb a dologban 

az, hogy egy hétig Winkler Ferenc 
állapotában átmeneti javulás állott 
be. Az orvosok ezt is megmagyaráz­
tak, hogy a szervezetnek eleinte 
könnyebbséget szolgál, ha kevés táp- 
lalóanyagot kell feldolgoznia. De fir 
g.velmeztették a fizetőpincért, hogy a 
visszahanyatlás annál tragikusabb 
lesz, mert táplálóanyagok hijján 
?j'|’on le fog gyöngülni úgy, hogy nem 
állnak jót az életéért. Az átmeneti ja- 
vulas azonban annyira tévedésbe ej- 
tette Winklert, hogy senkire sem 
Hallgatott és amikor vendéglős bará­
ti1 hívták, hogy kosztoljon náluk és 
óoseges ebédekkel nozza helyre az 
egészségét, mindenkit visszautasított 
az?i h°íry a Bicsérdy-könyvben ez 
sokkal jobban meg van Írva. A nagy 
mester ugyanis an ól is gondoskodott 
mgy az esetleges kishitűak nehogy 
ber.ienek üdvös tanításaitól. Könv- 

eben azt is kifejtette, hogy lehetsé­
ges a legyengülés is, mert a husevés- 
Hez szokott

1
ba. !na-

A magyar méhészeknek amúgy is 
állandó panasza, hogy a kormány 
nem támogatja eléggé a nemzetgazda­
sági szempontból oly fontos mézter­
melést, mely ma már évente 2-300 va­
gont tesz ki s főleg kisembereknek ad 
kenyeret.

A földművelésügyi minisztérium­
nak egyébként már békeidőben külön 
méhészeti ügyosztálya volt, mely az 
országot tizenhat méhészkerületre 
osztotta be s ezek a minisztériumtól 
megfelelő támogatásban részesültek: 
a méhészek kaptárakat, méh családo­
kat, mülépeket és egyéb felszerelé­
seket kaptak.

•ern I
rí

j
i.

:::::ii| A Petőfi
iái személyautóján legkedve- 
!•: zőbb árban utazhat. 1503:*:
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n gyümölcsöztet. — Kölcsönöké 
elek mellett folyósít. — A bank 

és minden megbízást a leggyorsabba 
a mába vágó ügyben készséggel nyújt 
elvilágositást.

Betéteket mindé k r a legkedvezőbb 
földin atlanra a e 

i den
f en y o s a 

1 a 1 k o zv a 1 oüzlet
n en a banke 1 i n z .

Ha van ilyen ügye, keressen fel bennünket, vagy írjon nekünk!
Telefonszámunk5Táviratcímünk : Nagytakarék, Szentes.
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Szentesi Takarékpénztár
A PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK AFFILIÁLT INTÉZETE

Vasarnap, 1932. április 10.SZENTESI HÍRLAP
10. oldal.

Amerika és Anglia készül 
a légi háborúra

Az angol légügyi minisztérium 
hosszú kísérletezés után ezermester- 
gépnek nevezett repülőgépmodelt fo­
gadót el, a légi haderők számára, me­
lyet jóformán minden elképzelhető 
hadi célra lehet használni. A gép kül­
sőleg versenygépre emlékeztet. Ben­
zinpótlás nélkül ezer mérföllet (1G10 
kilométert) repülhet, egy Lewis- és 
egy Wickers-gépfegyverrel és külön­
leges bombavetőgépekkel van felsze­
relve. Repülési sebessége és magas­
sága minden eddigit felülmúlt. Szer­
kezetének részleteit titkolják, csak 
annyit lehet tudni, hogy úgy száraz­
földi, mint tengeri repülőgépnek szol­
gál s használható támadó, üldöző, 
nappali és éjszakai bombavető, felde­
rítő, tüzérségi megfigyelő és straté­
giai fényképezési szolgálatok céljai-

Az Akron, az amerikai haditenge­
részet kormányozható óriási léghajó­
ja számára egy kis függő megfigyelő 
kocsit építettek, melyet a léghajó 
gondolájából 2000 láb mélységbe le­
het lebocsátani. Mialatt a léghajó a 
felhőkön felülemelkedve láthatatlan, 
a megfigyelő a függő kocsiból telefo­
non
ra figyelmeztetni és a bombák veté­
sét irányítani.

__ A Mindenható Úristen kegyel­
méből ez a becsületes fiú, Vecseri 
István, akit itt a kezemen tartok, mi­
képen annak valóságát kigyeJmctek 
is velem együtt nagyon jól tudják, a 
hitnek erejével és tisztességével ez 
mai napnak reggeli óráján egy élet 
minden örömére és minden veszödsé- 
gére összeköttetett a mi becsületes 
atyánkfia Nagy Gábor és hitves tár­
sa Horváth Erzsébet asszony itt je­
lenlevő gyönyörű hajadon leányával, 
Erzsébettel. Minekutánna meg va- 

irva a Szentirásban is, hogy az

Villany-vízvezetékszerelést és lakatos munkát
legolcsóbban

Blaskovils Testvérek.
készítenek

I
Tors Kálmán u. 5 sz. |Díjtalan költségvetés. 1170

Szentesi boszorkányok
gyón
asszonynak föl kell kelnie és követnie 
kell az ő férjét, eljöttünk imé ezen 
szép számú tanúbizonyságokkal, hogy 
megkérjük illendő reverendával ezen 
becsületes nőszemélynek szülőit, akik 
fölnevelték volna az asszony! köteles­
ség teljesítésére, hogy adnák ki őt a 
hites urának, hogy véle, mint hites 
házastárs, becsületes és tiszteletre­
méltó életet éljen... Ezen kérésünk 
Istennek is tetsző s teljesítése az Is­
ten áldásának megteljesü'.ését is jelen 
tendi minden bizonnyal. Gyere lá- 

— fordult Erzsi felé — ne pi-

TÖRTÉNELMIREGÉNY
43.Utánnyomás

tilos

Haladt a menet és nőtt a kiséret 
Jépésről-lépésre. Az utca kiváncsi né­
pét nemcsak a muzsika csábította, 
ami szokatlan volt ekkor Szentesen, 
hanem mert hallani akarták a Gálos 
dikcióját, meg látni akarták a menet 
hazaindúljását. Ezrek gyűltek össze 
és bizony szűk lett a Kisérsur, még 
inkább a keskenyebb Alsópárti sor.

Eleinte csendesek voltak a menet­
ben, de Kálnai hátraszólt Lakos Ger­
gelynek :

— Hol hagytátok a kedveteket 
öcsém ?

Több se kellett, a következő pilla­
natban nemcsak a kulacsok mozdul­
tak meg, hanem egymást felváltva, 
szaporán hangzottak a kur-antások

tani, sem megköszönni, mert hiány­
aik belőle akkor a szívesség“.

A csere megtörtént. A sült lapockát 
egyik segítő asszony szépen bevitte a 
házba és lehelyezte ott a terített asz­
talra, amiképen az illik és szokásos.
A szép nagy fehér kenyeret Kálnai át­
adta a vőlegény asszony néniének, 
ahogyan ez is szokásban volt. Mind­
ezek elvégzése után megfogta Gálos 
uram a vőlegény kezét és elébe állott 
a kiadó násznagynak, aki mellett ott 
pironkodott a menyasszony és beszél­
ni kezdett:
lEülllBíllBinBlliBIIIBlllBlüBlllBilBIB ül ÜS IIBIIÉ I El!B:i;EIIBIIlEIIB!IIEIiB.i.S:!.B!liffllllB!lll!llBilia;i

ra.

nyom
rönköd jón arcod, nyújtsad bátor szív­
vel kezed a te férj uradnak!

(Folytatjuk.)

tudja a személyzetet a célpontok-

Az „Ottó örökös király“
is: meghatározás — nem jogosult, de nem is bünte­

tendő cselekmény — állapította meg az ügyészség
— Hujjujujuju! Hujuj! Hju.i uju I 
Azután pedig amint a cigányok vj 

nótába kezdtek, szépen daloltak a le­
gények :

Aranyszínű fényes haja,
Szépen zengedező szava,
Pirosiik rózsa orcája,
Nagy szépséggel ki van rakva. 
Tündöklik, mint fényes páva 
Nagy szépséggel ki van rakva, 
Hozzád vagyok már kapcsolva, 
Gyönyörűséges rózsafa.
Azért, szivem, tejs ezekben, 
Légy állandó szerelemben,
Vég nélkül való örömben.
Maradj meg holtig hűségben.

A Molnár Gergelyék házánál meg- 
csendestilt a menet. Elhallgatott a 

is. Csak nyüzsgött, csak úgy

megállapította vagy szabályozta, ha­
tályát vesztette és ezzel a királyvá­
lasztás előjoga a nemzetre vissza­
száll!.

A királykérdéssel kapcsolatos ér­
dekes közjogi kérdésben nagy érdek­
lődésre számítható döntést hozott az 
egri ügyészség egyik hozzá intézett 
büntető feljelentésre, a vád képvise­
letének megtagadott megadásánál 
adott indokolásában. Nagy Lajos, Ki­
lop József és Farkas Ferenc egri la­
kosok ugyanis az Eger című napilap 
ellen feljelentést tettek az egri 
ügyészségen azon a elmen, hogy a 
lap márcilsu 9-én megjelent számá­
ban „Ottó örökös király dr Magyar 
Kálmántól tanul magyar közjogot“ 
kezdetű cikkében háromszor is elő­
forduló „Ottó örökös király“ kitétel 
az 1921 évi XLVIL törvénycikkbe üt­
közik és ezért kérték a szerző kinyo­
mozást és ellene az eljárás; megindí­
tását.

Ez a törvénybe foglalt megállapí­
tás ma is érvényben van 
hatálytalaníthatja a törvény létrejöt­
tének körülményeit bíráló közfelfo­
gás, illetve a társadalom egyrászének 
felfogása, a hatálytalanítás csak 
újabb törvénnyel eszközölhető akkor, 
midőn a törvényhozás annak esetle­
ges szükségességét és lehetőségét 
látja.

Ennek ellenére, ha valaki a trón­
öröklési jogától az idézett törvénnyel 
megfosztott volt trónörököst a külön­
böző közjogi felfogás alapján király­
finak vagy örökös királynak említi, 
törvényes alapon nem áll ug\ an, azon- 

Az ügyészség a napokban arról ér- bán büntetendő cselekményt nem kö- 
tesítette a feljelentőket, nogv ez ügy- vet el, mert büntetőtörvényeinkben 
ben a vád képviseletét a bűnvádi per- nincs olyan jogszabály, amely ezt a 
rendtartás 3-1. szakasza alapján meg- cselekményt bűncselekménynek nyü-
tagadta és e határozat ellen a Telje- vánitaná. Ezért a vád képviseletét
lentőket felfolyamodás joga nem iilc- megtagadtam.“ 
ti meg, mivel ők ebben a dologban 
sértetteknek nem tekinthetők. A ha­
tározatot a következőkben indokolta

s-azt nem

Keltetőgép
330, 500, 1000 tojásrazene

szorongott az utca.... Az udvarokon <i 
fákra, a kutgémekre másztak föl, né- 
hányan a háznak tetejére is föl me­
részkedtek. Olyan izgalmasak voltak 
ezek a percek, aminőket nem ált ez a 
fiatalabb generáció , amelyet megkí­
mélt már a sors az ellenséges dulástól 
tábori kórháztól, had járástól. Az ar­
cok égtek, a szemek ragyogtak, ott 
lángolt a tekintetekben a kíváncsiság 
és ugyancsak megbámulták a fényes 
díszruhájában a két urat és az arany 
paszomántos huszártiszteket.

— Megérkeztek... megv 
szájra a szó, amint megáll a menet 
. Nagyék háza előtt. Minden szem 
oda szegeződik: minden szem látni 
akar; minden fül figyel: minden fül 
hallani akar. Van mit nézni, mert a 
menet megáll, fölnyilik a nagykapu 
és az érkezők elébe megy a meny­
asszony és kísérete.

Kálnai kapitányra most szokatlan 
feladat háramlik: neki kell átadni a 

fölékesített tehénlapockát,

1575Kútszivattyúk, 
Centrifugál szivattyúk,

Motorok, ekék
és mindennemű gazdasági cikkek

részletre
NOVOBÁCZKY vaskereskedőnél

f
Friss hentesáruk,

fiatal marha, borjú, juh és sertés-
húsok

Az ügyészi határozat indokolása 
jogászkörökben nagy érdeklődést kel­
tett.száj ró!-

Fischernélaz ügyészség: iwwanrrtvtKi«^wnh

— Fölkérjük lapunk igen tisztelt„Az 1921: XLVII. te. 2. szakasza 
kimondja, hogy a pragmatica sanctm vidéki előfizetőit, szíveskedjenek elő- 
és minden egyéb jogszabály, amely az fizetéseiket megújítani, nehogy a lap

a Kossuth ucca 8 sz.
naponta kaphatók.

1089

szépen
amint a szokás előírja. Mert úgy 
tartja a hagyomány, hogy a vőlegény 
és kísérete jóakaratát azzal bizonyít­
ja. hogy a lakodalomra levágott te­
hénnek jobb első lapockáját megsütve 
szépen földiszitve átadja az első vő­
fély keze által a menyasszony anyjá­
nak. aki is ezen megtisztelő jóakara­
tot egv a lakodalomra fehér lisztből 
saját keze által sütött kenyérrel ;i- 
szonozza. Ennek az ajándék váltás- 
nak pedig minden szó nélkül keli 
megtörténnie, mert ilvenkor ..nem il­
lendő dolog sem a jóakaratot bizonvi-

Rúzs Molnár Sándor
órás, ékszerész és látszer raktára 

Szentes, Kossuth-utca 36.
Legolcsóbb bevásárlási forrás, min- 

órákban. Asztali ésdennemü fali és inga 
más dísz-ébresztő órákban, arany, ezüst, 
niccel stb. zseb- és karkötős órákban, 

ezüst ékszerekben u. m. gyűrűk,arany,
függők, láncol,, karosaitok stb. Chinaczüst 
dísztárgyakban igenszép választék, új 
minták. Látszerészeti cikkek: szemüve­
gek, egyszerű és a legdivatolabb formákban 
is, Nagy választék napvédő, szélvédő üve­
gek, autó szemüvegek stb., szemüve­
gek orvosi rendelet szerint Is készül­
nek. Hőmérők ablakra, szobai, fürdő és 
lázmcrők. Barométerek stb. Javítások 
jótállás mellett készülnek. 1160
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nem tartozik 
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boldog házas 
az lesz a légi 
gük, ha bekö 
ságok negyvi 
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De nem er 
pert, hanem , 
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mi elnézés, s
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most, hanem 
nőjének és ei 

Ernest R. ] 
University sz 
kig búvárkor 
mi klinikáját 
zasságok elől 

A boldog 1 
nak megoldás 
bán a profes: 
zésben rejlik, 
asszonyt meg 
művészetére, 
csönös megel 
A legtöbb ba 
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juk. A mai f 
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j^rben megv 
.h?8.v pszihol 
kent és ment 

kell máj 
h°8-y a házas. 
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ASSZONYOKNAK ni, hogy két ember egy fedél alatt va­
ló élete igen sok problémával jár, az 
együttélés nem könnyű dolog, az 
együttélésre készülni kell, az együtt­
élés kedvéért legalább annyi enged­
ményt kell tenni, mint amennyi szub­
jektív és objektiv előny származik be­
lőle.
■iiBiiBiiBiiiniBiiBiiBiifliiiwiBiiBiiBtiBiiBii

Tiszavirág
Pár óra élet nem örökélet.
Kis tiszavirág...
Élni nagy folyóban 
Hatalmas rajokban 
Két órát s aztán 
Elmúlni...
Ez nem örökélet,
Nem lehet szép élet.
Érdemtelen kis tiszavirág...

Akkor miért jársz te 
A szép világban 
Fényes csillogással 
Rövid pár órában!
Nem sokat élhetsz,
Mint tiszavirág...
Nemi!!

Az ólet nem két óra,
Nem tiszavirág.
Több annál!...
Sokkal több!
Az élet, a lét az örök!
Az életem, létem örök!

Egger bécsi tanár szerint 
Attila sírjának a Duna* 
Tisza közén kell lennieliiigiiiSíiisiiniiHiiiiiiisiiisiiisiiisiiisiiisiiiiiniiiBiiiimeiiisiiiEiiieiiiiiiiiiiiiiiisiiHiiieiiiEiiieii»1*111

Gyilkos feleség rat, amikor az egész házasság egy el­
ejtett legyező fölemelésén és egy 
rumbán alapult.

Ki került össze? Egy férj, aki nem 
ismerte a feleségét, aki még a felesé­
ge testvériére is féltékeny lett volna. 
Aljért? Mert férfi volt, gyalázatosán 
közönséges férfi, abból a kiindulás­
ból, hogy neki minden szabad, mert 
11 százalékkal több a férfi, mint a nő. 
lehat a nyomorult bestia örüljön, ha 
akad egy férfi, aki kiválasztotta és 
ezzel a kiválasztással mondjon le még 
arról is, hogy idegen nővel beszéljen, 
mert az is hirt hozhat egy idegen fér­
fitől...

A Wiener Allgemeine Zeitung je­
lenti Aurolzmünsterből, hogy az At­
tila sírja utáni ásatások előkészüle­
tei teljes mértékben folynak.

Az ásatásokról közli a lap dr Egger 
Rezső bécsi egyetemi tanár nyilatko­
zatát, aki kijelenti, hogy figyelem­
mel kísérte az Attila sírjának állító­
lagos felfedezéséről szóló híreket, 
azonban mindazok után, amik eddig 
ismeretesek, csak mosolyra tartja ér­
demesnek. A tudomány előtt ismere­
tesek Attila halálának közelebbi kö­
rülményei és megközelítőleg azt is 
tudják, hogy merre kell keresni a sír­
ját.

A budapesti családi tragédia, mely- 
iek a férj áldozatul esett és amely 

eg.y szépen indult szerelmi házassá­
got fejezett be gyászosan, rákénysze- 
}.jti az embert arra, hogy foglalkoz­
zék vele ás beszéljen róla. Nem azért, 
mel*t szerelmi házasság volt és még 
kevésbbé azért, mert tragikusan vég­
ződött. Ez lehel regénytéma, mert 
százféleképen ki lehet színezni, de az 
élet szempontjából épen ezért szóba 
se kerülhet.

Egy fiatal házaspárt látunk. Ma­
gas intelligenciájú, úgynevezett elő­
kelő fiatal párt. Nagy jövőjű férfi, 
előkelő leány. Méltó pár arra, hogy 
annak idején, az idők bölcseségéből s 
a sors véletlenségéből, magas és elő­
kelő méltóságban találkozzunk velük. 
Hogy milyen élet után? Erről ne be­
széljünk, mert hiszen a társadalomra 
nem tartozik más, mint az, hogy X. 
előkelőség és tiszteletreméltó neje a 
házasság szent igájában harminc 
vagy negyven éveket töltöttek el... és 
hogy ezeket az előkelő házasságokat 
példaképen szokták idézni ama bol­
dogtalan halandók elé, akik valóban 
boldog házas életet élnek, de akiknek 
az lesz a legnagyobb szerencsétlensé­
gük, ha bekövetkezik az X. Y. Z. ura- 
ságok negyven esztendős boldog há­
zasélete...

De nem erről van szó tulajdonké­
pen, hanem a minap és a tegnap — 
kilencvenkilenc százalékban szeren­
csétlenül végződött 
zaságairól. Ugyan hol legyen a há­
zasfelek közt akármi megértés, akár­
mi elnézés, akármi együttélési aka-

Asszonyok, legyünk ellenben igaz­
ságosak és a másik féktelenséget is 
állapítsuk meg. összekerült egy fele­
ség, aki nem ismerte a férjét. Hozzá­
ment mert jó partinak látszott. Eb­
ben igaza volt, de nem volt igaza ab­
ban, hogy azonnal odaadta magát... 
Egy nő volt, akinek sejtelme se volt a 
házas élet kötelezettségeiről és arról, 
hogy a férj esetleg csakugyan egyet­
lennek gondolja a feleségét és a leg­
első félreértés után ököllel sújt rá...

A budapesti tragédiát nem lehet az 
asszony bűnére Írni... de minden asz- 
szony kezdjen el gondolkozni, vajon 
lehet-e az ember rovására Írni ? Az a 
férfi, aki halállal lakolt, a közfelfogás 
szerint megérdemelte a halált, min­
den bizonnyal őrjöngött azért a nő­
ért... de nem szerette...

S a gyilkos asszony?... egész bizo­
nyosan holtáig fogja siratni a férjét, 
mert azt hiszi, hogy szerette... pedig 
csak egyszer egy bálban elejtette a 
legyezőjét és akkor már nagyon he- 
vült volt a levegő...

A hunok királya 453-ban halt
hadjárataiból való

meg
nyugateurópai 
visszatérése után, alighogy hazaérke­
zett székhelyére, amelynek a Duna és 
Tisza közén kellett lennie.
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A betörésközvetitő
Kissé különösen hangzik, de mint 

alább kiderül, híven fejezi ki ez a cim 
azt a tevékenységet, amelyet Berlin­
ben fejtett ki egy asszony, akinek vi­
selt dolgairól ezt jelentik: A múlt 
évben betörők jártak Edinger Oszkár 
börzeügynöknek charlottenburgi vil­
lájában. A betörők 40.000 márka ér­
tékű ékszert és festményt vittek el. A 
rendőrség kiderítette, hogy a betö­
rést a börzeügynök felsége közvetí­
tette.

Összeköttetésbe lépett Ruv/el volt 
lipcsei rendőrbiztossal, akit leleplez­
tek, mint egy nemzetközi zsebtolvaj­
banda vezérét és hétévi fegyházra 
Ítélték. Ruwel mindjárt két betörő­
bandát bocsátott az asszony rendelke­
zésére, aki úgy intézte a dolgot, hogy 
senki élő személy ne legyen otthon a 
villában. Edingerné sírva bevallotta, 
hogy csak férje iránti szeretet bői 
lekedett, akit várható 
összeggel pénzügyi zavarából akart 
kimenteni. A rendőrség megsajnálta 
az asszonyt és nem adta ki a nevét. 
Kiderült ellenben, hogy Ruwel, az 
egykori rendőrbiztos, akinek elenged­
ték büntetésének egy részét, Berlin 
észak részében „jogi tanácsadó“ iro­
dát nyitott, amely főképen — betöre« 
sek szervezésével foglalkozott. Edin- 
gernét szabadon bocsátották, Ruwelt 
és cinkostársait pedig lakat mögé 
tették.

no

Nem vagyok bamba kis
[tiszavirág!

Balogh József.

Lakodalmi
szerelmi há-

torták
minta után legolcsóbban

Várinál
Közérvényes állami 
bizonyítványt nyerhet a Szentesi Gépíró, 
Gyorsíró és nyelviskolában

kaphatók
a mozi mellett.

1171

Beiratkozás 
* bármikor.

cse-
biztositási

Művészi és szép olcsóGépirási munkák azonnal készülnek! 1105 fényképek
TURCSÁNYInáiLEÁNYOKNAK készülnek

Kossuth-tér (Gazdasági Egylet)
1549
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Böske nem telefonál
most, hanem beszámol minden barát­
nőjének és elbeszéli:

_ Ernest R. Movvrer, a Northwestern 
liniversity szociológa tanára hónapo­
kig búvárkodott az egyetem „szerel­
mi klinikáján’“, ahol a boldogabb há­
zasságok előkészítésén dolgoznak.

A boldog házasságok problémájá­
nak megoldása — mondja jelentésé­
in a professzor — a helyes kikép­
zésben rejlik. Úgy a férfit, mint az 
asszonyt meg kell tanítani a szerelem 
művészetére, hogy házasságuk köl­
csönös megelégedést eredményezzen.
A legtöbb bajt ma az okozza, hogy a 
nazastársakat segítség nélkül hagv 
luk. A mai férj és feleség egymásra 
hagyatva botorkál egy igen kompli­
kált és nehezen áthatolható útvesztő­
in. Ha kezükbe adnánk a szükséges 
hajtásokat és eszközöket a megol- 
asr;b akkor bizonyára át tudnának 

yergődni a labirintuson. Minden em- 
ei'ben megvan az a hajlandóság,
°gy _ pszihológusként, emberismerő- 

®s mentőangyalként szerepeljen. 
eg kell magyarázni az embereknek,
°gy a házasélet nemcsak keret, ame- 
>en belül minden folyik tovább régi 
edróben. Háza sél etet élni: müvé­

be, amelyben nemcsak a szerelem 
uveszetét és tudományát kell is- 
mi és gyakorolni, hanem különbö-

IIIEIIBH

ző igen finom érzés- és idegreakció­
kat is ismerni kell. Tudni kell, hogy 
mikor tegyen az ember engedménye­
ket, mikor ragaszkodjon saját egyé­
nisége teljes érvényrejuttatásához és 
mikor hagyja egyéniségét bizonyos 
mértékben háttérbe szorítani.

Igen érdekes a családdal foglalko­
zó fejezet és ebben a gyermekről szó­
ló rész. A mai családot filiocentrikus 
családnak tartja, vagyis olyannak, 
amelyben a gyermek játsza a legfőbb 
szerepet. Mostanában boldog lehet az 
az apa, — mondja Mowrer — akire 
gyermekei nem úgy tekintenek, mint 
egy minden lében kanál idegenre 
vagy egy olyan szövetségesre, akit 
fel lehet használni akkor, amikor az 
ember valamit az anyja kívánsága el­
lenére akar tenni.

A válások két főoka a pénz és a ki­
ábrándulás. Hogy egy házasság pénz­
ügyileg jól megalapozott-e vagy sem, 
azt körülbelül minden józan ember 
el tudja dönteni. A kiábrándulás 
okozta válásoknak pedig úgy lehetne 
elejét venni, ha az embereknek meg­
magyaráznák, hogy az emberi élet 
általában nem örömsziget, nincs tele 
romantikus szépségekkel és boldog él­
mények sorozatával, tehát nincs ér­
telme azt hinni, hogy a házaséletet 
élő emberek élete csupa öröm és ro­
mantika. Minden vőlegénynek és 
menyasszonynak meg kell magyaráz-

Molnár Cipők megren­
delésre és ké­

szen. Férfi 
Javítást elfogadok, cipők kaphatók

1161 Időközben névtelen levél arra fi­
gyelmeztette a rendőrséget, hogy 
nem igaz az, a meghatóan romanti­
kus beállítás mintha Edingerné fér­
je iránti szeretetének lett volna áldo­
zata, mert már azelőtt is együtt dol­
gozott Ru well el. Ez még hivatalno- 
koskodási idejében baráti viszonyban 
volt Edinger gyárossal. Amikor fegy- 
házba került, Edinger Lipcséből át­
költözött Berlinbe, ahol pénzhez ju­
tott és nemsokára megvásárolhatta 
Berlin egyik legszebb villáját, Ruwel 
megkegyelmeztetése után felkereste 
egykori barátját és jóakaróját, aki 
keresetet biztosított neki ügyleteiben.

De a bekövetkezett világdepresszió 
napról-napra súlyosabbá tette a bor­
zé s Edinger vagyoni és üzleti helyze­
tét, mire a találékony Ruwel meg­
magyarázta Edingernének, hogy tár­
sadalmi ismeretségét nagyszerűen le­
hetne kamatoztatni. Ez meg is tör­
tént: Edingerné rendkívül részletes 
tervrajzokat adott Ruwelnek ismerő­
sei lakásáról, Ruwel pedig a bandái­
val gyakorlatilag kipróbáltatta e ter-
vek megbízhatóságát._______________
Lénárt Gyula vásártéri 1>őrkereske- 
dése a legjobb és a legolcsóbb.

Kossuth u. 15 sz.

Nem hoz szeplőt a tavasz 
ha SZAPPANT 

a ROZSA illatszertárban
vásárol a Harucker utcában. 1489

Legszebb férfi és női 
legjutányosabban

Németh Sándornál
készülnek Nyiri-köz 3/a. szám alatt.

Ortopäd cipők is felelősség
mellett készülnek. 1148

|||]lj]j Legszebb, legizlésesebb és legolcsóbb
i I, női ruhák kCs/iilnek

Szarvas Nővérek
tr- divattermében

I

Tör» Kálmán n. 19 sz. 1226

• m . . t.
ROHLA ANTAL 

hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai ucca 36.
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Mi kapható ma
a kenyérgyárban ? gg

IFehér, félbarna és barna
8KENYÉR
B

Levestészta, tarhonya, gyúrltészta 
legjobb minőségben. Megrendelé- H
seKet, vidékre, külföldre a leggon- |j|
dosabban és azonnal teljesítjük. BKORPA iLISZTEK minden 

számban.
Takarmányliszt. Tengeri, tengeri- |j| 

dara, árpa, árpadara

HAL
élő, nemes bajor és tükörponty.
CSEMEGE TEJSZÍNVAJ jg

5 és 10 dkg. csomagolásban 1
Zöldségek: kalarábé, gyökér, 

spenót (paraj).
Palánták: Saláta, karalábé-, kel­
káposzta- és korai káposzta elő- |

jegyzés szerint.

Vélemény magvak: ff
mindenfajta paprika, kelkáposzta, j|É|

paradicsommagvak stb. H

Bárányokra g
napi áron előjegyzéseket kívánt j§j

napra felveszünk. il
Tűzifa és szén im

teljesen száraz, minden 
minőségben

Kicsinyben Is kapható.
Nagyobb mennyiség szállítására 

rendeléseket felveszünk.
Minden kiszolgált árú elsőrendű 0 

minőségéért szavatolunk.

Pontos mérlegelés!
Leggondosabb kiszolgálás! B

Azonnal tegyen panaszt, 
ha valamivel nincsen 

megelégedve.

i
8

B
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— Apróhirdetéseket csütörtök: la­
punkba szerdán délelőtt 11 óráig, va­
sárnapi számunkba szombat délelőtt 
11 óráig veszünk fel. Egyéb napokra 
egész napon át.

lO-iA „Szentesi Hírlap“ 1932 ápr. 
számában közölt rejtvény megfejtése.

Beküldte:----

o.t. Lakása:

l

„Fülé
lesz a neve a
mérséklésű ki,
MÁV-nak jól l 
lete, amikor a 

menetd.vissza 
ben állapította 
lentkezett a ki
az eredmény a
között nem rne, 

Ámbár én n 
hogy a MÁV i 
fenn fogja tarti 
Mert amily si
vonatnak, olyc 
lani a heti rí 
üzletemberek" b 
napi megbeszé 
a hasznossal e\ 
iket szórakozó>
nagyon megcs 
menetdíjjal út 
ments, én ne 
MÁ V-ot a „ fii 
gyón örülnék,

Egyelőre a , 
fogja a dől go 
hirdetett a kire
vezésére. A hu 
lyázat érkezett 
léres gyors“,— 
vonat",— a hat 
a negyediket „ 
diket „Napsu, 
kapta. Az első 
sodik 100 pent 
a negyedik-öt 
Ezenkívül 10 j 
dón választóti 
gyenjegyet kaj 
legyen olyan i 
gyesek nem u 

Őszintén 
a „filléres gye 
el. A; ilyen e 
zat útján kell 
a: magától. A 
mett már az < 
egészséges nép 
legzetes „Gar 
telte el ingyen 

„Filléres gy 
hogy nem jó. 

»Garasvona 
Mintha egv 

lanna át az i 
szomorú világ 
a: se baj, ha 
lanik
nak, hogy a
szombaton eh

mi

meg, m

— Névnap
«arénák Gyűl 
tan.

W

SZENTESI III R L A Pn
12. oldal.

Ilonka, Gyenes Erzsi, Szrenkányi 
Manci, Paksi Eszter, O. Kovács Ma­
riska, Traj Lajos, Jordán Zsiga, 
Cserna Eszter, Cserna Kata, Kolber 
Erzsi, Szépe György, Kiró Katóka, 
Molnár Zsigmond, Janó István, Ollai 
Imre, Kiss Gyula, Mátéffy Juló, Ta­
kács Lídia, Vecseri Panna, Nagy An­
tal, Friedrich Ida, Szabics Misi, Ha­
rangozó Laci, Oberna István, Uréter 
Károly, Yalkai Margit, Zsarkókuti 
Bözse, Szabó Teréz, Bokor Eszter, 
Molnár Soma, Tóth Erzsiké, Kovács 
Jóska, Molnár Eta, Hajdú Margit, 
Reinis Margitka, Hubert Margit, 
Szép Gáspár, Brezovai István, Szabó 
Piroska, Kovács Róbert, Burkus Gyu­
la, összesen 72-en, akik közül könyvet 
nyertek négyen a következők:

Gyulai Erzsébet,
Harangozó Laci,
Virágos Antal és 
Zsarkókuti Bözse

akik a könyvet kedden délig szerkesz­
tőségünkben átvehetik.

GYERMEKEKNEKi

a tett aranyai mellől a másik világba, 
ahol se pénz, se gazdagság nem ér 
semmit.

És unokaöccse, akit kész leit volna 
éhen meghalni látni, semmint pénzt 
adjon neki, ime akarata és beleegye­
zése nélkül örökösévé lett.

A tyuk pedig, midőn másnap má­
sodik tojását az első mellé akarta rej­
teni, amannak már csak héját találta 
meg; egy nyuszi az éjjel kiitta a sár­
gáját s nagy ravaszon már a másik 
tojást leste.

— Látod, buta tyuk! — krákogott 
a béka — a tolvajnak adod tojásai-

Adjatok, adjatok! — dalok a ílkj. 
— Amit Istentől kaptatok, azt vég­
telen jósága folytán érdem nélkül 
kaptátok; adjatok tehát épp oly bő­
kezűen, mint néktek adatot::. Nem 
magunknak, egymásnak élünk e föl­
dön és minek gyüjtsünk a halálnak 
és a tolvajnak? 
tok!

Három fösvény
Bizony én nem adom üde nedve­

met a méheknek — mondta az akác­
favirág bosszankodva, midőn a mé­
hek körűié zsongtak. Bizony én ezen­
túl magamnak tartom az édességet, 
nem adok többé semmit ezeknek a 
csúnya állatoknak.

S azzal az akácfavirág megrázta 
viráglepleit.

— S miért adta neked a Minden­
ható az édességedet? 
kedves kis nefelejts, mely az akácfa 
közelében a patak mentén virágzott. 
— Ne légy fösvény s adj a mások ja­
vára abból, miből Isten néked fölös­
legben juttatott. Oh, bárha birtoká­
ban volnék a te édes kincseidnek, oda­
adnám a méhikéknek!

— Mindegy, én nem adom, megtar­
tom magamnak 
akácfa s újból oly hevesen megren­
gette lepleit, hogy a méhek mind 
ijedten elrepültek.

szólt a

dat?

Szerkesztő bácsi postája.
0. K. Mariska. Jók a rejtvényeid 

lelkem. Sorra is kerülnek annak ide­
jében.

Nyakas Lajos. Egy hetet késtél 
fiam. Máskor idejében küldd be a 
megfejtést, mert igy kimaradsz a 
megfejtők közül is, a nyerők közül is.

Molnár Irma. Nem kell azért szo- 
morkodni kislányom. Véletlen elírás 
történt, ez a hiba. Tudod pedig, hogy 
emberen történik meg, hogy téved.

Sipos Pista. Mi van veled Pista? 
Tán méltóságodon alulinak tartod, 
hogy, megfejtsed a rejtvényt. Ko­
mám, ez nem illik az „elnök’‘-höz.

T Jóska. Már egyszer megkentem, 
ezen a helyen, hogy meg kell venni a 
vasárnapi számot, vagy előfizetni la­
punkra. Hiába, ennek ez az ára fiam. 
Ha beküldőd a megfejtést: nyerhetsz

N. V. Nem Írom ki a nevedet, de 
megkenem, hogy már gondolkozom 
róla, milyen lesz a legközelebbi soreo-

M. A. Lesz-e ajándék kép? Lesz bi­
zony. Talán nem is soká.

Béládi E. Mit jelent ez az E. betű ? 
Máskor írd ki a keresztnevedet.

Kiváncsi Gyerek. Ki irta azt a me­
sét? Egy jó néni, aki szereti a jó gye­
rekeket és tud mesélni.

Gálffy Böske. Nem értem rejtvé­
nyedet.

dacoskodoté az

Adjatok, adja-
.:

□□
Gyermekre jivények

Most a következő rejtvényt adjuk
Az akácfa alatt öreg ember feküdt, 

ebéd után és levelet olvasott.
— Micsoda? És ennek a fickónak 

pénzt küldjék! — kiáltott haraggal, 
midőn a levelet végig olvasta — so­
ha, soha, soha 1 Tessék, tartsa el ön­
magát, dolgozzék, nélkülözzön, kop­
laljon, ha kell! De az én keservesen 
összekuporgaíott pénzemből bizony 
nem lát öcsémuram egy garast sem!

Hiába csapongóit a fösvény ember 
körül az Emlékezés angyala, hiába 
tárta az fel előtte elhunyt nővére ké­
pét, kis gyermekével karján s hiába 
zsongta fülébe a szellem:

— Oh, bátyám! ne hagyd egyetlen 
fiamat éhen elveszni!

Az öreg zsugori nem akart a szel­
lem hangjára hallgatni, darabokra 
tépdeste a levelet s bement szobájá­
ba aranyait összeolvasni.

V fel:
—ándor 
—rany 
—iroska 
—erez 
—rpád 
—ózsa

(Beküldte: Gyenes Erzsi)
A megfejtéseket szerda délig 

adjátok be kiadóhivatalunkba s a he­
lyes megfejtők között, a megfejtők 
számához képest három, vagy több 
rejtvényt sorsolunk ki.

Április 3-iki számunkban közölt 
rejtvény helyes megfejtése:

TINTA

I

lás.
Helyesen megfejtették: Hiermann 

Károly, Alándoki Erzsi, Székely Te­
réz, Brezovai István, Darabos József,
Gránitz Margitka, Négyesi Ferenc,
Gálfi Pista, Fekete Giziké, Antal Sá­
rika, Varga Erzsi, Varga Etelka,
Szabics János, Bán Mária, Szabó Im­
re, Gilicze Margit, Bán Iloka, Bán 
István, Gyulai Errzsébet, Kanász N.
Lajos, Hubert Tivadar, Mácsay Ist­
ván, Hiermann Laci, Virágos Antal,
Szépe Jucó, Bárány Vicuska, Béládi 
E, Szántó Juliska, Sztancsek Keli,
Sztancsek Bubi, Engi Erzsiké, Sajt is Szentesi Hírlap nyomdája. —
ihii.b h a i a i.b ; a in m: h i n na tané i,1.1*1 ■,ieiii:i*iiei*i»i«;iii.i«i*iiE;i.i IiEiib i
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' Ugyanez időben a szemétdombon 
kapargáló tyuk igy okoskodott:

— Ejh! minek rakjam én tojásai­
mat olyan helyre, a hol az emberek 
megtalálják. Ezentúl nem leszek bo­
lond s szépen a magam számára el­
rejtem tojásaimat a légsűrűbb bokor 
aljába, ahol nem akadnak rá az em­
berek.

— De hiszen nem tudsz annyi to­
jást kikelteni, ahányat tojsz — szólt 
mellette egy öreg, világlátott varan- 
gyosbéka — add te csak továbbra is 
a fölösleget jó szívvel az embereknek 
s elégedj meg a maradékkal.

— Ugyan, mit értesz te ahoz, le
kotkodá-

Nyomtatványokat és mindennemű 
nyomdai munkát a legtökéletesebb 
kivitelben, a legolcsóbban készít a

w
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:1 ostoba varangyos béka 
csőit vissza a tyuk — több eszem van, 
mint tizedmagadnak!

És valóban a bokor legsűrűbb he­
lyén elrejtette éppen akkor tojott to­
jását.
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Pár pillanat múltán heves vihar 

keletkezett, szakadó zápor csapott 
alá, mennydörgéssel, villámlással ki­
sérve.

A vihar nagy erővel éppen azon 
ágat törte le, amelyen a fösvénv 
akácfavirág virágzott. íme, ^ elmúlt 
dicsősége, amely fennhéjázóvá tette, 
vége volt a szépségnek, pompának és 
illatnak s ahogy összezúzottal! ott he­
vert a sárban, méze nem is kellett 
volna többé a méheknek.

A vén zsugorít pedig, aki pénzét 
számlálva az ablaknál ült, egy lesúj­
tó villám alakjában elragadta a cson­
tos halál, elragadta oly dühösen fél­
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HÍREK Megkezdik az útkítüzést
a királysági határrészen

— Akiknek a szívműködése rendet­
len, erőlködés nélkül úgy érhetnek el 
könnyű székelést, ha naponta reggel 
éhgyomorra megisznak egy kis pohár 
természetes „Ferenc József“ keserű- 
vizet. Szivszakorvosok megállapítot­
ták, hogy a Ferenc József viz szivel- 
zsirosodásnál és billentyühibáknál is 
enyhén, biztosan és mindig kelleme­
sen hat. A Ferenc József kesevűviz 
gyógyszertárakban, drogériákban es 
fűszerüzletekben kapható.

[újabb 
itú úri
ínyt
slöltőt

■endüen, 
fos árért
sszít

ghy

Naptár. Vasárnap áprl. 10 
Róm.kath.: B2 Miseric. 
Protestáns: B2 Zsolt 
Nap k. 5.21, nap ny. 18.42
Időjelzés.
Változékony igen hűvös idő 
éjjeli fagyok, lecsapódások 
Szentesen a hőmérséklet: 
Reggel +4. C. lók. délben 
-j-8‘5 C fok.
Tiszai vízállás:
§30 cm.
Csapadék. 4 mm

A képviselőtestület korábbi hatá­
rozata értelmében már évek előtt 
megkezdték a városi közösdüllőutak 
újbóli kijelölését a határban. Idők fo­
lyamán sok helyen elszántották az 
utakat s az uj kijelölést azért rendel­
ték el, hogy helyrehozzák a régi álla­
potot s megakadályozzák az esetleges 
jogtalan elbirtoklást.

Eddig 450 kilométer utat tűztek

ki a halár különböző részeiben és még 
hátra van 250 kilométer. Az idén eb­
ből legalább 60—70 kilométer újbóli 
kitűzését vették tervbe és amint az 
idő megengedi, haladéktalanul Hozzá­
fognak a munkához. Ez alkalommal a 
nagy- és kiskirálysági határrészen 
folytatják az utkitüzést s egyidejűleg 
terméskőoszlopokkal látják el az 
újonnan kijelölt utak határvonalát, 
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i*.— Urak figyelmébe! Gyönyörű ta­

vaszi férfi divat kalapjaink megérkez­
tek. — Több ezer darab választék áll 
nb. rendelkezésére. Kérjük megtisz­
telő szives látogatását. Csuray kalap­
szalon. (Petőfi utca 3 sz.)

— Tűzifa száraz, házhoz szállítva 
legolcsóbb napi árban Gyuricza fa­
kereskedésében. Telefon: 139. 1348

: Ep

—o—
„Filléres gyors“

- hétvégi 75 százalékos 
kirándulóvonatoknak. A 

az az első kisér-

Az OTI kirendeltség ellenőrző orvosa 
átvette hivatalátszabó

yi E. u. l.
m1181

lesz a neve a
mérséklésű
MÁV-nak jól beütött 
lete. amikor a szeged—budapesti oda- 

menetdíjat 4 pengő 50 fillér-

A Társadalombiztosító fegyelmi hány nap előtt közölték a szegedi ke- 
választmánva tudvalevőleg visszahe- rületi pénztárral, amely nyomban in- 
lyezte állásába Székely Alfréd dr-t, a tézkedett, hogy Székely Alfréd dr ha- 
szentesi OTI kirendeltség ellenőrző ladéktalanul vegye át hivatala veze- 
orvosát, akit az ellene másfél év előtt tését. Az átvétel már megtörtént s 
elrendelt fegyelmi vizsgálat alkalma- ezentúl az ellenőrző orvosi teendőket 
val várakozási állományba helyeztek, újra Székely Alfréd dr látja el az 
A fegyelmi választmány döntését né- OTI kirendeltségénél.
IBI!BI!EIIBl;H IÍBIIBIIBIÍS:I1EIIB!IIBIIBÍIIB!IIBI!EÍIBIIMÍI!BIIIBIIEIIBII!BI!BIIB11BI!BIIBI!BIIBIIIBI

— A Szentesi Iparos Nőegylet áp­
rilis 24-én este 8 órai kezdettel tart­
ja e szezon utolsó jótékony célú tea­
estjét az Ipartestület nagytermében. 
Tea után éjfélig tánc. Szeretettel 
hívjuk a szegényügyet pártoló ked­
ves vendégeinket. Elnökség.

— A Kulturegyesület férfikarának 
hétfőre és keddre tervezett próbáját 
betegség miatt csütörtökön és pén­
teken tartják meg.

— Viszonteladóknak: Modianó és 
Szenátor cigarettapapirosok és hüve­
lyek, huscsomagolópapirosok és pa- 
pirzsákok, felvágópapirosok stb. Szi­
lágyi könyv és papirkereskedésében 
kaphatók. Petőfi Szálló.

1442

Létszámapasztás 
a rendőr tisztikarban

vissza
ben állapította meg. Kétezer útas je- 

különvonatra s bizony ez

8
AP 8 lentkezett a 

az eredmény a mai keserves állapotok 
között nem megvetendő.

Ámbár en nem sokat bízok abban, 
hogy a MÁV a szép eredmény dacára 
lenn fogja tartania „filléres gyors"-at. 
Mert amily sikere lesz a kiránduló­
vonatnak, olyan visszaesés fog beül­

heti rendes forgalomban. Az

1EL! A belügyminiszter a főkapitány­
ság vezetőivel együttesen elhatároz­
ta, hogy a rendőrtisztek létszámának 
végleges csökkentéséig a tehermen­
tesítés szempontjából létszámapasz- 
tást léptetnek életbe. Kimondja, hogy 
azok a rendőrtisztviselők, kiknek 35 
évi szolgálatuk van, vagy már csak 
kevés idő hiányzik a 35 évhez, azokat 
nyugdíjazza. Ä budapesti főkapitány 
ságnak 16 ilyen szolgálati idejét be­
töltött tisztviselője van. kiknek meg­
üresedett helyeire uj, fiatal tisztvi­
selőket fognak kinevezni, kiknek név­
sorát most állítják össze a belügy­
minisztériumban.

A belügyminiszternek ez a rende­
leté pár héten belül fog megjelenni.

«RHM8R B í— Halálozás. Mély részvéttel érte­
sültünk, hogy a város egyik legöre­
gebb matrónája és a legöregebb ven­
déglőse, Goldstien Józsefné született 
Lőwy Sára 88 éves korában április hó 
8-án hosszas szenvedés után csende­
sen elhunyt. Temetése április hó 
10-én délután 2 órakor lesz a Vásár­
helyi utca 24 szám alatti gyászháztól. 
Az elhunytban Mohr Sámuel és Mohr 
Netti édesanyjukat gyászolják.

— A villamosbizottság ülése. Ápri­
lis 11-én, hétfőn, délelőtt 11 órakor 
ülést tart a polgármesternél a Villa- 
mosmü igazgatósága.

— Ingatlan átruházási pótilleték, 
kirovás. A folyó év első negyedében 
15.615 pengő ingatlanátruházási pót­
illetéket róttak ki a városnál, ami­
nek nagyobbrészét már be is fizettek.

— Rejtélyes halál Fábiánban. Rej­
télyes halálesetről értesítették 
haton reggel Fábián Sebestyén kczscg 
előj áróságát. Pénteken este egy is­
meretlen férfi jött Mucsihát fele. I'a- 
bián községbe, bement Jenei Pálné 
lakására és ott hirtelen rosszullett és 
azonnal meghalt. A megindult nyo­
mozás megállapította,_ hogy az isme­
retlen embert Óvári Jánosnak hívjak. 
Halálát szivszélhűdés okozta.

ma
>an?

B

8i 1637lani a
üzletemberek’, berendezkednek a vasár­
napi megbeszélésekre s így a kellemest 
a hasznossal egybekötve, elvégzik ügye­
iket szórakozás közben s én azt hiszem.

hétközi rendes

Búritészta 
rendelé- 
: leggon- 
ljesitjük.

i

BlORPA 1 nagyon megcsappan a 
menetdijjal útazók száma. De Isten 
ments, én nem akarom lebeszélni a 
MÁV-ot a „filléres gyors"-ról és na­
gyon örülnék, ha rossz próféta volnék.

Egyelőre a MÁV nagyon komolyan 
fogja a dolgot. Országos pályázatot 
hirdetett a kiránduló vonat találó eine-

tengeri-

949örponty.

Anyakönyvi kivonat
Születések: Virág Eszter, Biró Vik­

tória, Borbély Mária, Szalva László, 
Berezvai Mihály, Pataki Etelka, Tóth 
Gabriella, Siilyös Antal, Brezovai 
Pál, Sajtos János, Boldizsár János, 
Horváth Vince, Báni Mária, Dömjén 
János. ”

Házasság: Dömsödi Mihály Szabó 
Annával.

Halálozások: Aradi László 27 éves, 
özv. Oláh Sándorné Kis Julianna 77 
éves, özv. Bartus Józsefné Németh 
Viktória, 74 éves, Vecseri István 61 
éves, Sebők Lajos 2 hónapos, Masz­
lag József 9 hónapos, Vas Antal 11 
hónapos, özv. Balog Ferencné Balog 
Julianna 61 éves, Pap Ilona 19 hónap, 
Megyeri Jánosné Kormány Lídia 51 
éves, Tombácz Mihályné Kószó Juli­
anna 50 éves, Justin István 56 éves, 
Baj kai Bálint 93 éves, Borbás József 
1 hónapos, Dudás Szabó Istvánná Bo­
kor Julia 37 éves.

ínvaj

Férfi és női szövetek,
legújabb divatselymek

Brüll áruházban

ásban
gyökér.

bé-, kel- 
szta elő-

verésére. A híradás szerint 40.000 pá­
lyázat érkezett be. Az első díjat „Fil­
léres gyors",— a másodikat „Hajrá 
vonal",—a harmadikat „Mesevonat",— 
a negyediket „ Vándorvonat",— az ötö­
diket „Napsugár gyors“ — elnevezés 
kapta. Az első díj 150 pengő, a má­
sodik 100 pengő, a harmadik 75 pengő, 
a negyedik-ötödik díj 50—50 pengő. 
Ezenkívül 10 pályázó az általa szaba­
don választott kirándulóvonatra in­
gyenjegyet kap. Ez t. i. azért, nehogy 
legyen olyan vonat, amelyen potyaje­
gyesek nem utaznak.

Őszintén megmondom, hogy engem 
a „filléres gyors" elnevezés nem ragad 
el. Az ilyen elnevezéseket nem pályá­
zat útján kell megteremteni. Megterem 
az magától. Aminthogy itt is megter­
mett már az első menetnél, amikor az 
egészséges néphumor a kedélyes és jel­
legzetes „Garasvonat“ névre keresz­
telte el ingyen. Pályadij nélkül.

»Filléres gyors" — érzi az ember, 
hogy nem jó.

uGarasvonat“ — az igen.
Mintha egy kis halvány mosoly vil­

lanna át az emberek arcán ebben a

szorn-
1

— Brikett és szén pormentesen 
bármily tétel házhoz szállítva Gyu­
ricza fiikereskedésében. Telefon: 139

rak:
káposzta,
stb.

— Mozielőadás. A Mária Kongre­
gációk a Katolikus Kör nagytermé­
ben április hó 10-én délután 1 és fél
7 órakor a tüdőbetegek íelsogélyezé- 
sére mozielőadást rendez, mely alka­
lommal előadásra kerül: Katién Nor- 
ris világhírű regénye „Az anyasziv“
8 felvonásban. Utána kísérő műsor:

8a
t kívánt

ü
zén
den Virágos műselyem paplan
iható.
illitására 
link.
dsörendü 
lünk.

ílés!
ilgálás! 8

ászt, 
sen

a Ferkó burleszk. Tekintve a nemes 
célt, kérjük a közönség szives támo­
gatását. — Helyárak: I. hely 70 fil­
lér, II. hely 50 fillér, állóhely 20 fil­
lér, gyermekjegy 10 fillér. — Jegyek 
előre válthatók szombaton estig a 
Szent Imre üzletben és előadás előtt

1025

pengő(kis hibával)
a Brüll árúházban

— Olcsóbb lett a brikett és i hazai
0 darabos szén Gyuricza fakereskedé-

1348
a pénztárnál.

— Sztrájkol a gólya. Ma aranyat 
ér minden, ami a gondok közül ki tud­
ja emelni a bajokkal küzködő emberi 
s feledteti vele mindazt, ami lelkére 
nehezedik. A Tudományos Mozgószin- 
ház vasárnapi filmje a bohózatok 
királyául tekinthető, mert minden je­
lenete kacagtató orkánt támaszt. 
Siegfried Arno és Hans Junkermann 
adják a nevetés tempóját, mely a da­
ra!) végéig száguldó gyorsasággal 
erősödik. A címzetes férj mindig ér­
dekes figura, de itt egyenesen frap- 
pirozó témává válik. A cim nem ta­
kar semmi meg nem nézhető pikanté­
riát, csak az egészséges humor tiszta 
és értékes sziliében indul a közönség 
megkacagtatásáért. Elsőrendű kisé­
rő műsor. ______________

i Költözködés folytán lielyszííke miattseben.
— A tűzifa fuvardíjkedvezménye.

A szegedi kereskedelmi és iparkama­
ra felhívta a tüzifakereskedők figyel­
mét, hogy előterjesztésére a kereske­
delemügyi miniszter a hazai terme­
lő állomásokon feladott tűzifára már­
cius 1-től 1933 február végéig leg­
alább évi egymillió tonna leszállítása 
esetén
alakjában közvetlen mérsékelt díjté­
teleket engedélyezett. A dij tételek­
ben foglalt mérséklés a távolsággal 
egyenes arányban növekszik és pedig 
50 kilométernél 5 százalékkal kezdő­
dik, 101—200 kilométerig 15 száza­
lék, 201—250 kilométerig 20 száza­
lék, 251—300 kilométerig 25 száza­
lék, 301- 
lók, 400 
százalék.

olcsón eladó:Büfflfli
Egy szép nagy fényezett íróasztal. Egy 
vány mosdó. Egy fényezett bükkfa ágy. Egy 
fényezett konyhai ágy. Négy darab borszék. 
Egy éjjeli szekrény. Egy zárt és nyitott spciz 
állvány. Egy zárt és nyitott sarok spciz áll­
vány. Egy álló fehér ruhafogas. Egy ágymad- 
racz. Egy 30 literes mosófazék. Többféle ház­
tartási tárgyak. Sarkadi Nagy Antal-u. 8. sz.

már-
sütörtöki la­
ll óráig, vá­
lhat délelőtt 
•yéb napokra

La

Ikedvezmúnvvisszatérítési
10-i2 ápr.

r megfejtése:
Legizletesebb házikenyér és süte­
mény kampóinál, Klauzál ucca 23. 
Telefon: 167.

szomorú világban. Egy pici humor — 
se baj, ha akasztófahumor — vil- 

lanik meg, mikor bejelentem barátaim- 
nak, hogy a „ garasvonattal" fogok 
szombaton elútazni...

I "]
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A szerkesztésért és kiadásért felel a 
BUGYI ANTAL(ba)

-400 kilométerig 30 százé-_________ ______________ .—„-----
kilométeren felül pedig 35 Mosott rongyot vesz lapunk könyv­

nyomdája. —

— Névnapmegváltás. Vitéz Illés 
«urenák Gyula ezredes névnapot 
tart.

Nyomatott
a „Szentesi Hírlap“ nyomdájábannem
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eltartására alkalmas ía-vagy az 
edénybe szűrjük.

Mészkénlevet hosszabb ideig eltar­
tani nem lehet. Tehát lehetőleg fris­
sen főzött anyaggal dolgozzunk. Ha 
azonban az eltevés 1-2 napra elkerül­
hetetlen, öntsünk olajat vagy zsírt a 
higitatlan mészkénlé felszínére. Ez 
megakadályozza annak gyors el bom­
lását. Hígított mészkénlevet aznap el 
kell használni. Téli permetezéshez a 
tömény mészkénlevet — négyszeres 
mennyiségű vízzel kel lhigitani, tehát 
20 liter mészkénléhez 80 liter vizet

Permetezni kell 
a gyümölcsfákat!

Mint ismeretes, földmivelési kor­
mányunk február végén kiadott ren­
deletével kötelezővé tette a gyümöl­
csösök és faiskolák megvédését és 
gondozását. A kaliforniai pajzsteiü 
megjelenése tette ezt szükségessé, 
melynek kártételét a gyümölcsösökre 
vonatkoztatva összehasonlíthatjuk a 
szőlő filloxerájával azzal a különb­
séggel, hogy a pajzsíetü csak a fák 
törzsén és ágain fordul elő. Szapora- 
sága miatt azonban a filloxeránal is 
sokkal veszedelmesebb.

A védekező permetezés általános 
elterjedésének azonban nagy akadá­
lya a permet anyagok nagymérvű 
drágasága. Eddig is sokba kertét a 
beszerzésük, de most, hogy a gyárak 
kartellba léptek, még 20-30 százalék 
kai felemelték az árakat. Különösen a 
most végezhető rügyfakadás előtti 
permetezésnél van szükség a csal: 
gyári utón előállítható gyiimölcsfa- 
karbolineumra, melyet „Dendrin", 
„Neodendrin", vagy „Solbar“ néven 
hoznak forgalomba a vegyi gyárak. 
Ha csak a Dendrint vesszük alapul, 
melyet kilónként 92-100 fillérért áru­
sítanak, ebből 15 százalékos oldatnál 
13.80-15 pengőt tesz ki 100 literen­
ként a költség. Az arány a többi gyá­
ri készítményeknél is ilyen. Hatás te­
kintetében ezekkel teljesen egyenér­
tékű szer: házilag is tudunk elkészí­
teni, ez a mészkénlé, vagy kaliforni­
ai lé. Különösen az amerikai gyümöl­
csösökben a téli permetezéseket csak­
nem kizárólag ezzel végzik el. Igaz, 
hogy elkészítésénél nagy vigyázat és 
gyakorlat kell, de ha tekintetbe vesz- 
sziik azt, hogy lényeges költségmeg­
takarítást érünk igy el, érdemes vele 
foglalkozni. Kaliforniában, ahonnan 
— mint neve is mutatja — szárma­
zik, különösen a kaliforniai vagy San 
Jósé pajzstetii elleni védekezésnél 
használták nagy eredménnyel. Mi­
után az ez elleni védekezés nálunk is 
kötelező, nagyon időszerű elkészítési 
módjával megismerkedni.

Itt közlöm a budapesti kertészeti 
Főiskola előírása szerint a mészkénlé 
készítési módját.

„20 liternél nagyobb vasüstben 
(fazékban) megoltunk 1.5 kg jó ége­
tett darabos meszet 2-3 részletben 
hozzáöntözött 2 liter vízzel. Az oltott 
mészhez azután részletekben hozzá­
keverünk 2 kg kénport (kánvirágol) 
és utána még 8 liter vizet és az egé­
szet jól elkeverve a keverőn pontosan 
megjelöljük a folyadék magasságát. 
Ezután a keveréket felforraljuk és 
attól számítva :,/.-l óráig lassú for­
rásban tartjuk, de az elpárolgó vizet 
a keverőn levő jel szerint 5-10 pei 
cenként forró vízzel pótoljuk. A for­
ráskor vigyázzunk, hogy a maró fo­
lyadék a munkás szemébe, arcára, 
kezére ne fröccsenjen. Forralás befe­
jeztével a főzetet pontosan feltöltjük 
vízzel eredeti térfogatára (10 liter). 
Lehűlés után a permetlé készítésére

kell adni.
A mészkénlé a rézből készült per­

metezőt hígítva is erősen megtámad­
ja, ezért kipermetezésre csak belül 
ónozott, vagy ellenálló fehér fémből 
készült permetezőket szabad hasz­
nálni.“

Mint láthatjuk, a mészkénléhez a 
szükséges anyagok nem a legdrágáb­
bak közé tartoznak. Az 1.5 kg. ége­
tett mész ára 15 fillér, 2 kg. kén ára 
1.20, tehát az előírásban elmondott 
főzet elkészítése 1.35 pengőbe kerül. 
Ha 100 liter permetező anyagot aka­
runk készíteni, akkor ennek kétsze­
resét számítva, 2.70 pengőből elké­
szíthetjük azt. Ennek a kitűnő anyag­
nak minél szélesebb körben vaké elter­
jedése igazán kívánatos volna, mert 
igen jól hozzájárulna a permetezés 
megkönnyítéséhez olcsósága miatt.

Matyó Sándor.

Német Jenő I
Horvát Gyula u. 29. sz.

Yasés fííszerkereskedésélien
sodrony kerítések, gazdasági cikkek és 

fűszeráruk legolcsóbban beszerezhetők.

Gyümölcsfa védelmi cikkek 
kaphatók!1127

Szentes város polgármesterétől. 
2880/1932 szám.

HIRDETMÉNY
tenyészállatoknak pótapaállatvizsgá- 

latra való bejelentéséről.
Felhívom mindazon apaállattulaj­

donosokat, akiknek köztenyésztésre 
szánt apaállatjuk (bika, kan, kos, 
bak) az 1932 évre tenyésztésre jogo­
sító igazolvánnyal még ellátva nin­
csen, hogy apaállataikat 1932 évi áp- 
rlis hó 25 napján délig bezáróan a vá­
rosháza 28 sz. hivatalos helyiségében 
jelentsék be, mert az esetben, ha kel­
lő szánni apaállatot jelentenek be. 
pótapaállat vizsgálatot fogok kitűzni. 
Ez a vizsgálat is díjmentes lesz, csu­
pán a tenyésztésre jogosító igazol­
vány kiadásáért kell bika után dara­
bonként 5 pengőt, kan, kos és bak 
után pedig darabonként 2 pengőt fi­
zetni.

Szentes, 1932 évi április hó 9 nap­
ján.

Dr. Négy esi Imre sk.
polgármester.

*tóMMwaesi«swe*mii|
1642

Folyósítunk
mezőgazdasági- (zöld-)

hiteleket
8 % °|o kamatozás mellett

Nemzeti Hitelintézet R.-T
szentesi fiókja.

1579Kossuth tér 4. Telefon 36.

SZENTESI HÍRLAP Vasarnap, 1932. április io. 1932,Vasárnap,

Ollai József g rovatban egy 
„róbírdetést 50 

Minden továb
szíjgyártó és nyerges

Készít megrendelésre lószerszámokat 
bőröndöt, pénztárcát és azok javítását 
szakszerűen és legolcsóbban eszközli.

1128 Horváth Gyula u. 35

BUTT
Kiadó Szürszabó Nagy Imre utca 3 __
szám alatt 2 szobás lakás és üzletbe- ., és negyed h
lyiségek. Értekezni lehet Vecseri Kistökén az állt
Zsigmond zárgondnokkal. 1-345 tekezni lehet dr
Németül tudó komoly urilány magi ügyvéddel a S:
nos nő, vagy házaspárhoz házvezető. tárnál,
nőül ajánlkozik. Megkeresések Tóth 
József utca 48 sz. alatt.

Nagytőke állor 
príma szántó t 

Derekegyházoldal 38 sz. tanyán 8~jj eladó. Értekező 
hosszú 1931 évi termésű buzaszalma u. 5 sz. alatt, 
eladó.

1638

1640 Fodor Lidin ha.
Modern készobás lakás Simonyi Ernő si és derekegy!
utca 39 szám alatt eladó vagy kiadó nak Vásárhelyi
Azonnal elfoglalható. Érdeklődni Vá- 22 hold elsőoszi
sárhelyi utca 22 alatt ugyanott egy letekkel műkut
fejős tehén, kisfias eladó.
Ternázáshoz gyűrűhinta fakankák! Sándor ügyvéd
nyújtók. Asztalosoknak butordisznsk I pénztárnál, 
levonós matricák félárban kaphatói: Alkalmi vételei
Nyíri utca 2 a.
Haszonbérbe adom több évre a néhai tán és Alsórété 
Fazekas Mátyásáé féle berekháti 10 : Piti Pál ingat! 
kát hold földet, mely erre a gazdasá- l bán és legjutái 
gi évre felébe van adva. Sarki Molnár I 
Lajos Vásárhelyi utca 15.

1639 lett eladó. Értei

1611 3 holdtól 120 1

1641 Fábiánban: 73- 
Keveset használt redőnyös üzlotaj- das birtokok, 1 
tó és kirakat eladó Szent Anna ucca piti Pál ingáik

101910 alatt. Háziföldek Na; 
Sárga kivágott koc-i eladó Ilavucker háton sürgőser
utca 18 alatt. 1340 lök a Nagyheg
Eladó Könyök ucca 3 szám alatt egy Pál ingatlan fi
öltöny sötétkék ruha és egy őszi-ta­
vaszi kabát kb. 15 éves gimnazista 
fiúnak. —

15—IS hold fi
dr Kovalcsik (. 
János u. 5.

Elsőrendű saszla csemege szőlővesz- 
sző (2 éves gyökeres) előjegyezhető 
Alsóréti-ujtelep 23 alatt.

fi hold első ősz 
lett eladó értei 

1393 Sándor ügyvéd 
Tékpénztárnál.Eladó egy keveset használt Stiria 

kerékpár Tóth József utca 39 alatt
1206

Gyümölcsfák, bokorrózsák legjobb 
fajokban tavaszi ültetésre előjegyez­
hető!: Kálmán Károly kertésznél Kiss 
Bálint ucca 5.
Eladó szánkó, aratógép, stráfkocsi, 
1 pár lószerszám, villanymotor, sza­
lagfűrész Sarló utca 1 sz.. alatt, 1115 
Kályha eladó Ilavucker utca 18 sz. 
alatt.
Kocsi eladó és trágya van kihordás- 
Bocskay utca 15 alatt.
Négykerekű kézikocsi vásározó kecs­
keláb, cimtábla van eladó Sáfrán 
Mihály utca 28 szám alatt. 
Cimbalom, háromnegyedes és 1 egész 
hegedű eladó Br. Harucker ucca 13 
sz alatt.
Egy kis hatos cséplő és egy kilenc ló­
erős motor eladó Horváth Gyula utca 
36 szám alatt.

Szentlászlón 1 > 
kerttel eladó k 

I lek mellett. Én 
lagyárban.
10 kát. hold ti 
állomás mellet11233
bán.
30 és 50 hold 
zottak dr Fen; 
30 hold jómini 
bestyénben, ke 
lett eladó. Érd 
sitással ;?zolg: 
pénztár.
Szent László í 
eladó vagy hai 
véd utca 47 sz 
utcai fűszerüzl 
Alsóréten vári 
kishold tanyás 
tő dr Novobá

;

1339

1311

1422

1180

nél.
1577 Fábiánsebestvi

Szivattyúk, kerti szerszámok, ház- ^égü tanyás í> 
tartási cikkek, mezőgazdasági gé- ^ mei]e^ eja 
pék, darálók olcsón beszerezhetők No Dr. K. Nagy 
vobáczky vasüzlet Kossuth-tér. 1249 
Báró Harucker utca 35 szám alatt 
két karikás mobil takaréktüzbely és

1595

Szentesi Taka
17 hold jó mir
len, kedvező f 
Felvilágosítást

Motorkerékpár kitűnő karban 8,!/ karékpénztár. 
km. futott, 500 cm, oldalkocsis ..Ari­
el“ márkájú eladó a kiséri pat 
bán.

magtárajtó van eladó.

Nagymágocsoi 
íőld, épületek] 
lékkel, élőn vő 
e,adó. Érdeklő 
Takarékpénztá 
Fábiánban 1<
szántóföld a I

u főt értekezni
Gyűrűhinta fakarikak felülmulhnia- ügyvéddel, 
lan erősségiiek. Fegyveragvak el'“' .
rangnak, legolcsóbb árban készükig aőségíi fám \ 
Nyíri utca 2/a szám alatt. !«>' Ef Ä,!
Egv hintó van eladó Kossuth utca h Sándor Ugyvé 
szám alatt. " Tékpénztárb

1616
Zongora rövid, mahagóni, eladó. Civ* 
a kiadóban.
Kígyó utca 3 szám alatt egy kev '-H 
használt, fehér gyermekkocsi ekvH

an

I

#
>* . *

14. oldal.

iRítei

m ,

Állandó hétköznapi leadások:
9.30 Hírek.
11.00 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 

Vízállásjelentés magyarul és néme­
tül.

12.00 Déli harangszó az Egyetemi 
templomból, időjárás jelentés.

12.25 Hírek.
I. 00 Pontos időjelzés, időjárás és 

vízállásjelentés.
2.45 Hírek, élelmiszerárak, p.aci 

árak, árfolyamhirek.
4.45 Pontos időjelzés, időjárás és 

vízállásjelentés, hírek.
Vasárnap, április 10.

9.00 Egyházi zene és szentbeszéd 
az egri főszékesegyházból. Szentbe­
szédet mond Müller Jenó komlói plv 
bános.

10.40 Hírek.
II. 15 Evengélikus istentisztelet a 

Deák téri templomból. Prédikál dr 
H. Gaudy László hitoktatási igazga-

4 r

M

1
.

I tó.
Utána: időjelzés-, időjárás- és víz­

állásjelentés.
12.25 A kecskeméti református 

egyházi énekkar vegyeskarának 
hangversenye. Vezényel Kremán Sá­
muel.

1.30 Gramofonhangverseny.
3.00 Elek Ferenc földbirtokos. A 

tőzsde és a gazdák.
3.45 Az iskolánkivüli népművelés 

rádióelőadása. (Rádió Szabad Egye­
tem.)

Utána: Időjelzés, időjárásjelentés.
4.45 Juhászok. Néprajzi közvetítés 

Mikófalváról. A közvetítést vezeti 
Paulini Béla és k. Halász Gyula.

5.30 A budavári koronázó Mátyás­
templom ének és zenekarának egy­
házzenei hangversenye a Zeneművé­
szeti Főiskola nagyterméből.

7.00 Egy óra könnyű zene. Zene­
kari hangverseny. Vezényel Polgár 
Tibor.

8.00 Sport- és lóversenyeredmé­
nyek.

8.15 A házasságok az égben köttet­
nek. Vígjáték 3 felvonásban. írta 
Csathó Kálmán. Rendező Odri Árpád

Majd Dől Dauber Jazz zenekarának 
zenéje a Royal szállóból.

Hétfő, április 11.
9.15 Az Országos Postászeneka’1 

hangversenye. Vezényel ifj. Roubal
12.05 Eugen Stepat orosz balalaj - 

ka zenekarának zenéje.
4.00 Asszonyok tanácsadója.
5.00 László Imre magyar nótákat 

énekel Korina Sírni és cigányzeneka­
rának kíséretével.

5.45 A. régi Nemzeti Színház. (Tóth 
Imre emlékirataiból) Nagy Imre.

6.15 Virányi László szalonzeneka­
rának zenéje.

7.15 Német nyelvoktatás.
7.45 Vértes Emil a Budapesti Nem­

zetközi Vásár ügyvezető alelnökének 
németnyelvű előadása.

A Rádió Élet hangversenye a Ze­
neművészeti Főiskola nagyterméből. 
Vezényel Dohnányi Ernő.

Szünetben időjelzés, hírek.
A hangverseny után: Időjárásjel­

ien tés.
Majd az Ostende kávéház szalon-, 

jazz- és cigányzenekarának zenéje 
Kalmár Pál énekszámaival.

I
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Legjobbak és mindig frissek

a Tyukody cukrászda
tortái és süteményei. 

(Üzlet
Tar-y-féle házba

Áthelyezve)1021
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-• április 10. SZENTESI HIKLAI*19,32. április 10. 15. oldal.Vasárnap,

E rovatban egy 15 szóig terjedő 

apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 

Minden további szó 5 fillér. APRÓHIRDETÉSEKef Minden előfizetőnknek egy 15 szó» 

ig terjedő apróhirdetést havonta 

négyszer ingyen közlünk.
erges
•rszámokat, 

javítását 
in eszközli.
i. 35

15 hold királysági szántó eladó. Meg­
bízott dr. Wel lisch István ügyvéd. 
Kossuth utca.
Nagymágocson, Disznóhalompusztán 
100 hold jóminőségü föld igen elő­
nyös feltételekkel eladó. Felvilágosí­
tást ad dr K. Nagy Sándor ügyvéd 
a Szentesi Takarékpénztár ügyésze. 
______  1875

Nagy Ferenc ucca 2 számú porta el­
adó. Értekezni Szép Gáspárnál. 1071 
Tisztviselőtelepen egyik legjobb ház­
hely eladó. Bővebbet vármegyeháza 
emelet 10 ajtó.
Kiadó háromszobás úri lakás. (Vil­
lany, vízvezeték.) Örök áron is eladó. 
Értekezni Sáfrán Mihály u. 42. 1109

ELADÓ HÁZAK
■be*umir, 'i'tadwnkjo; 'usui'ín\iuHU'.T'W,. vmn vunmuimiani

Eladó ház. A megyeház átellenében 
levő Tóth József ucca 8 sz ház, amely 
ben azelőtt Csala Sándor kir közjegy 
ző irodája volt, eladó. Értesít Czuker- 
mann Andor dr ügyvéd Farkas Mi­
hály utca 1 sz. irodája. 1153
Forgalmas útvonalon sarok ház, 
melyben 50 év óta fűszerüzlet van, 
olcsón eladó, azonnal elfoglalható. 
Cim a kiadóban.

FÖLDBIRTOK
nu’e utca 3 
s és üzletbe- 
hét Yecserj 
'• 1645
rilány magi 
>z házvezetó- 
esések Tóth 

1638
• tanyán 8 ,,j 

buzaszalma 
1640

iimonyi Ernij 
vagy kiadó, 
■deklődni • Vá­
gy anott

1358és negyed hold jó minőségű föld 
az állomás mellett eladó ér-1

?ekeznElehet dr Kanász Nagy Sándor 
Lvvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárnál. ________________ löoo
Nagytőke állomás mellett 34 hold 
„rima szántó tanyával, szabadkézből 
eladó. Értekezni lehet Sáfrán Mihály 
u. 5 sz. alatt 1544
Fodor Lídia hagyatékához tartozó té­
gj és derekegyházoldali földek eladat- 
jiak Vásárhelyi utca 27 alatt. 1589 
22 hold elsőosztályú föld jó tanyaépü­
letekkel mükuttal vasútállomás mel­
lett eladó. Értekezni lehet dr K. Nagy 
Sándor ügyvéddel Szentesi Takarék-
pénztárnál. _________________ lo52
Alkalmi vételek Kistőkén és Dónáton 
3 holdtól 120 holdig, Lapistón, Zalo 
tán és Alsóréten minden nagyságban, 
piti Pál ingatlanirodája leggyorsab­
ban és legjutányosabban lebonyolít.

1271

1086

Kossuth ucca 28 sz. ház eladó. Ért.
1072Eladó: Külső Fuseren 80 kát. hold 

tanyásföld, Nagykirályságon 13 és 
fél kishold föld tanyával az iskola 
mellett, ugyanott a Váczi féle földből 
10 kishold. Feltételek megtudhatók 
Horváth Lajosnál a kir. adóhivatal­
ban.

ugyanott.
Sáfrán Mihály ucca 80 számú ház el­
adó. Értekezni Klauzál ucca 8 sz.

947

1303
Sáfrán Mihály utca 1 számú ház asz­
falt ut mellett gazdálkodónak és úri 
lakásnak is alkalmas eladó. Értekezni 
lehet dr K. Nagy Sándor ügyveddel a 
Szentesi Takarékpénztárnál.
A központ közelében év járadékkal 
házat vennék vagy magányos nőt há­
zért holtáig eltartanék. Cimet a kia-

1623

alatt.
Villogó utca 3 számú ház, gazdálko­
dónak igen alkalmas, olcsón, kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. Ér­
deklődni lehet dr K. Nagy Sándor 
ügyvédnél.
Sáfrán Mihály ucca 29 sz. ház eladó. 
Értekezni a déli órákban a Villogó uc- 
cai iskolánál.
Nagyörvény ucca 4(T sz. ház, úri la­
kásnak, vagy gazdálkodónak is igen 
alkalmas, sok épülettel, igen jutá­
nyos áron eladó. Felvilágosítást ad a 
Szentesi Takarékpénztár.
Nyíri ucca 26 számú ház, köves ut 
mellett (Batthányi u. sarok) igen ol­
csón eladó. Felvilágosítást ad dr K. 
Nagy Sándor ügyvéd, a Szentesi Ta­
karékpénztár ügyésze.
Pipacs ucca 6 számú ház, kedvező fi­
zetési feltételek mailett eladó. Felvi­
lágosítással szolgál Dr. K. nagy Sán­
dor ügyvéd, a Szamosi Takarékpénz­
tár ügyésze.
Sárgapart 15 sz. uj sarokház minden 
elfogadható árért sürgősen eladó ked 
vező fizetési feltételekkel is.

1410
Római katolikus egyház a felső teme­
tőben kukorica alá 3 holdat, Kálvária 
temetőben 4 hold lucernát ad ki. Ér-

1596

15561639
■ fakanklic 
butordisznek 
tn kaphatók

1377
tekezni a gondnokkal lehet.
40 hold mucsiháti szántó, jó tanya­
épületekkel, eladó. Megbízott dr Wel- 
lisch István ügyvéd.
Belsőecseren, 212 hold jóminősé­
gü föld tanyával, kedvező feltételek 
mellett eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban.

dóba kérek.1611
1087Wesselényi utca 71 sz. házam eladó. 

Értekezni lehet dr Vecseri István
évre a néhai 

berekháti 10 
re a gazdasá- 
Sarki Molnár

1301
ügyvédi irodájában Boros utca 1. 
szám alatt. 1351

1641 Fábiánban: 73-62-50-30-15 és tíz hol­
das birtokok, kedvező feltételekkel, 
piti Pál ingatlanirodájában.
Háziföldek Nagynyomáson és Berek­
háton sürgősen eladók, valamint sző­
lők a Nagyhegyen. Megbízott a Piti 
Pál ingatlan forgalmi irodája 1272 
I5Z.I8 hold földet megvételre keres 
dr Kovalcsik Gyula ügyvéd Bartha 
János u. 5.
6 hold első osztályú föld kövesut mel­
lett eladó értekezni lehet dr K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Taka­
rékpénztárnál.
Szentíászlón 18 hold föld tanyával, 
kerttel eladó kedvező fizetési feltéte­
lek mellett. Értekezni lehet Oláh tég­
lagyárban.
10 kát. hold tanyás föld Lajostanyni 
állomás mellett eladó. Cim a kiadő-

1316
30 és 50 hold szántó eladó. Megbí­
zottak dr Fenyvesi ügyvédek. 1359 
30 hold jóminőségü föld, Fábián.se­
best yenben, kedvező feltételek mel­
lett eladó. Érdeklődőknek felvilágo­
sítással szolgál a Szentesi Takarék- 
pénztár.
Szent László 30 szánni kétházi föld 
eladó vagy haszonbérbe kiadó. Hon­
véd utca 47 szánni ház eladó. Jókai 
utcai füszerüzletnél érdeklődni. 1609 
Alsóréten várostól 2 kilométerre 10 
kishold tanyásföld eladó. Alku köthe­
tő dr Novobáczky Kálmán ügy véd •

1568

). Széchenyi ucca 79 számú házam föl­
dért elcserélem. Ért. ugyanott. 1169 13711382

70 hold prima tanyás föld, ártézi kút 
tál, köves ut mellett eladó. Cim a ki­
adóban.
Éladó Kistőkén 6 és fél hold jó ta­
nyásbirtok szóló és gyümölcsös kert­
tel olcsón. Cim a kiadóban. .
Lapistón 50 kishold jóminőségü ta­
nyás ingatlan kétharmad szántó, egy 
harmad legelő, jutányos áron eladó. 
Megbízottak dr Balázs es dr Szittner 
ügyvédek.
Fábiánban Szeder örökösök földjéből 
10 hold eladó. Értekezni Simonyi Er­
nő ucca 19.
Nagynyomáson 10 háziföld egyen­
ként is eladó. Értekezni v. dr. Bon- 
ezos Miklós ügyvéddel.
Kajánon 9 hold jóminőségü föld, kö­
ves ut mellett kedvező feltételekkel 
eladó. Érdeklődni lehet K. Nagy Sán­
dor ügyvédnél, a Szentesi Takarék- 
pénztárban.
Szegvár alatt a Kurcaparton 12 hold 
föld, mely bolgártészetnek megfelel 
ártézi vzzel olcsón eladó. Cim a ki­
adóban.
Földbirtok Királyságon 42 és fél hold 
jó minőségű föld tanyával, igen ked­
vező fizetési feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor 
ügyvédnél a Szentesi Takarékpénz­
tárnál.
Nagymágocson, Kapásfaluban 7 hold 
elsöosztályu föld kedvező fizetési 
feltételekkel eladó. Érdeklődni lc-het 
a Szentesi Takarékpénztárnál. 1376 
51 hold jó tanyás föld 5000 pengővel 
átvehető, többit 30 év alatt törleszt­
het!. Cim a kiadóban.

yös üzlotaj- 
nt Anna ucca 

1019
idő Ilavucker 

1340
ám alatt egy 
■ egy őszi-ta- 

gimnazista

1269 Eladó a Szürszabó Nagy Imre ucca 9 
számú lakóház. Érdeklődni ugyanott 
lehet.1315 1040
Cicatrieis u. 53 sz. ház eladó Ért. De­
ák Ferenc utca 60. 13721234

1312 Kísér ucca 30 szám jókarban lévő 
ház előnyös feltételek mellett eladó.

13731581 Cim a kiadóban.
ge szőlővesz- 
úőj egyezhető 

1393
1385Farkas Mihály utca 6 sz. ház eladó, 

esetleg hosszabb időre haszonbérbe 
kiadó. Dr. Wellisch István ügyvéd 
Kossuth utca.

1317
1554sznált Stiria 

tea 39 alatt 
3206

sák legjobb 
,re clőjegyez- 
irtésznél Kiss 

1233 
stráfkocsi, 

lymotor, sza- 
.. alatt. 1115 

ul;ca 18 sz. 
1339

•an kihordás­
iul

ásározó kecs- 
:ladó Sáfrán 

1422 
les és 1 egész 
icker ucca 43 

11.80
egy kilenc ló- 
;h Gyula utca 

1577
számok, ház- 
tzdasági sz­
erezhetők No 
ith-tér. 1249 
5 szám alatt 
éktüzbely és 

1595
karban 8000 

al kocsis .A Vi­
ki séri pat

Ifilő
: i, eladó. •'

1611

1604 1452
Házakat a város bármely részén leg­
jobban csak a Piti Pál ingatlanirodá­
ja utján vásárolhat. Érdeklődőknek 
készséggel nyújt felvilágosítást. 1273 
Rákóczi tér 30 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet a kiséri Kristó malom-

1182

1079 JÓSZÁGOK
1562 Jorksiri választási malacok eladók 

Tóth József utca 37 alatt.
Baromfi, sertésnél használjon ,Futor* 
szénsavas takarmánymeszet 2, 3, 5, 
10 kg. csomagban. Bő tojáshozam a 
baromfinál, erős csontfejlődés a ser­
tésnél. Kapható dr vitéz Várady 
patikájában, Vásártér.

16051318

bán.
bán.
„Turul“ vendéglő a Vásártéren ol­
csón eladó, azonnal elfoglalható. Cim 
a kiadóban.1371 1310 1130
Keresek 3 szobás jókarban levő há­
zat megvételre, lehetőleg a központ 
közelében. Cim a kiadóban. 
Rákóczi-tér 18 sz. ház eladó, vagy 
május 1-re kiadó.
Eladó ház Rákóczi Ferenc utca 143 
sz. ház 467 négyszögöl portával, ár­
tézi kuttal, gyümölcsössel eladó. Ér­
tekezni fenti szám alatt.
Eladó a Gógán-sor 34 számú ház. Ér­
tekezni a helyszínen.
Horváth Gyula utca 22 szám alatt két 
padolt szobából és mellékhelyiségek­
ből álló udvari lakás kiadó. Értekezni 
lehet Kossuth utca 24 alatt.
Árpád utca 2 szám alatt magános nő­
nek egy külön szoba van kiadó. 1590 
Lakos utca 18 számú ház, mely áll 
egy fürdő és négy szobából viz, vil­
lany bent van, eladó.
Vasútállomás közvetlen közelében, 
teljesen alápincézett, adómentes sa­
rokház eladó. Érdeklődni Kunszent­
mártoni ucca 15 alatt lehet. 
Vásárhelyi utca 64 sz. üzletnek, ven­
déglőnek is alkalmas ház, jutányos 
árért eladó. Feltételek megtudhatók 
dr Novobáczky Kálmán ügyvédi iro­
dájában.
Rákóczi Ferencz utca 91 sz. ház eladó
Ért. Ugyanott. ______
Eladó, esetleg földért cserélhető Tóth 
József utca 17 sz. adómentes ház. 
Ugyanott íróasztal eladó.

Eladó 40 drb magyar birka kisbárá- 
nyokkal és 30 drb 2 hónapos jorksiri 
malac Szent Anna utca 1 alatt. 158413011381 1311
Széchenyi utca 79 alatt egy hasas te­
hén van eladó. Értekezni ugyanott le­
het.

1300
tt.

1588
34 darab fejős birka tej használatért 
kiadó Szent Anna utca 1 alatt. 163113431368

TERMÉNYEK
nél. 1155

Elsőrendű rostált kétsoros vetni va­
ló árpa van eladó Sarkad! Nagy Antal 
utca 6 szám alatt.
Nemesített árpa-vetőmag eladó Szé­
chenyi utca 28 alatt.
Kettő kazal apró gyepszéna, vetni va­
ló árpa és árpaszalma van eladó Papp 
Istvánnál Bocskay utca 21 alatt. 1578
Takarmányburgonya kilója 5 fillér. 
Szántó Andor gabonakeresdésében 
kapható.
Korpa és derce legolcsóbb árban kap­
ható Müller Gyula gabonakereskedé­
sében Vásárhelyi-utca 28. 
Konyhakerti és takarmányrépa mag­
vak megjöttek Szépe fiiszerüzlet Kos 
suth utca 4.
Vásárhelyi utca 26 alatt hereszéna 
van eladó mázsaszámra is.

Fábiánsebestyénben 60 hold jóminő­
ségü tanyás birtok, kedvező feltéte­
lek mellett eladó. Érdeklődni lehet 
Th- K. Nagy Sándor ügyvédnél, a 
Szentesi Takarékpénztárban.
17 hóid jó minőségű föld Eperjesszc- 
len, kedvező feltételek mellett eladó. 
Felvilágosítást nyújt a Szentesi Ta­
karékpénztár. 1369
Nagymágocson, 15 hold elsöosztályu 
ppd, épületekkel, ártézi kút vízveze­
tékkel, előnyös fizetési feltételekkel 
fiadó. Érdeklődni lehet a Szentesi

1370
Fábiánban 13 kis hold elsőosztályú 
szántóföld a Holub malom mellett el­
adó. Értekezni v. dr Bonczos Mik'ós 
ügyvéddel. 1314
Fábiánsebestyénben, 32 hold jó mi­
nőségű föld, tanyával jutányos áron 
«ladó. Érdeklődni lehet Dr. K. Nagy 

andor ügyvédnél, a Szentesi Taka­
rékpénztárit

1607
1586

16131379
1313

IPARCIKKEK
Kalap és kézi nyomda üzlet felszere­
léssel részletfizetésre is olcsón eladó. 
Cim a kiadóban.
Féderes és igáskocsik, kerekek első­
rendű száraz anyagból vannak el­
adók. Javításokat olcsón készítek Er­
dőháti kocsigyártó mester Bartha 
János utca 26.
Lószerszámok, bőröndök, bőrönd hu­
zatok, táska munkák és pénztárcák 
olcsón készülnek Kovács Dánielnél 
Tors Kálmán utca 17.
Férfi strapa kerékpár 100. női Kerék­
pár 110, használt női és férfi kerék­
pár 30 pengőtől kapható Borinál Szé­
chényi utca. 1614

1251
1309

1393

977
Takarékpénztárnál. 1399

kevesetegy . , ,,
<kocsi ela-do.

1628
1121

1101
'el ülmulhatat- 
ragvak «lső* 

készülnek 
1612

ssuth utca 19 
1629

1350
1356 1602an 1539 Kettő kazal apró gyepszéna, vetni va­

ló árpa és árpaszalma van eladó Papp 
Istvánnál Bocskay utca 21 szám 
alatt.

tt.

151316331380an.

T-
/'
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I Minden előfizetőnknek egy 15 szj 1 Előfizetési ára : 

1 ig terjedő apróhirdetést havonta I ben egy hóra 2
Vidékre 2 pengi

hirdetés

E rovatban egy 15 szóig terjedő 

apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 

Minden további szó 5 fillér.

*■ négyszer ingyen közlünk.

Vsak használat után tudhatja, hol I Íftímvílnl 
kaphat legjobbat. Próbálja ki a, I Nyílttá,®;”1 
ma" illatszei táv arc és kézí'inumíió | Bírói Ítélet sora 
krémjeit, púdereit. ]v(tj
Pirosvirágú galagonyafák, diszcsen 
jók, bokor és magastorzsü rózsák 
szegélybuxusok kaphatók Kutas ker­
tésznél Tóth József utca.

ÄÄtSSf S£
ugyanott. _
Ivét szobás utcai lakás kiadó Bocskay 
ucca 34 szám alatt. 1468
Központon csinosan berendezett ut­
cai szoba, fürdőszoba használattal is 
kiadó. Cim a kiadóban. 1436

«. ,l;, .>rnL, v>x 1 jCx-k.-- r x OiV'- t.*~ ■

KÜLÖNFÉLÉK
•'ííy.r’.’-WK düftiVlu. ■>«.*-4 • . uh. .e-.zÁíQ AV. -1" «'vnrtNHi j

Kéz-, lábbizzadás ellen használjon 
„FormokoV’-t, ára 1 pengő 20 fillér. 
Biztos hatás 1 Kapható dr vitéz Vá- 
rady vásártéri patikájában.
Bokor és magastörzsű rózsák újabb 
fajokban, oltott orgonák, galagony. 
fák, díszcserjék és szegély bukszu- 
sok kapható Kutas kertésznél Tóth

1619

KIADÓ LAKÁS
Tóth József ucca 35 alatt kétszobás 
udvari lakás kiadó. Értekezni a für­
désnél.
Két lakás kiadó Rákóczi Ferenc utca 
28 szám alatt.
Udvari íakás minden mellékhelyi­
séggel kiadó, azonnal elfoglalható. 
Vásárhelyi utca 5. Értekezni vasár­
nap és csütörtökön lehet. 1617
Modern háromszobás úri lakás kiadó 
Rákóczi tér 29 alatt. Érdeklődni Pi­
tinél._____
Három szobás lakás mellékhelyisé­
gekkel kiadó Vásárhelyi utca 15 sz. 
alatt. 1587

Állandó hirdető 
árengedinagy1094 1133

m I kedd, 19321603 I-
Hócipő javítást színes cipő festést 
megrendelésre uj cipő elkészítését 
javítást vállal Erdélyi cipész Simkó- 
ház.

ÜZLET. ÜZLETHELYISÉG
• KKfctt rj»üV«2ÜK*b i-I, .V ISHJtr/ .ni SBESfc/i

KiJózsef utca.Eladó és azonnal átvehető egy jófor- 
galmu vendéglő felszereléssel és jog­
folytonossággal. Cim a kiadóban.

fííszerüzlet eladó, eset-

1097Irodalmi újdonságok a megjelenés 
napján bolti árakon 
Ernő könyvkereskedésében kapha-

1260

Jó bor kapható Jókai utca 54 alatt 
Borsos Szabó Ferencnél.
A Pollák magtár lebontódik, törmelék 
ingyen kapható a helyszínen, vagy 
ugyanott előjegyezhető. 
Kosztosokat vállal Hódi Pálné Stam- 
mer Sándor utca 9.
Sarkadi Nagy Lajos okleveles mér­
nök Andrássy ucca 21 szám. Vállal 
földmérést és mindenféle mérnöki 
munkát.
Jó házikoszt kapható Vásárhelyi 1 
l/a szám alatt.

Unterm über
1519

1620 lók. I az átlagos frar 
I Írja Painlevé, ; 
I terelnök abban
■ elmúlt vasára; 
I rosi napilapnál
■ idézni a cikkm 
I amelyek idevo 
I lexiókat lehet, 
I A néhány ig 
I ezeket olvasha 
I „Nem szabai

Egy fekete zakó kabát mellénnyel, I ződések tisztel 
uj, (középtermetű fiúnak alkalmas) I hetetlenségéve 
eladó. Tóth József utca 9. kapu alatt 1 ember nem ki\

1627 I kitett világot, 
egyensúly és a

leg házzal együtt is azonnal átvehető. 
Cim a kiadóban. 1512
Vendéglőmet Kunszentmártoni u. 1 
alatt megnyitottam. — Vendégeim és 
jó ismerőseim szives pártfogását ké-

1592

Zendus babahintőpor, úgy gyerme­
keknek, mint felnőtteknek kiváló szá 
látó, bőrpuhító. Kapható minden 
szentesi patikában.
Legolcsóbban épit és átalakít, levél- 

I lír ásra házhoz megy Papp Béla kő­
műves Bocskay utca 34.
A Pollák háznál ingyen törmelék foki 
és ócska épületanyagok kaphatók. 
Arcszépitésre (szeplő ellen használ­
jon nappalra Zendus Klivia-krémet, 
éjjelre Zendus kánforos, vagy citro- 

kenőcsöt. Kapható dr. vitéz Vá- 
rady Vásár-téri patikájában.
Boldog házasságok az Égben, de jó 

Trafikomat mindennemű dohánnyal könyvek csak a „Viktória“ könyvkö- 
és posta bélyeggel elláttam. Kérem a tészetben köttetnek, 
közönség pártfogását. Szántay Lász-

1261

1-121

118]Kétszobás kislakás kiadó Farkas Mi-
1630

1135
hály utca 9 alatt.
Háromszobás modern urilakás kiadó 
Rákóczi tér 29 szám alatt. Értekezni 
Piti közvetítő irodában.
Különbejárat u utcai szoba kiadó 
Sarkady N. Antal-utca 8 szám alatt. 
Ugyanott teljes ellátású koszt ha­
vonta 50 P-ért.

rém.
1334Ha üzletét eladni kívánja, vagy üz­

letet venni akar: forduljon bizalom­
mal Piti Pál Kossuth utcai ingatlan

1274

9511110

1327
irodájához.
Rákóczi "tér 9 sz. náz, vendéglő és 
szálloda, igen jutányos áron eladó. 
Felvilágosítást ad:
Sándor ügyvéd, a Szentesi Takarék- 
pénztár ügyésze.

1391
Kiadó egy modern úri lakás május 
1-re Rákóczi tér 29 alatt. Cim a kia­
dóban.

Dr. K. Nagy mos balra.1287
Disznótoros vacsora ma lesz Soós .Jó- 
zsef vendéglőjében. Hurka, kolbász, | tek jómódban,

dón élhetnek, 
választók túl 
akarja, hogy 
eszközével aze

1308 1384
Különbé járatú bútorozott szoba, für­
dőszoba használattal kiadó Horváth 
Gyula utca 29 alatt.
Tanyáról hazajáró kocsis embernek 

szoba és istálló kiadó. I. kér.
4062

pecsenye, tészta, töltött káposzta. 
Ára 1 pengő.1243 1626
Járgányokat megvételre vagy hasz­
nálatra is keresek. Molnár Imre ko­
vácsmester a berekháti megállóval 
szemben.

965
Zsíros arcbőrre használjon Zendus 
citromosborax szappant, tisztítja, 
üdévé teszi az arcbőrt, bármely erem 
hatását fokozza. Kapható dr vitéz 
Várady patikájában, Vásártér. 1131 
Ne dobja el ócska kalapját, mert pár 

alatt teljesen újjá dolgozzák ol-
1183

ló.
egy
Klauzál ucca 2 szám alatt.

se Németorsz; 
Ezek a válasz

Üzlethelyiség azonnal kiadó és el­
foglalható. (Köztisztviselők volt üz­
lethelyisége) . Kossuth tér 5 szám.

1164
Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt üz­
lethelyiség és udvari szoba konyha 
kiadó. 1095

1634Három szobás úri lakás május else­
jére Bocskai ucca 43 szám alatt ki­
adó. Megtekinthető délután 2—5 óra 
között^ —
Központban egy szobás lakás bútor­
ral, vagy bútor nélkül olcsón kiadó. 
Cim a kiadóban.
Vásárhelyi utca 42 alatt egy szoba, 
konyha, kamrás lakás azonnal kiadó, 
értekezni Lakos utca 41.

a szükséges n 
Cserkeszek figyelmébe! Cserkeszka-1 ^illatba jönn 
lapot fest, tisztit, \ asal, i01 máz, ala-« kényszerbeni i 
kit: a Csuray kalap üzem (Petőfi utcaB pénzügyi egyel 
o sz.) ..jr^crmi7.."'07*üÄBn*>-n -twI helyieallitani 1

egyensúlyát, t
________ __________ _ szág pillanati
Szobafestő tanonc felvétetik _ Orosz ■ nem Kell azt a 
István szobafestő mesternél Kossuth | ),0gy mindig i:

1593

nap
csőn Csurayék. Petőfi 3.
Házi szappant vesz Szépe fűszeres 
Kossuth ucca. 1246
Tapasztani való sárgaföld kapható 
Nagy hegy 441 alatt. Értekezni Jó­
kai utca 55 sz. alatt.

ÁLLAST NYER
1439 ÉLELMISZER

tioyr..: asiamx
Zendus tejoltó, elsőrendű, olcsó, ki­
váló. Próbaüveg 1 pengő. Kapható dr 
vitéz Várady patikájában, Vásártér.
Molnár Imre mészáros Petőfi utcai 
üzletében növendékmarhahus sütni 
való és leveshusnak 1 P, paprikás­
nak 80 fillér kilója.
Minta szerint választható húsvéti és 
lakodalmi torták, csokoládé, cukor- 
tojások húsvéti a nagy árengedmény 
nyel Várinál a Mozi mellett.
A böjti napok alkalmából olcsó é- 
rett túró és sajtok 1 pengőért kap­
ható kilónként a Tejcsarnokban. 
Naponta friss sárvári teavaj kapha­
tó Szépénél Kossuth utca.
Rizling és kadarka bor 
Tóth József utca 19 alatt.
Príma akácméz kapható Kovácsnál 
Harucker utca 17.
Méz tiszta akácz 1.40 fillér. Női ke­
rékpár kitűnő karban 60 pengő. 300 
kilós máz a 932-es hitelesítéssel 60 
Pengő. Singer hímző és varrógép hi­
bátlan 120 pengő. Megtekinthető Szó 
chenyi ucca 57 alatt.
Molnár Imre kovácsmesternél a be­
rekháti megállóval szemben szép vá­
lasztási malacok olcsón eladók. 1213 
Fagymentes étkezési őszirózsa, ella 
és voltmann burgonyát legolcsóbban 
szerezheti be Talmácsi Mihály keres­
kedőnél Horváth Gyula ucca 25. 1257
Jó bor kisebb mennyiségi en vagy 
hektoliterenként is kapható Jókai u. 
54 szám alatt.
Kizárólag fiatal marhahús Fhcher- 
nél kapható. Tegyen próbavásárlást 
nála.

tér 4. Tudni kell, 1
Perfekt idősebb szakácsnő mérsékelt I most dőlt el az 
díjazás mellett ajánlkozik Fő a jól nek eredményi 
bánásmód. Rákóczi F. ucca 26. 1027 I fényes győzeit
Szépen kézimunkázó lányok felvétet-1 folttal, hogy I

1599 I ta partja haro

11161526
Parfüm, púder, piperecikkek óriási 
választékban kaphatók dr vitéz Vá­
rady gyógyszertárában.
Uj rendszerű viz-ondolálás és Henna 
hajfestést a legolcsóbban Varga Bé­
la fodrászt1 miében Kossuth ucca 3 
szám.
Száraz bükk tűzifa hasábos, tuskós 
és aprított a legolcsóbb árban ház­
hoz szállítva Gyuricza fakereskedé­
sében. Telefon 139. 
öngyújtók, tűzkövek és tajtékpipák 
kaphatók. Aranyat a legmagasabb 
áron vesz Kolodinszky Petőfi utca 2

1365
Arc és kézfinomitó különleges koz­
metikai szerek nagy választékban ki­
mérve is kaphatók Várady felsőpárti 
patikájában.
Mindenfajta tollat, használtat is a 
legmagasabb árban vásárol Csillag 
Vá-árhelyi ucca 30. Telefon 117. 
szám.
Ahonenseket ismét felveszek Soós

1307
Aranyat, ezüstöt legmagasabb áron 
veszek. Erdős, Kossuth u. 14 (Dobrai 
ház.)
Szép és olcsó fényképeket csináltas­
son Turchányi műtermében. Kossuth 
tér. Gazdasági Egylet bérháza. 1515 
Formázott bukszus, évelő pipacs, 
floksz, árvácska, színes primula, mir­
tusz és mindenféle évelő virág van el­
adó. Bercsényi utca 40 sz. a.
Tavaszi ruhákat a legújabb minták- 
1x51 választva olcsón készít Molnár 
férfiszabó Rákózci tér 14 sz.

Modern lakás három uccai, fürdő és 
előszobával, verandával, összes mel­
lékhelyiségekkel kiadó. Soós ucca 11

99 í
1134

alatt.
nek Jövendő utca 13 alatt.

KCP?n*aK.‘i»iW31a«- 1"t ■ Zätot ])l’0(l 11Kcl!
I táson. Tudni k 
fl bán április 24-

Idősebb asszony ajánlkozik bejáró-1 nyj választási 
nak, vagy tanyára is. ki a baromfiw-1 eldől a német 
velésben jártassággal bir. Sáfrán Mi­
hály utca 2/a.ue.'Ä.iii3Ä*ei«cae«*TOvw *s

Lakás. Négy szobás üvegverendával, 
fürdőszobával, egyszobás előszobával. 
Bővebb értesítés Tóth László dohány 
tőzsdéjében.
Csinosan bútorozott uccai szoba ki­
adó, esetleg koszttal együtt Sarkadi 
Nagy Antal ucca 25 sz.
Tors Kálmán utca 3 számú házam­
ban két szobás lakás mellékhelyisé­
gekkel f. évi május 1-től kiadó. Ér­
tekezni dr. Purj esz János ügyvédnél 
lehet.
Kiadó két utcai szoba konvha és 
speiz, azonnal elfoglalható, villany, 
artézi kút bevezetve. Rákóczi tér 
14/a sz. alatt.
Hárnmszohás uccai lakás mellékhe­
lyiségekkel május 1-től kiadó. Ujj uc­
ca 1. 1009

1632
ÁLLAST KERES1367

1107
1347

mert Hitleréi 
■ fölborítja a k 

kell azt is, hog 
porosz-választ; 

Kétszobás, fürdőszobás lakást kere-B nek a francia 
sek, lehetőleg a központban. Cim a B amelyeknek ei

liV'B teljesebb mért 
német szélsősé 

I 'eges győzelmi 
Ezek azok a

159414251017
LAKÁST KERES

1397 szám alatt.
kiadóban.:an1357

BÚTOR
, , . n—mr •VHPPBWW'^UaaEZ

Zománcozott fehér válaszfal és fin'- 
előszobába való mosdó eladó. Ert°"l l)0l hozzá fűzi 
kezni Horváth Gyula ucca 29. 9bb ■ két a Painlevé 
Egy ebédlő berendezés (mahagónik I száz százalék!] 
valamint egy garcon hálószoba eJK°!. I . z átlagos 
tözés miatt sürgősen eladó. Sark ■ I a es kibeki 
N. Antal utca 1 szám alatt. lW| rasa - száz s 
Gyermekágy fehér zománcos, I ™

karban matraccal eladó. Saik. ^1 rék yakorlfttj
Antal Korsos-sor. -------1 ják eddig hird

OKTATÁS szélsőséges
— .... "VT?1—■ '.'TT^TüA I azta Politikát

Eredményes hegedű es csellót. ' 1 mai berendezi
jutányosán vállalok. Farkas ' ,1 irányának 
Tóth József ucca 66. . tífj irányt ak
Cimbalom tanítást jutányos au 1 . ■ földön, de a k
lal Hódi Pál Simonyi E. u. 1 Nem lehet ;
Zongora tanítványt vállalok 11JLI funk, hogy sz 
Sándomé Tóth József ucca 68 ^ | Politikát akár 
alatt.

1395 1332
1336

1325

Két padolt szoba, konyha, kamrából 
álló udvari lakás kiadó. Harucker uc-

1037

1297 vendéglős Kispiac.
ca 31.
Kiadó két lakás, ól, istá’ó és udvar 
Sarló ucca 9. Értekezni Simonyi Ernő 
ucca 1 alatt. 1194
Egy nagy szoba (padolt) mellékhe­
lyiségekkel kiadó. Széchenyi utca 63 
sz. alatt. 1114
Fiatal iparos segédek kvártélyt kap­
hatnak Nagy görgős utca 8 szám 
alatt. 12*A

1546
í

öss
ar v;

14291344
Etrv szoba, konvha. speiz és kamrá- 
bóí álló lakás kiadó Sáfrán Mihály u. 

• 39 szám alatt. 147 j 1323 1525
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